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1. Στρατηγική του προγράμματος: βασικές προκλήσεις και μέτρα πολιτικής

Παραπομπή: άρθρο 22 παράγραφος 3 στοιχείο α) σημεία i) έως viii) και άρθρο 22 παράγραφος 3
στοιχείο α) σημείο x) και άρθρο 22 παράγραφος 3 στοιχείο β) του κανονισμού (ΕΕ) 2021/1060 (ΚΚΔ)

Η Ελλάδα έχει αντιληφθεί την αναγκαιότητα της μετάβασής της προς την ψηφιακή οικονομία και
κοινωνία ως άμεση προτεραιότητα. Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης (ΥΨηΔ) λειτουργεί
συντονισμένα και συνεργάζεται με τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, τους ερευνητικούς/ τεχνολογικούς
φορείς, την ακαδημαϊκή/ επιστημονική κοινότητα και την κοινωνία των πολιτών, για τον εκσυγχρονισμό
της Δημόσιας Διοίκησης, την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη και της επιχείρησης και τη δημιουργία
νέων, επιπρόσθετων πηγών οικονομικής ανάπτυξης. Σε αυτό το πλαίσιο, η νέα εθνική στρατηγική για τον
ψηφιακό μετασχηματισμό της ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας έχει συγκεκριμένους στόχους και
δομημένο πλάνο δράσης, στο οποίο αποτυπώνονται οι κατευθυντήριες αρχές, αλλά και οι απαραίτητες
βραχυπρόθεσμες και μεσοπρόθεσμες παρεμβάσεις που θα υλοποιήσουν με επιτυχία το ελληνικό όραμα
για την Ψηφιακή Ελλάδα.

Σημαντική διάσταση της στρατηγικής αποτελεί ο ψηφιακός μετασχηματισμός του κράτους, με στόχο
την προσφορά εύχρηστων ψηφιακών υπηρεσιών προσανατολισμένων στις ανάγκες των χρηστών. Για να
επιτευχθεί αυτό, η Δημόσια Διοίκηση εφαρμόζει ευέλικτα μοντέλα για σχεδιασμό και υλοποίηση νέων
ψηφιακών λύσεων, ενσωματώνοντας καινοτόμες μεθόδους και τεχνολογίες αιχμής σε όλους τους
τομείς.

Η συνδεσιμότητα αποτελεί βασικό προαπαιτούμενο για τον ψηφιακό μετασχηματισμό της χώρας, καθώς
τα προσδοκώμενα οικονομικά και κοινωνικά οφέλη θα επιτευχθούν μόνο με την ευρεία εγκατάσταση
δικτύων και την παροχή υπηρεσιών πολύ υψηλής χωρητικότητας σε όλη την επικράτεια.

Παράλληλα, η σύγχρονη Δημόσια Διοίκηση υιοθετεί μία ευνοϊκή κουλτούρα σε σχέση με την εφαρμογή
ψηφιακών εργαλείων και ενισχύει την ψηφιακή κατάρτιση του δυναμικού της. Το ΥΨηΔ υλοποιεί μια
συνεκτική στρατηγική και προωθεί σημαντικές παρεμβάσεις για την απόκτηση και ενίσχυση των
ψηφιακών δεξιοτήτων όλων των πολιτών.

Οι τομείς των ψηφιακών δημόσιων υπηρεσιών, της συνδεσιμότητας και του ανθρώπινου κεφαλαίου
αποτελούν και διαστάσεις ψηφιακής ωριμότητας στις οποίες παρουσιάζει υστέρηση η Ελλάδα,
σύμφωνα με τον Δείκτη Ψηφιακής Οικονομίας και Κοινωνίας (DESI), αντικατοπτρίζοντας και τις
συναφείς ανεπάρκειες της αγοράς (χαμηλή διείσδυση των τεχνολογιών αιχμής στις επιχειρήσεις και
χαμηλό ποσοστό εξειδικευμένων στελεχών σε ΤΠΕ), προκλήσεις στις οποίες η Ελλάδα δεσμεύεται να
ανταποκριθεί επιτυχώς, αξιοποιώντας εθνικούς και ενωσιακούς πόρους.

Το Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» (ΠΨηΜετ) συμβάλλει στο όραμα για την Ψηφιακή
Ελλάδα και στην προαγωγή του οικονομικού μετασχηματισμού της χώρας στοχεύοντας κυρίως:

-στην παροχή νέων και αναβαθμισμένων δημόσιων ψηφιακών υπηρεσιών και εφαρμογών προς
επιχειρήσεις και πολίτες,

-στη διασφάλιση της διαλειτουργικότητας ψηφιακών συστημάτων και υπηρεσιών,

-στην ανάπτυξη ψηφιακών πλατφορμών υποστήριξης της επιχειρηματικής δραστηριότητας,

-στην εξασφάλιση συνδεσιμότητας υπερυψηλής ταχύτητας,

-στην κάλυψη των αναγκών σε ψηφιακές δεξιότητες,

-στην αξιοποίηση και ενσωμάτωση τεχνολογιών αιχμής.

1.1.Υφιστάμενη Ψηφιακή Ωριμότητα[1]

Στον Δείκτη Ψηφιακής Οικονομίας και Κοινωνίας (DESI), η χώρα κατατάσσεται στην 25η θέση μεταξύ
των 27 κρατών μελών της ΕΕ για το 2021, συνεχίζοντας να βελτιώνει τις επιδόσεις της, αν και παραμένει
κάτω από τον μ.ό της ΕΕ.

Σε σχέση με τη διάσταση του DESI που αφορά τη «Συνδεσιμότητα»[2], βρίσκεται στην τελευταία θέση
στην ΕΕ.
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Οι επιδόσεις της Ελλάδας στην ενότητα «Ανθρώπινο κεφάλαιο» είναι αρκετά χαμηλότερες από τον μ.ό
στην ΕΕ (21η) με σχεδόν 1 στους 2 πολίτες ηλικίας 16 έως 74 ετών να έχει χαμηλές ή καθόλου ψηφιακές
δεξιότητες.

Ο αριθμός των επιχειρήσεων που παρέχουν προγράμματα για την ανάπτυξη/ αναβάθμιση των δεξιοτήτων
των εργαζομένων στον τομέα των ΤΠΕ παραμένει σε επίπεδα πολύ χαμηλότερα από τον μ.ό της ζώνης
του ευρώ (25%). Η συμμετοχή των ενηλίκων (ηλικίας 25-64 ετών) στην εκπαίδευση και την κατάρτιση
ήταν 4,5% το 2018 (μ.ό 11,5%)[3].

Το ποσοστό των ειδικών ΤΠΕ επί του συνόλου των εργαζομένων παραμένει χαμηλό (2%) σε σύγκριση με
τον μ.ό 4,3 % στην ΕΕ[4], ωστόσο, μεταξύ των ειδικών ΤΠΕ της χώρας, το ποσοστό των γυναικών
ειδικών ΤΠΕ παρουσιάζει ραγδαία αύξηση (από 20 % το 2019 σε 27 % το 2020) και είναι πολύ πάνω από
τον μ.ό της ΕΕ (19 %), καθιστώντας την Ελλάδα πρωτοπόρο σε αυτόν τον τομέα.

Όσον αφορά στην «Ενσωμάτωση της ψηφιακής τεχνολογίας» από τις επιχειρήσεις, η Ελλάδα
καταλαμβάνει την 22η θέση στην ΕΕ, ωστόσο έχει δεσμευτεί να προωθήσει τις νέες ψηφιακές
τεχνολογίες σύμφωνα με την «Ψηφιακή Ευρώπη» (υπερυπολογιστές, τεχνητή νοημοσύνη, ασφάλεια στον
κυβερνοχώρο). Ως προς τη χρήση της τεχνητής νοημοσύνης (34%), οι ελληνικές επιχειρήσεις βρίσκονται
ήδη πολύ πάνω από τον μ. ό της ΕΕ (25%).

Όσον αφορά στη διάσταση των «Ψηφιακών δημόσιων υπηρεσιών», η Ελλάδα βρίσκεται στην 26η θέση
στην ΕΕ, αφού η διαθεσιμότητά τους παραμένει χαμηλή (54%) σε σύγκριση με τον μ.ό του 75% για τους
πολίτες και του 84% για τις επιχειρήσεις στην ΕΕ το 2020. Ωστόσο, ως προς τα ανοικτά δεδομένα, με
85% για το 2020, ξεπερνά τον τον ευρωπαϊκό μ.ό 78%.

Ο ψηφιακός μετασχηματισμός για την Ελλάδα ήταν μια πρόκληση, που με την ανάγκη αντιμετώπισης
της πανδημίας έγινε αναγκαιότητα. Ο σχεδιασμός προσαρμόστηκε προκειμένου να υλοποιηθεί άμεσα η
Ενιαία Ψηφιακή Πύλη του Δημοσίου, gov.gr. Η Πύλη περιλαμβάνει 1.370 υπηρεσίες, ενώ διαρκώς
προστίθενται νέες.Μέσα στο 2021 πραγματοποιήθηκαν 566 εκατ. ψηφιακές συναλλαγές (οι συναλλαγές
για τα έτη 2020, 2019 και 2018 ανήλθαν σε 94, 34 και 8,8 εκατ. αντίστοιχα), αποτρέποντας αντίστοιχο
αριθμό φυσικών επισκέψεων πολιτών προς υπηρεσίες.

Παράλληλα, ετοιμάστηκε η υποδομή για λειτουργία της κυβέρνησης από απόσταση, υλοποιήθηκε η άυλη
συνταγογράφηση, διευρύνθηκε η δυνατότητα των συστημάτων του Δημοσίου να διαλειτουργούν,
υποστηρίχθηκαν μέτρα για την υγεία (ψηφιακός χάρτης υγειονομικής ασφάλειας, εθνική εκστρατεία
εμβολιασμού «Ελευθερία» - emvolio.gov.gr), και η τηλεκπαίδευση.

Σε ό,τι αφορά στην ψηφιακή συνδεσιμότητα, κατά την περίοδο της πανδημίας:

-Διενεργήθηκε η δημοπρασία για τις άδειες κινητής τηλεφωνίας πέμπτης γενιάς,

-Ολοκληρώθηκε η διαδικασία ανάθεσης του έργου Ultra Fast Broadband, προϋπολογισμού 870 εκατ.
ευρώ (ΣΔΙΤ).

-Άρχισε η υλοποίηση των 6 υποέργων υποδομών του δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ», με την υπογραφή των
εκτελεστικών συμβάσεων στις 7/12/2020.

Για την παροχή υπηρεσιών πρόσβασης στο διαδίκτυο με πραγματική ταχύτητα καθόδου 100Mbps άμεσα
αναβαθμίσιμης σε 1Gbps, οι πάροχοι επιτάχυναν τα σχέδια διάθεσης αυτών, παρά την πανδημία.Η
εξέλιξη της δράση SuperFast-BroadBand (SFBB) είναι επίσης σημαντική, με την υλοποίηση
περισσότερων των 115.000 συνδέσεων FTTH.

1.2.Σύνδεση με την προηγούμενη Προγραμματική Περίοδο – Διδάγματα και μέτρα αντιμετώπισης
προβλημάτων

Σε επίπεδο σχεδιασμού των δράσεων Πληροφορικής απαιτήθηκε σημαντικός χρόνος για την ενίσχυση
των φορέων πρότασης, ώστε να κατανοήσουν και να ενσωματώσουν τα απαιτούμενα στοιχεία που
προβλέπονταν στην Ψηφιακή Στρατηγική.

Κατά τον σχεδιασμό των έργων Τηλεπικοινωνιών, εξ’ αιτίας της φύσης των έργων (μεγάλος Π/Υ και
μικρός αριθμός εξειδικευμένων φορέων), οι διαδικασίες που απαιτούνται είναι χρονοβόρες αφού
προϋποθέτουν για τη χρηματοδότησή τους εγκρίσεις σε θέματα ανταγωνισμού, μελέτης
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σκοπιμότητας/χρηματοοικονομικής ανάλυσης, και για την υλοποίησή τους αδειοδοτήσεις έργων
εγκατάστασης δικτύων, κλπ ωστόσο, νομοθετικές πρωτοβουλίες αντιμετώπισαν τα θέματα και
αναμένεται να διευκολύνουν την υλοποίησή τους.

Με τη σύσταση του ΥΨηΔ, τον Ιούλιο του 2019, ο ψηφιακός μετασχηματισμός απέκτησε νέα δυναμική,
καθώς επιχειρήθηκε η συγκέντρωση σε ενιαίο περιβάλλον: α) της πολιτικής, β) της επιχειρησιακής
διάστασης εφαρμογής των επιλογών της στρατηγικής και γ) της χρηματοδοτικής δυνατότητας έως το
τέλος 2023.

Επίσης, συστάθηκε στο ΥΨηΔ η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Τομέα ΤΠΕ (ΕΥΔΕ-
ΤΠΕ), που υπάγεται απευθείας στον Υπουργό ΨηΔ, με καθήκοντα Ενδιάμεσου Φορέα τομεακών ΕΠ του
ΕΣΠΑ 2014-2020 στον τομέα ΤΠΕ.Με τον νόμο 4914/2022 η ΕΥΔΕ-ΤΠΕ μετονομάστηκε σε Ειδική
Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος Ψηφιακός Μετασχηματισμός (ΕΥΔ ΨΜ), θα αναδιοργανωθεί
και θα ενισχύσει το στελεχιακό δυναμικό της για την αποτελεσματική διεκπεραίωση των καθηκόντων της
ως Διαχειριστική Αρχή.

Τον Σεπτέμβριο του 2020, ψηφίστηκε ο Κώδικας Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184
Α’), με τη συμπερίληψη ρυθμίσεων για το σύστημα διακυβέρνησης έργων ΤΠΕ, την ηλεκτρονική
διακίνηση εγγράφων με τη χρήση ηλεκτρονικών σφραγίδων και υπογραφών και την επικοινωνία
μεταξύ δημόσιων φορέων και πολιτών / επιχειρήσεων, την Ενιαία Ψηφιακή Πύλη της Δημόσιας
Διοίκησης, την κυβερνοασφάλεια, την ψηφιακή προσβασιμότητα, τις υπηρεσίες εμπιστοσύνης, τα
ανοικτά δεδομένα και την αξιοποίηση δεδομένων του δημοσίου, τις υποδομές και τις προμήθειες
εξοπλισμού, τη διαλειτουργικότητα, τα μητρώα ψηφιακής διακυβέρνησης, την ανάπτυξη του
οικοσυστήματος 5G, καθώς και τη ρύθμιση των θεμάτων των ηλεκτρονικών επικοινωνιών.

Η συγκέντρωση σημαντικού αριθμού έργων σε φορείς που υπάγονται πλέον στο ΥΨηΔ που έχουν
ενισχυθεί σε σημαντικό βαθμό, κυρίως μέσω του εθνικού ΠΔΕ, αντιμετωπίζει σε ένα βαθμό τις ανάγκες
ενίσχυσης των ικανοτήτων των δικαιούχων, με την ΚτΠ ΜΑΕ ως ο μεγαλύτερος από αυτούς να έχει
αναλάβει την ωρίμανση και υλοποίηση σημαντικού αριθμού έργων στο ΕΣΠΑ, το Ταμείο Ανάκαμψης και
το Εθνικό ΠΔΕ.

Συμβολή στην ενίσχυση της ικανότητας των δικαιούχων και στην επιτάχυνση της υλοποίησης των έργων
ΤΠΕ είχε και η υιοθέτηση, κατά την τρέχουσα περίοδο, της απαίτησης υποβολής και έγκρισης των
τευχών διακήρυξης των έργων μαζί με την αίτηση χρηματοδότησης, με αποτέλεσμα την έγκαιρη
εμβάθυνση εκ μέρους των δικαιούχων στις απαιτήσεις σχεδιασμού, διαχείρισης και υλοποίησης των
προτεινόμενων έργων και την αποφυγή αδρανών ενταγμένων πράξεων.

Το ΥΨηΔ, με την εκκίνηση του ΠΨηΜετ, θα οργανώσει σεμινάρια και θα παράγει υλικό που θα είναι
διαθέσιμο σε όλους του δυνητικούς δικαιούχους και εμπλεκόμενους φορείς για την εκπαίδευση τους
σε θέματα όπου δημιουργούνται καθυστερήσεις (σύνταξη προδιαγραφών, διαμόρφωση προκηρύξεων).
Παράλληλα, μέσω της Τεχνικής Βοήθειας και σύμβασης πλαίσιο, οι δικαιούχοι θα λάβουν τεχνική
υποστήριξη για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση των έργων τους. Η χρήση των εργαλείων που παρέχει
η ΜΟΔ ΑΕ ή το Technical Support Instrument θα αποτελέσει μια ακόμη επιλογή, για την ενίσχυση
της διαχειριστικής επάρκειας των δικαιούχων. Επίσης, διερευνάται η δυνατότητα υποστήριξης από την
ΕΙΒ, μέσω σχετικής συμφωνίας και της συνεργασίας με JASPERS.

Μέσω της ΓΓΨΔΑΔ και της συνεργασίας της με συμβούλους/εμπειρογνώμονες, θα δημιουργηθεί
μηχανισμός υποστήριξης των δικαιούχων που θα κατευθύνει τους δικαιούχους στην υιοθέτηση
τεχνολογιών αιχμής και στη διαμόρφωση νέας εμπειρίας των χρηστών στις υπηρεσίες που παρέχουν τα
έργα τους. Η ΓΓΨΔΑΔ θα συντάξει επίσης οδηγό προετοιμασίας αιτήσεων χρηματοδότησης έργων, με τις
απαραίτητες ενέργειες ωρίμανσης για την υποβολή προτάσεων, κατηγοριοποιημένων ανά είδος.

Οι διαδικασίες των ΓΓΨΔ&ΑΔ και ΓΓΤΤ εξαρτώνται από ΥΨηΔ, αλλά οι υπόλοιπες πρέπει να
συμμορφώνονται με τις σχετικές προβλέψεις του Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου.

Στην ενίσχυση της ικανότητας των φορέων της Κεντρικής Κυβέρνησης και στην επιτάχυνση της
υλοποίησης των έργων ΤΠΕ που υλοποιούν θα συμβάλλει και η ανάπτυξη του κλάδου του Αναλυτή
Ψηφιακής Πολιτικής.

Οι συναφείς δράσεις υποστήριξης των δικαιούχων λειτουργούν συμπληρωματικά με τις συναφείς δράσεις
του Προγράμματος Τεχνική Βοήθεια και Υποστήριξη Δικαιούχων (ΤΒΥΔ).
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Η αγορά αναμένεται να ενεργοποιηθεί περαιτέρω προς την κάλυψη των αναγκών των δικαιούχων. Το
ΥΨΗΔ είναι ανοικτό στην υιοθέτηση καλών πρακτικών στον τομέα της παραγωγής έργων ΤΠΕ που θα
προταθούν από την Ε.Ε.

Σε συνεργασία με την ΕΑΣ, θα αξιοποιηθεί η δυνατότητα χρήσης απλοποιημένου κόστους (άρ. 53-56 του
ΚΚΔ), η πλήρης ηλεκτρονική διαχείριση μέσω ΟΠΣ και η διασύνδεση με άλλα πληροφοριακά
συστήματα για τη μείωση των εγγράφων που διαβιβάζονται από τους δικαιούχους.

H ΕΥΔ θα μεριμνήσει για την προώθηση της στρατηγικής χρήσης των δημοσίων συμβάσεων,
συμπεριλαμβάνoντας στις προσκλήσεις τη σχετική ισχύουσα Εθνική Στρατηγική και ενθαρρύνοντας τους
δικαιούχους να χρησιμοποιούν στον σχεδιασμό των έργων κριτήρια ποιότητας και κόστους του κύκλου
ζωής, και ειδικότερα -όπου είναι εφικτό νομικά και θεσμικά- περιβαλλοντικά και κοινωνικά κριτήρια και
κίνητρα καινοτομίας.

Σημείο αναφοράς, για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση των αναγκαίων ψηφιακών παρεμβάσεων
αποτελεί η επικύρωση της Βίβλου Ψηφιακού Μετασχηματισμού 2020 -2025[5] (ΒΨΜ) και η
διασφάλιση της συνοχής κατά την εφαρμογή της από όλους τους φορείς του Δημοσίου.

Επιπλέον της ΒΨΜ, σημεία αναφοράς για την υλοποίηση των έργων ΤΠΕ αποτελούν η Εθνική
Στρατηγική Κυβερνοασφάλειας, το Εθνικό Ευρυζωνικό Σχέδιο, οι Στρατηγικές για την Τεχνητή
Νοημοσύνη και για τις Ψηφιακές Δεξιότητες.

1.3.Κύρια Στόχευση και Προγραμματική Στρατηγική του Προγράμματος

Όλες οι δράσεις του ΠΨηΜετ εναρμονίζονται με τις συναφείς ανά χώρα συστάσεις (Country-Specific
Recommendations, CSRs) του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου[6] και τις σχετικές προτεραιότητες οικονομικής
πολιτικής που έχουν προσδιοριστεί στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Εξαμήνου[7], τις προτάσεις του Σχεδίου
Ανάπτυξης για την Ελληνική Οικονομία (έκθεση Πισσαρίδη) και είναι συμπληρωματικές με τις δράσεις
ψηφιακού μετασχηματισμού του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», του Εθνικού
Προγράμματος Ανάπτυξης 2021 – 2025, των άλλων Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2021 – 2027, και των
λοιπών ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (Ψηφιακή Ευρώπη, η ΕΕ για την Υγεία, Συνδέοντας την Ευρώπη,
κ.ά.), υπό την εποπτεία του ΥΨηΔ.

Η διασφάλιση της ισότητας ευκαιριών, της ένταξης και της καταπολέμησης κάθε μορφής διακρίσεων
καθώς και η διασφάλιση της προσβασιμότητας στα άτομα με αναπηρία διατρέχει οριζόντια το
Πρόγραμμα, σύμφωνα με το άρθρο 9 «Οριζόντιες αρχές» του ΚΚΔ.

Θα διασφαλιστεί πρόσβαση σε ανοικτά δεδομένα (Οδηγία Open Data Directive (EU)2019/1024).

Το ΠΨηΜετ θα χρηματοδοτήσει παρεμβάσεις προστασίας του περιβάλλοντος και αντιμετώπισης της
κλιματικής αλλαγής, και υλοποίησης κέντρων δεδομένων σύμφωνα με τον «Ευρωπαϊκό κώδικα
δεοντολογίας σχετικά με την ενεργειακή απόδοση των κέντρων δεδομένων».

1.3.1.Στρατηγικοί Άξονες Παρέμβασης

Το σύνολο των δράσεων που στοχεύει να υποστηρίξει χρηματοδοτικά το ΠΨηΜετ έχουν αναφορά
στους έξι (6) Στρατηγικούς Άξονες Παρέμβασης της ΒΨΜ 2020 – 2025 και παρουσιάζονται
συνοπτικά ακολούθως.

1. Συνδεσιμότητα

Η συνδεσιμότητα αποτελεί προαπαιτούμενο για τον ψηφιακό μετασχηματισμό του κράτους και θα
προάγει την αξιοποίηση προηγμένων τεχνολογιών, αφού θα επιτευχθεί η δημιουργία ευνοϊκών
προϋποθέσεων για την ανάπτυξη, π.χ. εφαρμογών έξυπνων πόλεων και τεχνολογιών IoT. Η αναβάθμιση
των δικτύων κινητής και σταθερής ευρυζωνικότητας και η επίτευξη υπερυψηλών ταχυτήτων πρόσβασης
θα συμβάλει στην οικονομική ανάπτυξη και την ευημερία με ταχύτερους ρυθμούς. Οι επενδύσεις που θα
γίνουν σε δίκτυα οπτικών ινών θα συμβάλουν στην επίτευξη των στόχων της ευρωπαϊκής στρατηγικής για
τη συνδεσιμότητα για μία Ευρωπαϊκή Κοινωνία των Gigabit[8]. Το ΠΨηΜεΤ επικεντρώνεται στη
δημιουργία επίγειων υποδομών δικτύων υπερυψηλής ταχύτητας.
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2. Ψηφιακές Ικανότητες και Δεξιότητες

Η ανάπτυξη των κατάλληλων ψηφιακών ικανοτήτων και δεξιοτήτων είναι προαπαιτούμενο για την
ευημερία της κοινωνίας, καθώς και για την λειτουργία κράτους και της οικονομίας και αφορά στο σύνολο
της κοινωνίας, ώστε να είναι σε θέση όλοι να αναζητούν πληροφορίες και δεδομένα, να δημιουργούν και
να μοιράζονται ψηφιακό περιεχόμενο, να επικοινωνούν και να συνεργάζονται. Επίσης, περιλαμβάνει την
ανάπτυξη εφαρμογών και εργαλείων, με έμφαση σε τεχνολογίες αιχμής, αλλά και την ενίσχυση της
ψηφιακής πολιτειότητας[9].

Η Στρατηγική του ΥΨηΔ είναι η ανάπτυξη πολιτικών και θεσμικών πρωτοβουλιών με την ταυτόχρονη
επένδυση σε δίκτυα, υποδομές, εφαρμογές και δημιουργία οικοσυστήματος που θα συμβάλλει στην
επίτευξη του ψηφιακού μετασχηματισμού της χώρας[10]. Το ΠΨηΜεΤ στοχεύει κυρίως στην
αναβάθμιση των ψηφιακών δεξιοτήτων στον δημόσιο τομέα, στην παροχή προχωρημένων ψηφιακών
δεξιοτήτων σε εργαζομένους, μέσης και υψηλής ψηφιακής ωριμότητας, και στην εξοικείωση του γενικού
πληθυσμού στη χρήση των υπηρεσιών του gov.gr και των ευρύτερων κυβερνητικών ψηφιακών
υπηρεσιών.

3. Ψηφιακός Μετασχηματισμός των Επιχειρήσεων

Το ΠΨηΜετ θα υποστηρίξει δράσεις ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας, μέσα από τη βελτίωση των
παρεχόμενων υπηρεσιών του Κράτους προς τις επιχειρήσεις ή σε τομείς που, αποδεδειγμένα αν
ψηφιοποιηθούν και απλοποιηθούν, διευκολύνουν την επιχειρηματικότητα (όπως ο εκσυγχρονισμός της
διοικητικής Δικαιοσύνης και η ψηφιοποίηση υπηρεσιών και διαδικασιών των ελεγκτικών φορέων), την
ενίσχυση συστημάτων και ψηφιακών υπηρεσιών σε σχέση με τον εξαγωγικό προσανατολισμό των
επιχειρήσεων, αλλά και την ενίσχυση της διαδικτυακής παρουσίας των ελληνικών επιχειρήσεων. Επίσης,
συμπεριλαμβάνονται δράσεις αξιοποίησης εργαλείων πληροφορικής για τη λήψη αποφάσεων πολιτικής
σχετικά με την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, ανοιχτής διάθεσης και αξιοποίησης των δεδομένων για
την ανάπτυξη νέων προϊόντων, επιχειρηματικών μοντέλων και αγορών, ενίσχυσης της εφαρμογής νέων
τεχνολογιών τόσο για την εξυπηρέτηση, όσο και τον οικονομικό μετασχηματισμό των επιχειρήσεων,
όπως είναι η ανάπτυξη εφαρμογών έξυπνων πόλεων, κ.ά.

4. Ψηφιακές Δημόσιες Υπηρεσίες

Η ψηφιακή εξυπηρέτηση του συνόλου των πολιτών, συμπεριλαμβανομένων των πολιτών με αναπηρία,
αποτελεί εθνική προτεραιότητα, και προς αυτήν την κατεύθυνση θα υλοποιηθούν έργα ψηφιοποίησης των
υπηρεσιών προς πολίτες και επιχειρήσεις με αφετηρία την δυνατότητα πρόσβασής τους από ένα σημείο
μέσω ενιαίας ταυτοποίησης (Ενιαία Ψηφιακή Πύλη gov.gr) και την υποστήριξη της εξοικείωσής τους με
τις παρεχόμενες κυβερνητικές ψηφιακές υπηρεσίες μέσω των ΚΕΠ. Οι αρχές της κατάργησης των
αποκλεισμών και η καθολική προσβασιμότητα, της μόνο άπαξ συγκέντρωσης της πληροφορίας από τον
πολίτη και η διαλειτουργικότητα των συστημάτων σε υποδομές και υπηρεσίες του δημόσιου
υπολογιστικού νέφους θα στηρίζουν όλο και περισσότερο «έξυπνες», τελικές ψηφιακές υπηρεσίες προς
πολίτες και επιχειρήσεις.

5. Ψηφιακή Καινοτομία

Τα οφέλη του ψηφιακού μετασχηματισμού (αύξηση παραγωγικότητας, μείωση κόστους, δημιουργία νέων
θέσεων εργασίας, πρόσβαση σε νέες αγορές, ταχύτερη υιοθέτηση της καινοτομίας, κλπ) είναι ευρέως
γνωστά και έχουν αναδειχθεί από πληθώρα ερευνών ως κλειδί για την οικονομική ανάπτυξη μιας χώρας,
ωστόσο, ακόμα και σε ευρωπαϊκό επίπεδο, οι εταιρείες εμφανίζουν δυσκολίες στην υιοθέτηση νέων
τεχνολογιών, κυρίως οι μεσαίες, μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις. Το Πρόγραμμα θα στηρίξει δράσεις
προώθησης της αξιοποίησης των νέων τεχνολογιών αιχμής και υιοθέτησης ΤΠΕ στην οργάνωση και
λειτουργία φορέων από τον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, αποτελώντας τον κύριο μοχλό του ψηφιακού
και οικονομικού μετασχηματισμού.

6. Αξιοποίηση Προηγμένων Τεχνολογιών

Θα ενισχυθούν δράσεις αξιοποίησης καινοτόμων εργαλείων πληροφορικής, όπως η προώθηση
εφαρμογών τεχνητής νοημοσύνης και μηχανικής μάθησης για την υποστήριξη των δημόσιων ελεγκτικών
φορέων και είσπραξης δημοσίων εσόδων, η αυτοματοποίηση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας σε
αναγνώσιμο κώδικα (RaC), η εισαγωγή τεχνολογιών Robotic Process Automation για τη μείωση
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επαναλαμβανόμενων διοικητικών εργασιών, η χρήση επεξεργασίας φυσικής γλώσσας, η ανάπτυξη
συστήματος εντοπισμού οικοδομικών αυθαιρεσιών, τεχνολογίες blockchain, κ.ά., με βάση τον σχεδιασμό
της εθνικής στρατηγικής ενώ θα δοθεί έμφαση στην αξιοποίηση αναδυόμενων τεχνολογιών (VR, AR)
στον πολιτισμό, και σε τομείς της δημόσιας διοίκησης.

1.3.2.Συνέργεια και Συμπληρωματικότητα Δράσεων ΤΠΕ

Το ΥΨηΔ έχει εποπτικό ρόλο σχετικά με την υλοποίηση του συνόλου των δράσεων Τεχνολογιών
Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), ανεξαρτήτως πηγής χρηματοδότησης, ώστε να επιτευχθεί ο
ορθός σχεδιασμός και προγραμματισμός των δράσεων, να αποφευχθούν ενδεχόμενες επικαλύψεις και να
λειτουργήσουν με συνέργεια και συμπληρωματικότητα όλες οι δράσεις που υλοποιούνται από τα
ακόλουθα προγράμματα και χρηματοδοτικά εργαλεία:

·Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ): στον τομέα για τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό, τα
έργα του είναι σχεδόν στο σύνολό τους συγκεκριμένα διασφαλίζοντας πλήρως τον διαχωρισμό, ενώ
παράλληλα προωθούνται συνέργειες και συμπληρωματικότητα με συναφή έργα που προγραμματίζεται να
ενταχθούν στο ΠΨηΜετ υπό τον συντονισμό του ΥΨηΔ. Στον τομέα της συνδεσιμότητας, τα έργα στο
RRF είναι συγκεκριμένα (υποδομές 5G, εγκατάσταση οπτικών ινών εντός των κτιρίων, διασύνδεση
ελληνικών νησιών, μικροδορυφόροι) και δρουν συμπληρωματικά με τα συναφή έργα στο ΠΨηΜετ
(ανάπτυξη επίγειων υποδομών δικτύων υπερυψηλής ταχύτητας). Για να μεγιστοποιηθούν οι συνέργειες με
το ΤΑΑ, το Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων θα εκπονεί έκθεση εντοπισμού των
συμπληρωματικοτήτων μεταξύ του ΤΑΑ και του Προγράμματος, με στόχο σωστά σχεδιασμένες και χωρίς
επικαλύψεις παράλληλες δράσεις ή διαδοχικές ενέργειες που εξυπηρετούν τη στοχοθεσία του, η οποία θα
παρουσιάζεται σε συνεδριάσεις ετήσιας αναθεώρησης και επιτροπές παρακολούθησης, διασφαλίζοντας
ότι όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη ενημερώνονται.

·Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα 2021-2027, για τις σχετικές δράσεις κρατικών ενισχύσεων για ΤΠΕ
(το ΠΨηΜετ δεν περιλαμβάνει κρατικές ενισχύσεις) και ανάπτυξης ενδοεπιχειρησιακά ψηφιακών
δεξιοτήτων εργαζομένων (το ΠΨηΜετ εστιάζει αποκλειστικά στην προαγωγή των ατομικών
δεξιοτήτων εργαζομένων μέσης και υψηλής ψηφιακής ωριμότητας για την αξιοποίηση τεχνολογιών
αιχμής).

·Περιφερειακά Προγράμματα 2021-2027, για δράσεις ΤΠΕ αρμοδιότητάς τους, εκτός αυτών που
υλοποιούνται από το ΠΨηΜετ, το οποίο χρηματοδοτεί οριζόντιες δράσεις για τον ψηφιακό
μετασχηματισμό διαφόρων τομέων. Στο πλαίσιο αυτό, δύναται να χρηματοδοτήσει οριζόντια δράσεις
τοπικού ή περιφερειακού χαρακτήρα, όπως είναι η ανάπτυξη μεγάλου πλήθους δημόσιων σημείων
ευρυζωνικής πρόσβασης στους δήμους της χώρας (WiFi4GR), καθώς και ο ψηφιακός μετασχηματισμός
των ΟΤΑ σε όλους τους Δήμους της χώρας. Επίσης, στο ΠΨηΜετ προτείνονται δράσεις e-health του Υπ.
Υγείας για το σύνολο της χώρας, ή/και προτείνονται από φορείς κοινωνίας των πολιτών, την ΕΣΑΜΕΑ,
κλπ. Δεν θα χρηματοδοτηθούν από το ΠΨηΜετ δράσεις τηλεϊατρικής.

·Πρόγραμμα Ανθρώπινο Δυναμικό & Κοινωνική Συνοχή 2021-2027, για την ανάπτυξη ψηφιακών
δεξιοτήτων στον γενικό πληθυσμό. Το ΠΨηΜετ, ως προς τον γενικό πληθυσμό, επικεντρώνεται
αποκλειστικά στην εξοικείωση των πολιτών με τις ψηφιακές υπηρεσίες του Κράτους, καθώς και σε
δράσεις σε αντικείμενα επιλέξιμα στο ΠΨηΜετ (υπηρεσίες της πύλης gov.gr και ευρύτερες κυβερνητικές
ψηφιακές υπηρεσίες και upskilling σε τεχνολογίες αιχμής, μέσω της εθνικής συμμαχίας,
αντιπροσωπευτικά σε 20 επιλεγμένους Δήμους από όλες τις Περιφέρειες της χώρας).

·Πρόγραμμα Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση, για δράσεις κρατικών ενισχύσεων για ΤΠΕ (το ΠΨηΜετ
δεν περιλαμβάνει κρατικές ενισχύσεις), την ανάπτυξη δεξιοτήτων σε ψηφιακές εφαρμογές έξυπνης πόλης
και επιχειρηματικότητας, κλπ, (το ΠΨηΜετ αντίστοιχα θα προωθήσει την ανάπτυξη εφαρμογών έξυπνων
πόλεων ως ανωτέρω, υπό τον συντονισμό Κυβερνητικής Επιτροπής. Επίσης, για τις 18 πόλεις που αφορά
η στρατηγική ψηφιακού μετασχηματισμού ΣΔΑΜ, στις δράσεις του ΠΨηΜετ δεν συμπεριλαμβάνονται
data utilization platforms για δημιουργία αξίας, νέων προϊόντων και υπηρεσιών, και το πλαίσιο για τη
δημιουργία «ζωντανού» οικοσυστήματος καινοτομίας (living lab), που χρηματοδοτούνται από το ΠΔΑΜ.

·Πρόγραμμα Αλιεία, Υδατοκαλλιέργεια και Θάλασσας 2021-2027: Το ΠΨηΜετ παρουσιάζει
συνέργειες με το ΠΑΛΥΘ στο πλαίσιο της ενίσχυσης παρεμβάσεων του Υπουργείου Ναυτιλίας για τη
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Θαλάσσια Οικονομία. Ωστόσο, διασφαλίζεται ότι θα χρηματοδοτήσουν διαφορετικά έργα και δεν τίθεται
θέμα επικάλυψης.

·Τομεακό Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης ΤΠΕ 2021-2025

·Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης

Για τα ακόλουθα προγράμματα, οι συναφείς δράσεις ΤΠΕ που υλοποιούνται υπό τον συντονισμό του
ΥΨηΔ εξετάζονται, κατά περίπτωση, για συνέργειες και συμπληρωματικότητα:

·Πρόγραμμα Ψηφιακή Ευρώπη (Digital Europe)

·Πρόγραμμα «Η ΕΕ για την υγεία» 2021-2027 (EU4Health)

·Συνδέοντας την Ευρώπη (Connecting Europe Facility 2021 – 2027, CEF II)

·Horizon Europe

·Life

·Προγράμματα Erasmus+

·Προγράμματα New European Bauhaus για την εφαρμογή της Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας στην
πράξη, με σκοπό την εξεύρεση προσιτών, χωρίς αποκλεισμούς, βιώσιμων και ελκυστικών λύσεων για τις
κλιματικές προκλήσεις.

Σύμφωνα με τις προβλέψεις του ν. 4727/2020 (άρθρο 6), όλα τα έργα ΤΠΕ, ανεξαρτήτως πηγής
χρηματοδότησης, οφείλουν να εναρμονίζονται με τη ΒΨΜ ως προς τις βασικές αρχές και κατευθύνσεις
της, υπό τον συντονισμό της ΓΓΨΔ&ΑΔ.

Ειδικά οι δράσεις για τον σχεδιασμό και την εγκατάσταση πάσης φύσεως δικτύων (οπτικών ινών, 5G,
WiFi, υποδομών έξυπνων πόλεων, διαδρόμων αυτοματοποιημένης οδήγησης, ΙοΤ), ελέγχονται από τη
ΓΓΤΤ, ως προς τη συμβατότητά τους με το εκάστοτε ισχύον Εθνικό Ευρυζωνικό Σχέδιο, με βάσει τις
διατάξεις του άρθρου 44 του ν. 4635/2019.

1.4.Ανταπόκριση του Προγράμματος στις βασικές προϋποθέσεις για τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό της
Χώρας

1.4.1.Προτεραιότητα 1: Ψηφιακός Μετασχηματισμός του Δημόσιου Τομέα

Το ΠΨηΜετ θα καλύπτει γεωγραφικά το σύνολο της χώρας και θα υλοποιεί οριζόντιες παρεμβάσεις
ενίσχυσης των στρατηγικών αξόνων της ΒΨΜ 2002-2025, οι οποίες, λόγω του αντικειμένου τους
(ενίσχυση ψηφιακής συνδεσιμότητας και ηλεκτρονικοποίηση υπηρεσιών), έχουν μεγαλύτερες θετικές
επιπτώσεις για όλες τις μειονεκτούσες περιοχές της χώρας (αγροτικές, απομακρυσμένες, νησιωτικές,
αραιοκατοικημένες).

Σε ό,τι αφορά τις ποικίλες αρνητικές συνέπειες των πρόσφατων καταστροφικών πυρκαγιών στη Βόρεια
Εύβοια, θα διερευνηθεί η δυνατότητα συμβολής με πόρους των ΕΔΕΤ και στοχευμένες δράσεις, στο
Στρατηγικό Σχέδιο/ΟΧΕ «Ανασυγκρότηση της Βόρειας Εύβοιας».

1.4.1.1.Ψηφιακός Μετασχηματισμός της Οικονομίας και της Κοινωνίας

Δομικό στοιχείο του ψηφιακού μετασχηματισμού της χώρας αποτελεί ο ψηφιακός μετασχηματισμός
του Δημόσιου Τομέα, λαμβάνοντας υπόψη και τα θέματα:

·κυβερνοασφάλειας, σύμφωνα με την Εθνική Στρατηγική Κυβερνοασφάλειας 2020-2025,

·προστασίας προσωπικών δεδομένων, σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ
2016/679, GDPR) και τον ν. 4624/2019,

·διασφάλισης της προσβασιμότητας στα άτομα με αναπηρία, σύμφωνα με αρχές του καθολικού
σχεδιασμού και της διασφάλισης της προσβασιμότητας (Ν. 4488/2017) και άρθρο 1 της Σύμβασης των
Ηνωμένων Εθνών για τα δικαιώματα των Α.μεΑ. που κυρώθηκε με τον ν. 4074/2012), και με τις αρχές
Ψηφιακής Διακυβέρνησης του ν. 4727/2020.
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Το ΠΨηΜετ θα χρηματοδοτήσει κυρίως εφαρμογές παροχής ψηφιακών νέων και πολυκαναλικών,
διαθέσιμες σε ενιαίο σημείο πρόσβασης και αυθεντικοποίησης, με έμφαση στην αξιοποίηση καινοτόμων
μεθόδων και τεχνολογιών αιχμής (ΑΙ, ΙΟΤ, Big Data, Data Analytics, Business Process Management,
RPA, Blockchain, Βιομετρική, κ.ά.), για την προαγωγή του οικονομικού μετασχηματισμού της χώρας,
μέσω της αυξημένης υιοθέτησης των ψηφιακών υπηρεσιών από τους πολίτες, της βελτίωσης του
επιχειρηματικού περιβάλλοντος, και της ελεύθερης πρόσβασης σε ανοικτά δεδομένα του Δημοσίου.

Με στόχο την παροχή προηγμένων ηλεκτρονικών υπηρεσιών με ασφάλεια και προστασία της
ιδιωτικότητας σε πολίτες και επιχειρήσεις, υλοποιείται και θα εφαρμοστεί το ενιαίο σύστημα
αυθεντικοποίησης, το οποίο θα αναπτυχθεί σε εθνικό επίπεδο, υιοθετώντας τους σχετικούς διεθνείς
κανονισμούς και πρότυπα, διασφαλίζοντας και την παροχή διασυνοριακών υπηρεσιών, όπως προβλέπεται
από τον Κανονισμό ΕΕ 910/2014 (eIDAS) και τον Κανονισμό ΕΕ 2018/1724 (Single Digital Gateway).
Επίσης, οι ψηφιακές ταυτότητες θα διαθέτουν την κατάλληλη ψηφιακή υποδομή, ώστε να επιτρέπουν
στους πολίτες την ψηφιακή ταυτοποίησή τους.

Παράλληλα, επιδιώκεται η έγκαιρη και έγκυρη διάθεση στοιχείων που συλλέγονται απευθείας από
αξιόπιστες πηγές, αξιοποιώντας και επεκτείνοντας υπηρεσίες διαλειτουργικότητας και ηλεκτρονικών
υπογραφών / σφραγίδων.

Σύμφωνα με τον ν.4727/2020, εφαρμόζοντας την πολιτική Cloud First για το Δημόσιο, η παροχή
ψηφιακών δημόσιων υπηρεσιών γίνεται μέσα από τις κεντρικές υποδομές Κυβερνητικών Νεφών
Δημοσίου Τομέα (G-Cloud), Τομέα Έρευνας και Εκπαίδευσης (RΕ-Cloud) ή Υγείας (H-Cloud), και
προβλέπεται η μετεγκατάσταση όλων των κεντρικών ηλεκτρονικών συστημάτων και εφαρμογών στις
υποδομές αυτές.

Προϋπόθεση για τον ψηφιακό μετασχηματισμό του δημόσιου τομέα αποτελεί το Εθνικό Πρόγραμμα
Απλούστευσης Διαδικασιών (ΕΠΑΔ), με στόχο την καταπολέμηση της περιττής γραφειοκρατίας.

Σημαντική προτεραιότητα παραμένει η αξιοποίηση της ψηφιοποίησης μητρώων και διοικητικών
εγγράφων μέσω τεχνολογιών διαχείρισης μεγάλων δεδομένων και τεχνητής νοημοσύνης.

Επίσης, αναμένεται να υλοποιηθούν εστιασμένες οριζόντιες δράσεις δημόσιων υπηρεσιών για
υποστήριξη της επιχειρηματικότητας, αλλά και υποστήριξης τομέων με ειδικό ενδιαφέρον για τη χώρα,
όπως ο Τουρισμός, ο Πολιτισμός και η Ναυτιλία, συμβάλλοντας στην προώθηση της γαλάζιας
ανάπτυξης που αποτελεί πυλώνα προτεραιότητας για την Ελλάδα, σύμφωνα με την Ανακοίνωση της
Επιτροπής για τον μετασχηματισμό της γαλάζιας οικονομίας της ΕΕ για ένα βιώσιμο μέλλον.

Για την επαρκή αξιοποίηση των ανωτέρω, ενισχύεται η ολοκληρωμένη ανάπτυξη όλων των ψηφιακών
δεξιοτήτων με δράσεις για τη διάθεση και ανάπτυξη εφαρμογών και εργαλείων, και προσβάσιμου σε
όλους εκπαιδευτικού υλικού.

1.4.1.2.Ηλεκτρονική Υγεία

Η ηλεκτρονική υγεία αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα, για την περίθαλψη με ψηφιακή υποβοήθηση,
το διαδίκτυο των πραγμάτων για τη φυσική δραστηριότητα, και την υποβοηθούμενη από το περιβάλλον
ανεξάρτητη διαβίωση.

Σημαντικά συμπεράσματα εξάγονται και από έρευνα της ΕΕ το 2018, που εξετάζει την υιοθέτηση και
χρήση ψηφιακής τεχνολογίας από τους γενικούς γιατρούς στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας (Δείκτης
eHealth adoption) όπου στον συνολικό δείκτη για την υιοθέτηση της ψηφιακής υγείας η Ελλάδα
κατατάσσεται στην 23η θέση μεταξύ 27 χωρών της ΕΕ[11].

Μόλις το 10% του πληθυσμού χρησιμοποιεί υπηρεσίες υγείας και περίθαλψης που παρέχονται
διαδικτυακά, γι’ αυτό βασική επιδίωξη είναι η διεύρυνση της παροχής ψηφιοποιημένων υπηρεσιών υγείας
για όλους, δίχως διακρίσεις και αποκλεισμούς, με ταυτόχρονη υποστήριξη συγκεκριμένων ευπαθών
πληθυσμιακών ομάδων, όπως οι χρόνια πάσχοντες, οι ηλικιωμένοι και οι πολίτες με αναπηρία.

Η προτεραιοποίηση των δράσεων ηλεκτρονικής υγείας θα λαμβάνει υπόψη τις σχετικές κατευθύνσεις της
ανακοίνωσης της ΕΕ για τον ψηφιακό μετασχηματισμό της υγείας και της φροντίδας στην Ψηφιακή
Ενιαία Αγορά[12], συμπληρωματικά και σε συνέργεια με τις δράσεις του Προγράμματος EU4Health, ενώ
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η Ελλάδα συμμετέχει και στην πρωτοβουλία της ΕΕ για τη δημιουργία μιας διασυνδεόμενης βάσης
δεδομένων σε σχέση με το ανθρώπινο γονιδίωμα. Η υλοποίηση σχετικών δράσεων θα λαμβάνει υπόψη τις
Κατευθύνσεις για το Δίκτυο Ηλεκτρονικής Υγείας, και τις προβλέψεις του Ευρωπαϊκού Χώρου
Δεδομένων για την Υγεία. Συμπληρωματικά συμβάλλουν η ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων του
ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού του Δημόσιου Τομέα, δράσεις upskilling για την εφαρμογή
τεχνολογιών αιχμής (πχ AI) στην Υγεία, αλλά και η εκπαίδευση των πολιτών στις ηλεκτρονικές
υπηρεσίες υγείας της πύλης gov.gr, ενώ θα διερευνηθεί η δυνατότητα αξιοποίησης των Δημόσιων
Προμηθειών Καινοτομίας για τον ψηφιακό μετασχηματισμό της υγείας, κατά περίπτωση.

1.4.1.3.Αξιοποίηση Δεδομένων με τη χρήση καινοτόμων τεχνολογιών Πληροφορικής

Η ανοικτή διάθεση, η επαναχρησιμοποίηση και η μέγιστη αξιοποίηση των δεδομένων του Δημόσιου
Τομέα θα ενισχύσει τη συμμετοχή, τη διαφάνεια και το δημόσιο έλεγχο και θα προωθήσει την
επιχειρηματικότητα, καθώς οι επιχειρήσεις θα έχουν πρόσβαση σε πρωτογενή δεδομένα, ώστε να
αναπτύξουν υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας, με τη χρήση καινοτόμων τεχνολογιών.

Ο ψηφιακός μετασχηματισμός των ΟΤΑ και η υλοποίηση εφαρμογών «έξυπνων πόλεων» αποτελεί
βασικό στόχο της ψηφιακής πολιτικής της Ελληνικής Κυβέρνησης.

Η αξιοποίηση των δεδομένων θα είναι σύμφωνη με τις αρχές της ανοικτής διάθεσης και περαιτέρω
χρήσης των δημόσιων δεδομένων, στο πλαίσιο των προϋποθέσεων της σχετικής ευρωπαϊκής οδηγίας
Open Data Directive (Directive (EU)2019/1024).

1.4.1.4 Ενίσχυση υποδομών ΤΠΕ μεγάλης κλίμακας

Η ενίσχυση άλλων ειδών υποδομών ΤΠΕ, με την υλοποίηση δράσεων για ανάπτυξη υποδομών Cloud,
ανάπτυξη δημοσίων σημείων ασύρματης ευρυζωνικής πρόσβασης, το Δίκτυο Δημόσιου Τομέα
(ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ), κλπ.

1.4.2.Προτεραιότητα 2: Ενίσχυση της συνδεσιμότητας με ευρυζωνική πρόσβαση υψηλών ταχυτήτων

Για την προώθηση της ευρυζωνικότητας στη χώρα, έχει καταρτιστεί και υλοποιείται το Εθνικό
Ευρυζωνικό Σχέδιο (ολοκληρώθηκε η επικαιροποίησή του), με βασικό στόχο την πρόσβαση σε
συνδέσεις ταχύτητας 100+ Mbps σε οικιακούς καταναλωτές και επιχειρήσεις, για την εξασφάλιση των
απαιτούμενων συνθηκών, οι οποίες θα υποστηρίξουν τον ψηφιακό μετασχηματισμό.

1.4.2.1.Ανάπτυξη Ευρυζωνικών Δικτύων πολύ υψηλής χωρητικότητας

Υψηλή προτεραιότητα αποτελεί η ενίσχυση επενδύσεων σε δίκτυα πολύ υψηλής χωρητικότητας με την
ολοκλήρωση των Ultra-Fast Broadband και UFBB ΙΙ – σε περιοχές που δεν θα έχουν κάλυψη τύπου
VHCN, και υποστηρικτικών δράσεων για την ανάπτυξη των δικτύων.

1.4.3.Προτεραιότητα 3: Ανάπτυξη των Ψηφιακών Δεξιοτήτων

Για την αξιοποίηση των ανωτέρω, απαιτείται η ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων των χρηστών,
καθώς το 30% του πληθυσμού δεν διαθέτει καμία ψηφιακή δεξιότητα, ενώ το 20% έχει ιδιαίτερα χαμηλό
επίπεδο ψηφιακών δεξιοτήτων. Η αναβάθμιση των ψηφιακών δεξιοτήτων σε θέματα καινοτόμων
ψηφιακών τεχνολογιών αιχμής, του ανθρώπινου δυναμικού του Δημοσίου, του γενικού πληθυσμού στη
χρήση των κυβερνητικών ψηφιακών υπηρεσιών, θα επιταχύνει τον ψηφιακό μετασχηματισμό.

Στον πυρήνα της στρατηγικής του ΥΨηΔ βρίσκεται η Εθνική Ακαδημία Ψηφιακών Ικανοτήτων η
οποία στοχεύει να αποτελέσει την εθνική πύλη για τις ψηφιακές ικανότητες στη χώρα, για την απόκτηση
ψηφιακών ικανοτήτων από το σύνολο του πληθυσμού, υιοθετώντας ευρωπαϊκές πολιτικές, όπως είναι το
DigComp, και εργαλεία, όπως είναι το ευρωπαϊκό σύστημα κατάταξης, ESCO.

Η Εθνική Συμμαχία για τις Ψηφιακές Δεξιότητες & την Απασχόληση, που λειτουργεί υπό τον
συντονισμό του ΥΨηΔ, αποτελεί επίσης στρατηγική επιλογή για την προαγωγή των ψηφιακών
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εί
ς.
Η
δι
ακ
ήρ
υξ
η
το
υ
Τ
αλ
ίν

γι
α
τη
ν
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ή
δι
ακ
υβ
έρ
νη
ση
(2
01
7)
,
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απ
οτ
ελ
εί
το
ν
κα
τε
υθ
υν
τή
ρι
ο
οδ
ηγ
ό
γι
α
τη
συ
νέ
χι
ση

τω
ν
επ
εν
δύ
σε
ω
ν
με
στ
όχ
ο
τη
ν
επ
ιτ
άχ
υν
ση
το
υ

εκ
συ
γχ
ρο
νι
σμ
ού
το
υ
δη
μό
σι
ου
το
μέ
α.
Ο
ι

πα
ρε
μβ
άσ
ει
ς
θα
εν
σω
μα
τώ
νο
υν
το
ν
αν
ασ
χε
δι
ασ
μό

κα
ιτ
ην
απ
λο
πο
ίη
ση
τω
ν
αν
τί
στ
οι
χω
ν
δι
αδ
ικ
ασ
ιώ
ν,

στ
οχ
εύ
ον
τα
ς
στ
ην
ομ
οι
ογ
έν
ει
α
κα
ισ
τη
ν

δι
ευ
κό
λυ
νσ
η
τη
ς
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
οπ
οί
ησ
ής
το
υς
,

δι
ασ
φ
αλ
ίζ
ον
τα
ς
τα
υτ
όχ
ρο
να
τη
δι
αθ
εσ
ιμ
ότ
ητ
ά

μέ
σω

κα
ιτ
ω
ν
κι
νη
τώ
ν
συ
σκ
ευ
ώ
ν,
κα
ιλ
αμ
βά
νο
ντ
ας

υπ
όψ
η
τα
θέ
μα
τα
κυ
βε
ρν
οα
σφ
άλ
ει
ας
,π
ρο
στ
ασ
ία
ς

πρ
οσ
ω
πι
κώ
ν
δε
δο
μέ
νω
ν
κα
ιπ
ρο
σβ
ασ
ιμ
ότ
ητ
ας
.

Σ
ημ
αν
τι
κό
ση
με
ίο
το
υ
ψ
ηφ
ια
κο
ύ
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μο
ύ

το
υ
δη
μό
σι
ου
το
μέ
α
απ
οτ
ελ
εί
η
αξ
ιο
πο
ίη
ση
,η

αν
οι
κτ
ή
δι
άθ
εσ
η
κα
ιη
επ
αν
αχ
ρη
σι
μο
πο
ίη
ση
τω
ν

δε
δο
μέ
νω
ν,
κα
θώ
ς
κα
ιη
χρ
ήσ
η
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν

αι
χμ
ής
,μ
ε
στ
όχ
ο
το
ν
οι
κο
νο
μι
κό
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μό

τη
ς
χώ
ρα
ς.
Ε
πι
πλ
έο
ν,
η
εν
ίσ
χυ
ση
υπ
οδ
ομ
ώ
ν
Τ
Π
Ε

με
γά
λη
ς
κλ
ίμ
ακ
ας
,κ
έν
τρ
ω
ν
δε
δο
μέ
νω
ν
κα
ι

υπ
οδ
ομ
ώ
ν
νέ
φ
ου
ς.
Τ
ο
σύ
νο
λο
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν
το
υ

Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
το
υ
Σ
τό
χο
υ
Π
ολ
ιτ
ικ
ής

1
κα
ιτ
ου
ει
δι
κο
ύ
στ
όχ
ου
1.
ii
,έ
χο
υν
συ
νά
φ
ει
α
με

τι
ς
αν
τί
στ
οι
χε
ς
πρ
οβ
λέ
ψ
ει
ς
τη
ς
Β
ίβ
λο
υ
Ψ
ηφ
ια
κο
ύ

Μ
ετ
ασ
χη
μα
τι
σμ
ού
20
20
–2
02
5.

1.
Μ
ια
Ε
υρ
ώ
πη
πι
ο
αν
τα
γω
νι
στ
ικ
ή
κα
ιπ
ιο
έξ
υπ
νη

μέ
σω

τη
ς
πρ
οώ
θη
ση
ς
το
υ
κα
ιν
οτ
όμ
ου
κα
ιέ
ξυ
πν
ου

οι
κο
νο
μι
κο
ύ
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μο
ύ
κα
ιτ
ης

πε
ρι
φ
ερ
ει
ακ
ής
συ
νδ
εσ
ιμ
ότ
ητ
ας
Τ
Π
Ε

R
S
O
1.
5.
Ε
νί
σχ
υσ
η
τη
ς
ψ
ηφ
ια
κή
ς
συ
νδ
εσ
ιμ
ότ
ητ
ας

Μ
ε
βά
ση
το
δε
ίκ
τη
D
E
S
I,
γι
α
τη
ν
ψ
ηφ
ια
κή

συ
νδ
εσ
ιμ
ότ
ητ
α,
η
χώ
ρα
κα
τα
λα
μβ
άν
ει
τη
ν

τε
λε
υτ
αί
α
θέ
ση
στ
ην
Ε
Ε
(2
8η
).
Η
συ
νδ
εσ
ιμ
ότ
ητ
α

απ
οτ
ελ
εί
πλ
έο
ν
βα
σι
κό
πρ
οα
πα
ιτ
ού
με
νο
γι
α
το
ν

ψ
ηφ
ια
κό
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μό
τω
ν
κρ
ατ
ώ
ν,
κα
θώ
ς
τα

αν
αμ
εν
όμ
εν
α
οι
κο
νο
μι
κά
κα
ικ
οι
νω
νι
κά
οφ
έλ
η
θα

επ
ιτ
ευ
χθ
ού
ν
μό
νο
εά
ν
τα
κρ
άτ
η
δι
ασ
φ
αλ
ίσ
ου
ν
τη
ν

ευ
ρε
ία
εγ
κα
τά
στ
ασ
η
δι
κτ
ύω
ν
κα
ιπ
αρ
οχ
ή

υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
πο
λύ
υψ
ηλ
ής
χω
ρη
τι
κό
τη
τα
ς
σε
όλ
η

τη
ν
επ
ικ
ρά
τε
ιά
το
υς
.Ε
ιδ
ικ
ότ
ερ
α,
η

ευ
ρυ
ζω
νι
κό
τη
τα
θε
ω
ρε
ίτ
αι
έν
α
δη
μό
σι
ο
αγ
αθ
ό
το
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οπ
οί
ο,
ω
ς
ψ
ηφ
ια
κό
αν
άλ
ογ
ο
τω
ν
δη
μό
σι
ω
ν

συ
γκ
οι
νω
νι
ακ
ώ
ν
υπ
οδ
ομ
ώ
ν,
συ
μβ
άλ
λε
ιτ
α
μέ
γι
στ
α

στ
ην
οι
κο
νο
μι
κή
αν
άπ
τυ
ξη
κα
ιε
υη
με
ρί
α.

Ε
πι
πλ
έο
ν,
η
συ
νδ
εσ
ιμ
ότ
ητ
α
πρ
οά
γε
ιτ
ην

αξ
ιο
πο
ίη
ση
πρ
οη
γμ
έν
ω
ν
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν,
αφ
ού
θα

επ
ιτ
ευ
χθ
εί
η
δη
μι
ου
ργ
ία
ευ
νο
ϊκ
ώ
ν
πρ
οϋ
πο
θέ
σε
ω
ν

γι
α
τη
ν
αν
άπ
τυ
ξη
κα
ιε
φ
αρ
μο
γή
το
υς
.Σ
το
πλ
αί
σι
ο

το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
οι
βα
σι
κέ
ς
αν
άγ
κε
ς
πο
υ

αν
αγ
νω
ρί
ζο
ντ
αι
σχ
ετ
ίζ
ον
τα
ιά
με
σα
με
το
υς
κά
τω
θι

στ
όχ
ου
ς
τη
ς
Ε
υρ
ω
πα
ϊκ
ής
Κ
οι
νω
νί
ας
τω
ν
G
ig
ab
it
:-

Ε
ξα
σφ
άλ
ισ
η
συ
νδ
εσ
ιμ
ότ
ητ
ας
σε
G
ig
ab
it
σε

κο
ιν
ω
νι
κο
-ο
ικ
ον
ομ
ικ
ού
ς
φ
ορ
εί
ς
-
Π
αρ
οχ
ή

πρ
όσ
βα
ση
ς
σε
συ
νδ
εσ
ιμ
ότ
ητ
α
στ
ο
δι
αδ
ίκ
τυ
ο
στ
α

νο
ικ
οκ
υρ
ιά
κα
ιτ
ις
επ
ιχ
ει
ρή
σε
ις
με
ελ
άχ
ισ
τη

τα
χύ
τη
τα
10
0
M
bp
s
κα
ιδ
υν
ατ
ότ
ητ
α
αν
αβ
άθ
μι
ση
ς

σε
1
G
bp
s
Η
Ε
λλ
άδ
α
πα
ρα
μέ
νε
ιπ
ρο
ση
λω
μέ
νη

στ
ου
ς
στ
όχ
ου
ς
τη
ς
Ε
υρ
ω
πα
ϊκ
ής
Κ
οι
νω
νί
ας
τω
ν

G
ig
ab
it
,έ
χο
ντ
ας
κα
τα
ρτ
ίσ
ει
σχ
έδ
ιο
γι
α
τη
ν

πρ
οώ
θη
ση
τη
ς
ευ
ρυ
ζω
νι
κό
τη
τα
ς,
πο
υ

επ
ικ
αι
ρο
πο
ιε
ίτ
αι
δι
αρ
κώ
ς,
σχ
εδ
ιά
ζο
ντ
ας
κα
ι

αξ
ιο
λο
γώ
ντ
ας
τι
ς
απ
αι
το
ύμ
εν
ες
δρ
άσ
ει
ς
με
βά
ση
τα

δε
δο
μέ
να
κα
ιτ
ις
ιδ
ια
ιτ
ερ
ότ
ητ
ες
τη
ς
ελ
λη
νι
κή
ς

αγ
ορ
άς
.Τ
ο
σύ
νο
λο
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν
το
υ

Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
το
υ
Σ
τό
χο
υ
Π
ολ
ιτ
ικ
ής

1
κα
ιτ
ου
ει
δι
κο
ύ
στ
όχ
ου
1.
v,
έχ
ου
ν
συ
νά
φ
ει
α
με

τι
ς
αν
τί
στ
οι
χε
ς
πρ
οβ
λέ
ψ
ει
ς
τη
ς
Β
ίβ
λο
υ
Ψ
ηφ
ια
κο
ύ

Μ
ετ
ασ
χη
μα
τι
σμ
ού
20
20
–
20
25
κα
ιτ
ου
Ε
θν
ικ
ού

Ε
υρ
υζ
ω
νι
κο
ύ
Σ
χε
δί
ου
20
21
-2
02
7.

4.
Μ
ια
πι
ο
κο
ιν
ω
νι
κή
κα
ιχ
ω
ρί
ς
απ
οκ
λε
ισ
μο
ύς

Ε
υρ
ώ
πη
μέ
σω

τη
ς
υλ
οπ
οί
ησ
ης
το
υ
ευ
ρω
πα
ϊκ
ού

πυ
λώ
να
κο
ιν
ω
νι
κώ
ν
δι
κα
ιω
μά
τω
ν

E
S
O
4.
7.
Π
ρο
ώ
θη
ση
τη
ς
δι
ά
βί
ου
μά
θη
ση
ς,
ιδ
ίω
ς

τω
ν
ευ
έλ
ικ
τω
ν
ευ
κα
ιρ
ιώ
ν
αν
αβ
άθ
μι
ση
ς
τω
ν

δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
κα
ιε
πα
νε
ιδ
ίκ
ευ
ση
ς
γι
α
όλ
ου
ς,

λα
μβ
αν
ομ
έν
ω
ν
υπ
όψ
η
τω
ν
επ
ιχ
ει
ρη
μα
τι
κώ
ν
κα
ι

τω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν,
κα
λύ
τε
ρη
πρ
όβ
λε
ψ
η

τω
ν
αλ
λα
γώ
ν
κα
ιτ
ω
ν
νέ
ω
ν
απ
αι
τή
σε
ω
ν
γι
α

Η
εκ
πα
ίδ
ευ
ση
τω
ν
εν
ηλ
ίκ
ω
ν
εί
να
ιπ
ερ
ιο
ρι
σμ
έν
η

κα
ιο
ιε
πι
δό
σε
ις
στ
ον
ψ
ηφ
ια
κό
γρ
αμ
μα
τι
σμ
ό

πα
ρα
μέ
νο
υν
σε
χα
μη
λά
επ
ίπ
εδ
α.
Ε
πι
πλ
έο
ν,
η

πα
νδ
ημ
ία
C
O
V
ID
-1
9
έχ
ει
επ
ιτ
αχ
ύν
ει
ση
μα
ντ
ικ
ά
τι
ς

αλ
λα
γέ
ς
στ
ον
χώ
ρο
τη
ς
ερ
γα
σί
ας
,τ
ης
εκ
πα
ίδ
ευ
ση
ς

κα
ιτ
ης
επ
ικ
οι
νω
νί
ας
κα
ικ
αθ
ισ
τά
αν
αγ
κα
ία
τη
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δε
ξι
ότ
ητ
ες
με
βά
ση
τι
ς
αν
άγ
κε
ς
τη
ς
αγ
ορ
άς

ερ
γα
σί
ας
,δ
ιε
υκ
όλ
υν
ση
τω
ν
με
τα
βά
σε
ω
ν

στ
αδ
ιο
δρ
ομ
ία
ς
κα
ιπ
ρο
ώ
θη
ση
τη
ς
επ
αγ
γε
λμ
ατ
ικ
ής

κι
νη
τι
κό
τη
τα
ς

χρ
ήσ
η
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν,
γι
α
τη
ν
τη
λε
ργ
ασ
ία
,

τη
ν
τη
λε
κπ
αί
δε
υσ
η,
τη
ν
αν
αζ
ήτ
ησ
η
πλ
ηρ
οφ
ορ
ιώ
ν,

τη
δι
εν
έρ
γε
ια
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ώ
ν
συ
να
λλ
αγ
ώ
ν
με
το
ν

δη
μό
σι
ο
κα
ιτ
ον
ιδ
ιω
τι
κό
το
μέ
α,
το
ν
δι
αμ
οι
ρα
σμ
ό

ψ
ηφ
ια
κο
ύ
πε
ρι
εχ
ομ
έν
ου
.Γ
ια
να
αν
τα
πο
κρ
ιθ
ού
ν

όλ
οι
οι
πο
λί
τε
ς
κα
ιο
ιε
ργ
αζ
όμ
εν
οι
στ
ις
αλ
λα
γέ
ς

αυ
τέ
ς,
σε
έν
α
με
τα
βα
λλ
όμ
εν
ο
πε
ρι
βά
λλ
ον

χρ
ει
άζ
ετ
αι
να
υλ
οπ
οι
ηθ
ού
ν
δρ
άσ
ει
ς
υπ
ό
έν
α

συ
νε
κτ
ικ
ό
πλ
αί
σι
ο
αν
άπ
τυ
ξη
ς
τω
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν

ορ
θή
ς
χρ
ήσ
ης
τω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
ερ
γα
λε
ίω
ν,

εφ
αρ
μο
γώ
ν
κα
ιτ
εχ
νο
λο
γι
ώ
ν.
Η
αν
άπ
τυ
ξη
τω
ν

κα
τά
λλ
ηλ
ω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
το
υ

αν
θρ
ώ
πι
νο
υ
δυ
να
μι
κο
ύ
πα
ίζ
ει
κα
θο
ρι
στ
ικ
ό
ρό
λο

γι
α
τη
ν
ευ
ημ
ερ
ία
τη
ς
κο
ιν
ω
νί
ας
,κ
αθ
ώ
ς
κα
ιτ
ην

αδ
ιά
λε
ιπ
τη
λε
ιτ
ου
ργ
ία
κρ
άτ
ου
ς
κα
ιο
ικ
ον
ομ
ία
ς.

Ιδ
ίω
ς,
η
επ
αν
ακ
ατ
άρ
τι
ση
-
αν
αβ
άθ
μι
ση
τω
ν

ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
στ
ον
Δ
ημ
όσ
ιο
Τ
ομ
έα
θα

επ
ιτ
αχ
ύν
ει
τη
ν
εν
σω
μά
τω
ση
τω
ν
νέ
ω
ν
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν

κα
ιτ
ον
ψ
ηφ
ια
κό
το
υ
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μό
.Ο
ι

ελ
λε
ίψ
ει
ς
σε
πρ
οη
γμ
έν
ες
ψ
ηφ
ια
κέ
ς
δε
ξι
ότ
ητ
ες

επ
ηρ
εά
ζο
υν
αρ
νη
τι
κά
τη
ν
πα
ρα
γω
γι
κό
τη
τα
,κ
αθ
ώ
ς

κα
θυ
στ
ερ
ού
ν
τη
ν
υι
οθ
έτ
ησ
η
πρ
οη
γμ
έν
ω
ν

ψ
ηφ
ια
κώ
ν
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν
.Η

δι
εί
σδ
υσ
η
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν

αι
χμ
ής
σε
όλ
ου
ς
το
υς
το
με
ίς
αυ
ξά
νε
τα
ιμ
ε

τα
χύ
τα
το
υς
ρυ
θμ
ού
ς,
δι
ευ
ρύ
νο
ντ
ας
συ
νε
χώ
ς
το

πε
δί
ο
εφ
αρ
μο
γή
ς
το
υς
,κ
αι
αν
αμ
έν
ετ
αι
να
έχ
ει

ση
μα
ντ
ικ
ό
αν
τί
κτ
υπ
ο
στ
ην
οι
κο
νο
μί
α,
επ
ιφ
έρ
ον
τα
ς

υψ
ηλ
ού
βα
θμ
ού
τε
χν
ολ
ογ
ικ
ές
αλ
λα
γέ
ς
στ
ην

κα
θη
με
ρι
νή
ζω
ή.
Α
ντ
ίσ
το
ιχ
α
αυ
ξά
νε
τα
ισ
τα
δι
ακ
ά

κα
ιτ
ο
εν
δι
αφ
έρ
ον
τω
ν
κυ
βε
ρν
ήσ
εω
ν
να
τι
ς

αξ
ιο
πο
ιή
σο
υν
,ε
νώ
οι
επ
ιχ
ει
ρή
σε
ις
αν
αζ
ητ
ού
ν
τι
ς

ευ
κα
ιρ
ίε
ς
αξ
ιο
πο
ίη
σή
ς
το
υς
,γ
ια
να
απ
οκ
τή
σο
υν

αν
τα
γω
νι
στ
ικ
ό
πλ
εο
νέ
κτ
ημ
α,
δη
μι
ου
ργ
ώ
ντ
ας

αυ
ξη
μέ
νη
ζή
τη
ση
σχ
ετ
ικ
ώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
στ
ην
αγ
ορ
ά

ερ
γα
σί
ας
.Ο
ιπ
ρο
τε
ιν
όμ
εν
ες
δρ
άσ
ει
ς
θα
εί
να
ι
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εν
αρ
μο
νι
σμ
έν
ες
με
Ε
υρ
ω
πα
ϊκ
ές
πο
λι
τι
κέ
ς
μέ
σω

το
υ
Ε
θν
ικ
ού
Π
λα
ισ
ίο
υ
Ψ
ηφ
ια
κώ
ν
Δ
εξ
ιο
τή
τω
ν
κα
ι

Σ
υσ
τή
μα
το
ς
Π
ισ
το
πο
ίη
ση
ς
κα
ιμ
έσ
ω
το
υ
Ε
θν
ικ
ού

Μ
ητ
ρώ
ου
Π
αρ
όχ
ω
ν
Ψ
ηφ
ια
κώ
ν
Δ
εξ
ιο
τή
τω
ν.
Τ
ο

σύ
νο
λο
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
στ
ο

πλ
αί
σι
ο
το
υ
Σ
τό
χο
υ
Π
ολ
ιτ
ικ
ής
4
κα
ιτ
ου
ει
δι
κο
ύ

στ
όχ
ου
4.
ζ,
έχ
ου
ν
συ
νά
φ
ει
α
με
τι
ς
αν
τί
στ
οι
χε
ς

πρ
οβ
λέ
ψ
ει
ς
τη
ς
Β
ίβ
λο
υ
Ψ
ηφ
ια
κο
ύ

Μ
ετ
ασ
χη
μα
τι
σμ
ού
20
20
–
20
25
.

*
Ε
ιδ
ικ
ές
πρ
οτ
ερ
αι
ότ
ητ
ες
σύ
μφ
ω
να
με
το
ν
κα
νο
νι
σμ
ό
Ε
Κ
Τ
+
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2.
Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τε
ς

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
2
κα
ιά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
γ)
το
υ
Κ
Κ
Δ

2.
1.
Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τε
ς
εκ
τό
ς
τη
ς
τε
χν
ικ
ής
βο
ήθ
ει
ας

2.
1.
1.
Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα
:1
.Ψ
ηφ
ια
κό
ς
Μ
ετ
ασ
χη
μα
τι
σμ
ός
το
υ
Δ
ημ
όσ
ιο
υ
Τ
ομ
έα

2.
1.
1.
1.
Ε
ιδ
ικ
ός
στ
όχ
ος
:R
S
O
1.
2.
Α
ξι
οπ
οί
ησ
η
τω
ν
οφ
ελ
ώ
ν
τη
ς
ψ
ηφ
ιο
πο
ίη
ση
ς
γι
α
το
υς
πο
λί
τε
ς,
τι
ς
ετ
αι
ρε
ίε
ς,
το
υς
ερ
ευ
νη
τι
κο
ύς
ορ
γα
νι
σμ
ού
ς
κα
ιτ
ις

δη
μό
σι
ες
αρ
χέ
ς
(Ε
Τ
Π
Α
)

2.
1.
1.
1.
1.
Π
αρ
εμ
βά
σε
ις
τω
ν
τα
με
ίω
ν

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ία
i)
,i
ii
),
iv
),
v)
,v
i)
κα
ιv
ii
)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Σ
χε
τι
κά
εί
δη
δρ
άσ
εω
ν
—
άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ
κα
ιά
ρθ
ρο
6
το
υ
κα
νο
νι
σμ
ού
Ε
Κ
Τ
+
:

Ο
ισ
χε
δι
αζ
όμ
εν
ες
δρ
άσ
ει
ς,
με
τη
ν
εν
σω
μά
τω
ση
κα
ιν
οτ
όμ
ω
ν
με
θό
δω
ν
κα
ιτ
εχ
νο
λο
γι
ώ
ν
αι
χμ
ής
,σ
το
χε
ύο
υν
στ
ην
πε
ρα
ιτ
έρ
ω
υι
οθ
έτ
ησ
η
τη
ς
χρ
ήσ
ης
ψ
ηφ
ια
κώ
ν

υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
απ
ό
πο
λί
τε
ς
κα
ιε
πι
χε
ιρ
ήσ
ει
ς,
με
απ
οτ
έλ
εσ
μα
οι
χρ
ήσ
τε
ς
τω
ν
νέ
ω
ν
αν
αβ
αθ
μι
σμ
έν
ω
ν
δη
μό
σι
ω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
να
αν
έλ
θο
υν
σε
11
.0
87
.0
00
.

Η
χρ
ήσ
η
τω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
αν
αμ
έν
ετ
αι
να
εν
ισ
χυ
θε
ίπ
ερ
αι
τέ
ρω
απ
ό
τι
ς
δρ
άσ
ει
ς
αν
άπ
τυ
ξη
ς
τω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
μέ
σω

το
υ
Ε
Κ
Τ
+
,σ
το
πλ
αί
σι
ο

το
υ
Π
Ψ
ηΜ
ετ
(Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα
3)
ή
άλ
λω
ν
χρ
ημ
ατ
οδ
οτ
ικ
ώ
ν
πη
γώ
ν.

Ο
ιε
ξε
ιδ
ικ
ευ
μέ
νε
ς
αν
άγ
κε
ς
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
(ε
νσ
ω
μά
τω
ση
κα
ιν
οτ
όμ
ω
ν
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν,
ψ
ηφ
ια
κό
ς
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μό
ς
τω
ν
Ο
Τ
Α
,κ
αι
νο
τό
με
ς

συ
μβ
άσ
ει
ς
Τ
Π
Ε
)
θα
κα
λυ
φ
θο
ύν
εί
τε
απ
ό
δρ
άσ
ει
ς
το
υ
Π
Ψ
ηΜ
ετ
,ε
ίτ
ε
απ
ό
το
Π
ρό
γρ
αμ
μα
«Τ
εχ
νι
κή
Β
οή
θε
ια
κα
ιΥ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
Δ
ικ
αι
ού
χω
ν»
γι
α
θέ
μα
τα

ευ
ρύ
τε
ρο
υ
πε
δί
ου
ή
ορ
ιζ
όν
τι
ου
χα
ρα
κτ
ήρ
α.

Ο
ιδ
ρά
σε
ις
έχ
ου
ν
εκ
τι
μη
θε
ίό
τι
συ
μμ
ορ
φ
ώ
νο
ντ
αι
με
τη
ν
Α
ρχ
ή
D
N
S
H
σύ
μφ
ω
να
με
το
πρ
οο
ίμ
ιο
10
το
υ
Κ
Κ
Δ
20
21
/1
06
0.

1.
1
Ψ
η
φ
ια
κ
ός

Μ
ετ
α
σχ

η
μ
α
τι
σμ

ός
τη

ς
Ο
ικ
ον

ομ
ία
ς
κ
α
ι
τη

ς
Κ
οι
νω

νί
α
ς

1.
1.
1
Ε
φ
αρ

μο
γέ
ς
κα

ιδ
ρά

σε
ις
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς
τη
ς
επ
ιχ
ει
ρη
μα

τι
κό
τη
τα
ς

Ε
στ
ια
σμ
έν
ες
ορ
ιζ
όν
τι
ες
δρ
άσ
ει
ς
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς
τη
ς
επ
ιχ
ει
ρη
μα
τι
κό
τη
τα
ς
κα
ιτ
ομ
έω
ν
με
ει
δι
κό
εν
δι
αφ
έρ
ον
γι
α
τη
χώ
ρα
(Τ
ου
ρι
σμ
ός
,Π
ολ
ιτ
ισ
μό
ς,
Ν
αυ
τι
λί
α)
,

τω
ν
οπ
οί
ω
ν
οι
πα
ρε
χό
με
νε
ς
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
μπ
ορ
ού
ν
να
βε
λτ
ιω
θο
ύν
πε
ρα
ιτ
έρ
ω
με
τη
ν
εν
σω
μά
τω
ση
κα
ιν
οτ
όμ
ω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
ερ
γα
λε
ίω
ν.

Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς:

-Ψ
ηφ
ια
κέ
ς
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
δι
οι
κη
τι
κή
ς
δι
κα
ιο
σύ
νη
ς
κα
ιε
λε
γκ
τι
κώ
ν
φ
ορ
έω
ν

-Ε
ργ
αλ
εί
α
γι
α
εξ
ατ
ομ
ικ
ευ
μέ
νε
ς
πρ
οτ
άσ
ει
ς
σε
το
υρ
ισ
τι
κά
/π
ολ
ιτ
ισ
τι
κά
πρ
οϊ
όν
τα
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-Α
νά
πτ
υξ
η
Σ
υσ
τη
μά
τω
ν
γι
α
τη
Ν
αυ
τι
λί
α

1.
1.
2
Α
νά
πτ
υξ
η
εφ
αρ

μο
γώ

ν
Τ
Π
Ε
σε

Τ
ομ

εί
ς
τη
ς
Δ
ημ

όσ
ια
ς
Δ
ιο
ίκ
ησ
ης

Υ
ιο
θέ
τη
ση
σύ
γχ
ρο
νω
ν
τε
χν
ολ
ογ
ικ
ώ
ν
ερ
γα
λε
ίω
ν
γι
α
τη
ν
αν
άπ
τυ
ξη
νέ
ω
ν
πο
λυ
κα
να
λι
κώ
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
σε
σύ
γχ
ρο
νε
ς
υπ
οδ
ομ
ές
,α
ρχ
ιτ
εκ
το
νι
κέ
ς
κα
ι

πε
ρι
βά
λλ
ον
τα
,γ
ια
τη
βε
λτ
ίω
ση
τη
ς
εμ
πε
ιρ
ία
ς
τω
ν
χρ
ησ
τώ
ν.

Η
Δ
ημ
όσ
ια
Δ
ιο
ίκ
ησ
η
εν
δυ
να
μώ
νε
ιψ
ηφ
ια
κά
τη
δι
αφ
άν
ει
α,
τη
συ
μμ
ετ
οχ
ικ
ότ
ητ
α,
τη
ν
πρ
οσ
βα
σι
μό
τη
τα
,τ
ην
ιδ
ιω
τι
κό
τη
τα
κα
ιτ
ην
ασ
φ
άλ
ει
α
τω
ν
συ
να
λλ
αγ
ώ
ν

κα
ιτ
ω
ν
δε
δο
μέ
νω
ν
πο
λι
τώ
ν
κα
ιε
πι
χε
ιρ
ήσ
εω
ν,
εξ
ασ
φ
αλ
ίζ
ον
τα
ς
μι
α
σύ
γχ
ρο
νη
υπ
οδ
ομ
ή
εφ
αρ
μο
γώ
ν
κα
ιυ
πη
ρε
σι
ώ
ν,
με
κα
ιν
οτ
όμ
ες
με
θό
δο
υς
κα
ιτ
εχ
νο
λο
γί
ες

αι
χμ
ής
.

Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς:

-Υ
πη
ρε
σί
ες
σε
δι
κα
στ
ήρ
ια
,σ
ω
φ
ρο
νι
στ
ικ
ά
κα
τα
στ
ήμ
ατ
α,
Δ
ικ
ηγ
ορ
ικ
ού
ς
Σ
υλ
λό
γο
υς

-Ν
έο
Ε
νο
πο
ιη
μέ
νο
Ο
Π
Σ
Φ
ορ
ολ
ογ
ία
ς

-Δ
ια
χε
ίρ
ισ
η
Α
νθ
ρώ
πι
νο
υ
Δ
υν
αμ
ικ
ού
το
υ
Δ
ημ
οσ
ίο
υ

-e
-Ε
Φ
Κ
Α
,Τ
αμ
εί
α

-Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
τη
ς
νέ
ας
γε
νι
άς
κα
ιτ
ης
δι
α
βί
ου
μά
θη
ση
ς

-Π
λα
ίσ
ιο
δι
ακ
υβ
έρ
νη
ση
ς
δε
δο
μέ
νω
ν
κα
ια
σφ
άλ
ει
α
στ
α
Κ
υβ
ερ
νη
τι
κά
Ν
έφ
η

-Η
λε
κτ
ρο
νι
κέ
ς
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
κο
ιν
ω
νι
κή
ς
αλ
λη
λε
γγ
ύη
ς

-Δ
ια
χε
ίρ
ισ
η
δα
σώ
ν
το
υ
Κ
τη
μα
το
λο
γί
ου

1.
1.
3
Δ
ιά
θε
ση

εφ
αρ

μο
γώ

ν
κα

ιε
ργ
αλ
εί
ω
ν
γι
α
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση

τω
ν
Ψ
ηφ

ια
κώ

ν
Δ
εξ
ιο
τή
τω

ν

Δ
ρά
σε
ις
γι
α
τη
ν
α
νά

πτ
υξ

η
εφ

α
ρμ

ογ
ώ
ν
κ
α
ι
ερ

γα
λε
ίω

ν
γι
α
τι
ς
ψ
ηφ
ια
κέ
ς
δε
ξι
ότ
ητ
ες
με
έμ
φ
ασ
η
σε
τε
χν
ολ
ογ
ίε
ς
αι
χμ
ής
,κ
αι
τη
ν
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
τη
ς
ψ
ηφ
ια
κή
ς

πο
λι
τε
ιό
τη
τα
ς,
εσ
τι
άζ
ον
τα
ς
στ
ην
εν
ίσ
χυ
ση
τη
ς
Ε
θν
ικ
ής
Σ
υμ
μα
χί
ας
γι
α
τι
ς
Ψ
ηφ
ια
κέ
ς
Δ
εξ
ιό
τη
τε
ς
κα
ιτ
ην
Α
πα
σχ
όλ
ησ
η
κα
ιτ
ης
Ε
θν
ικ
ής
Α
κα
δη
μί
ας
Ψ
ηφ
ια
κώ
ν

Ικ
αν
οτ
ήτ
ω
ν.

E
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς:

-Α
νά
πτ
υξ
η
πλ
ατ
φ
ορ
μώ
ν
κα
ιπ
ρο
γρ
αμ
μά
τω
ν
Ψ
ηφ
ια
κώ
ν
Ικ
αν
οτ
ήτ
ω
ν

-Α
νά
πτ
υξ
η
συ
στ
ήμ
ατ
ος
τη
λε
-ε
κπ
αί
δε
υσ
ης
ει
δι
κώ
ν
κλ
άδ
ω
ν

1.
2
Ψ
η
φ
ια
κ
ός

Μ
ετ
α
σχ

η
μ
α
τι
σμ

ός
τη

ς
Υ
γε
ία
ς
κ
α
ι
Υ
πο

στ
ή
ρι
ξη

Ε
ιδ
ικ
ώ
ν
Ο
μ
ά
δω

ν
Π
λη

θυ
σμ

ού
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1.
2.
1
Π
αρ

οχ
ή
Η
λε
κτ
ρο
νι
κώ

ν
Υ
πη

ρε
σι
ώ
ν
στ
ην

Υ
γε
ία

Β
ελ
τί
ω
ση
τη
ς
ψ
ηφ
ια
κή
ς
εμ
πε
ιρ
ία
ς
το
υ
πο
λί
τη
στ
ην
Υ
γε
ία
,δ
ια
σφ
αλ
ίζ
ον
τα
ς
τη
ν
ιδ
ιω
τι
κό
τη
τα
κα
ιτ
ην
πρ
οσ
τα
σί
α
τω
ν
δε
δο
μέ
νω
ν
υγ
εί
ας
απ
ό
κα
κό
βο
υλ
η
κα
ι

άσ
κο
πη
χρ
ήσ
η,
κα
ιτ
η
δι
κτ
ύω
ση
όλ
ω
ν
τω
ν
κο
ιν
ω
νι
κώ
ν
ετ
αί
ρω
ν
στ
ην
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ή
υγ
εί
α.

E
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς:

-Α
νά
πτ
υξ
η
συ
στ
ήμ
ατ
ος
δι
ακ
υβ
έρ
νη
ση
ς
κα
ιπ
λη
ρο
φ
ορ
ια
κώ
ν
συ
στ
ημ
άτ
ω
ν
κα
ιυ
πο
δο
μώ
ν
ασ
φ
αλ
εί
ας
γι
α
τη
ν
πα
ρο
χή
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
υγ
εί
ας

-Ψ
ηφ
ιο
πο
ίη
ση
κα
ια
ξι
οπ
οί
ησ
η
δε
δο
μέ
νω
ν
στ
α
δη
μό
σι
α
Ν
οσ
οκ
ομ
εί
α
κα
ιτ
ις
δο
μέ
ς
Π
ρω
το
βά
θμ
ια
ς
Φ
ρο
ντ
ίδ
ας
Υ
γε
ία
ς

1.
2.
2
Ε
νί
σχ
υσ
η
τη
ς
αν
εξ
άρ

τη
τη
ς
δι
αβ

ίω
ση
ς

Α
νά
πτ
υξ
η
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν,
αξ
ιο
πο
ιώ
ντ
ας
τε
χν
ολ
ογ
ίε
ς
αι
χμ
ής
γι
α
τη
ν
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
τη
ς
δι
αβ
ίω
ση
ς
κα
ιτ
ης
κο
ιν
ω
νι
κή
ς
έν
τα
ξη
ς
ευ
πα
θώ
ν
πλ
ηθ
υσ
μι
ακ
ώ
ν

ομ
άδ
ω
ν,
όπ
ω
ς
χρ
όν
ια
πά
σχ
ον
τε
ς,
χρ
ήζ
ον
τε
ς
υπ
οβ
οή
θη
ση
γι
α
τη
ν
αν
εξ
άρ
τη
τη
δι
αβ
ίω
σή
το
υς
,η
λι
κι
ω
μέ
νο
ικ
αι
άτ
ομ
α
με
αν
απ
ηρ
ία
,κ
αι
εν
ίσ
χυ
ση
δη
μό
σι
ω
ν

δο
μώ
ν
με
σχ
ετ
ικ
ό
εξ
οπ
λι
σμ
ό
γι
α
τη
ν
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
τω
ν
ατ
όμ
ω
ν
πο
υ
αν
ήκ
ου
ν
στ
ις
ομ
άδ
ες
αυ
τέ
ς.

Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς:

-Ο
λο
κλ
ηρ
ω
μέ
νο
Σ
ύσ
τη
μα
Φ
ρο
ντ
ίδ
ας
χρ
όν
ιω
ν
ασ
θε
νώ
ν

-Π
ρο
σβ
ασ
ιμ
ότ
ητ
α
στ
ου
ς
δι
αδ
ικ
τυ
ακ
ού
ς
τό
πο
υς
κα
ιτ
ις
εφ
αρ
μο
γέ
ς
γι
α
φ
ορ
ητ
ές
συ
σκ
ευ
ές
το
υ
Δ
ημ
οσ
ίο
υ

-Ψ
ηφ
ια
κέ
ς
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
δι
αχ
εί
ρι
ση
ς
ατ
όμ
ω
ν
με
αν
απ
ηρ
ία
κα
ιπ
ρο
στ
ασ
ία
ς
ατ
όμ
ω
ν
ευ
πα
θώ
ν
ομ
άδ
ω
ν

1.
3

Ψ
η
φ
ιο
πο

ίη
ση

κ
α
ι
Π
α
ρα

γω
γι
κ
ή
Α
ξι
οπ

οί
η
ση

Δ
εδ

ομ
έν
ω
ν
μ
ε
τη

χρ
ή
ση

κ
α
ιν
οτ

όμ
ω
ν
τε
χν
ολ

ογ
ιώ

ν
Π
λη

ρο
φ
ορ

ικ
ή
ς

1.
3.
1
Ψ
ηφ

ια
κό
ς
με
τα
σχ
ημ

ατ
ισ
μό

ς
τω

ν
Ο
Τ
Α

Σ
ημ
αν
τι
κή
πρ
οτ
ερ
αι
ότ
ητ
α
τη
ς
νέ
ας
ψ
ηφ
ια
κή
ς
στ
ρα
τη
γι
κή
ς
εί
να
ιο
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μό
ς
όλ
ω
ν
τω
ν
δή
μω
ν
τη
ς
χώ
ρα
ς
σε
έξ
υπ
νο
υς
κα
ιβ
ιώ
σι
μο
υς
,ό
πο
υ
οι
πο
λί
τε
ς

θα
απ
ολ
αμ
βά
νο
υν
να
ζο
υν
κα
ιν
α
ερ
γά
ζο
ντ
αι
,ε
πι
τυ
γχ
άν
ον
τα
ς
το
υς
κλ
ιμ
ατ
ικ
ού
ς
στ
όχ
ου
ς
κα
ιτ
η
με
ίω
ση
το
υ
πε
ρι
βα
λλ
ον
τι
κο
ύ
απ
οτ
υπ
ώ
μα
το
ς,
εν
θα
ρρ
ύν
ον
τα
ς

τη
συ
μμ
ετ
οχ
ή
τω
ν
πο
λι
τώ
ν
κα
ισ
υμ
βά
λλ
ον
τα
ς
στ
ην
ευ
ημ
ερ
ία
τω
ν
επ
ιχ
ει
ρή
σε
ω
ν.

Ο
ιψ
ηφ
ια
κέ
ς
λύ
σε
ις
πο
υ
υπ
οσ
τη
ρί
ζο
ντ
αι
απ
ό
το
πι
κά
πα
ρα
γό
με
να
δε
δο
μέ
να
εί
να
ιο
υσ
ια
στ
ικ
ής
ση
μα
σί
ας
γι
α
τη
ν
πα
ρο
χή
κα
ιν
οτ
όμ
ω
ν
κα
ιυ
ψ
ηλ
ής
πο
ιό
τη
τα
ς

υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν,
κα
ισ
ε
αυ
τέ
ς
συ
γκ
ατ
αλ
έγ
ον
τα
ιη
έξ
υπ
νη
ασ
τι
κή
κι
νη
τι
κό
τη
τα
,η
εν
ερ
γε
ια
κή
απ
όδ
οσ
η,
οι
βι
ώ
σι
με
ς
λύ
σε
ις
στ
έγ
ασ
ης
,η
βε
λτ
ίω
ση
τη
ς
πο
ιό
τη
τα
ς

ζω
ής
,ο
ιψ
ηφ
ια
κέ
ς
δη
μο
τι
κέ
ς
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
κα
ιη
πο
λι
το
κε
ντ
ρι
κή
δι
ακ
υβ
έρ
νη
ση
.

1.
3.
2
Δ
ρά

σε
ις
Ψ
ηφ

ιο
πο

ίη
ση
ς
(Δ
ημ

όσ
ιω
ν,
Π
ολ
ιτ
ισ
τι
κώ

ν,
Κ
οι
νω

νι
κώ

ν,
κ.
ά.

Φ
ορ
έω

ν)

Α
νά
πτ
υξ
η
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
μέ
σω

τη
ς
ψ
ηφ
ιο
πο
ίη
ση
ς
αρ
χε
ίω
ν
σε
δι
άφ
ορ
ου
ς
το
με
ίς
το
υ
Δ
ημ
οσ
ίο
υ,
συ
μπ
ερ
ιλ
αμ
βα
νο
μέ
νω
ν
αρ
χε
ίω
ν
κο
ιν
ω
νι
κώ
ν
φ
ορ
έω
ν,
με
έμ
φ
ασ
η

στ
ην
πε
ρα
ιτ
έρ
ω
αξ
ιο
πο
ίη
ση
τη
ς
ψ
η
φ
ιο
πο

ίη
ση

ς
το

υ
πο

λι
τι
στ

ικ
ού
/τ
ου

ρι
στ

ικ
ού

πε
ρι
εχ
ομ

έν
ου
,κ
υρ
ίω
ς
μέ
σω

εφ
αρ
μο
γώ
ν
κα
ισ
υσ
τη
μά
τω
ν
πο
υ
βα
σί
ζο
ντ
αι
σε
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τε
χν
ολ
ογ
ίε
ς
δι
αχ
εί
ρι
ση
ς
με
γά
λω
ν
δε
δο
μέ
νω
ν,
ει
κο
νι
κή
ς
κα
ιε
πα
υξ
ημ
έν
ης
πρ
αγ
μα
τι
κό
τη
τα
ς
κα
ιτ
εχ
νη
τή
ς
νο
ημ
οσ
ύν
ης
,σ
ύμ
φ
ω
να
με
τι
ς
αρ
χέ
ς
τη
ς
αν
οι
κτ
ής

δι
άθ
εσ
ης
κα
ιτ
ηρ
ώ
ντ
ας
τι
ς
πρ
οδ
ια
γρ
αφ
ές
πο
υ
πρ
οσ
τα
τε
ύο
υν
τα
πρ
οσ
ω
πι
κά
δε
δο
μέ
να
.

Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς:

-Έ
ργ
ο
ψ
ηφ
ια
κή
ς
δι
άσ
ω
ση
ς
αρ
χε
ίο
υ
τη
ς
Ε
Ρ
Τ

-Α
νά
πτ
υξ
η
βά
ση
ς
δε
δο
μέ
νω
ν
κα
ια
νο
ικ
τώ
ν
πλ
ηρ
οφ
ορ
ιώ
ν
το
υ
Τ
ομ
έα
Ε
νη
μέ
ρω
ση
ς

-Ε
θν
ικ
ή
πύ
λη
γι
α
τη
ν
κω
δι
κο
πο
ίη
ση
κα
ια
να
μό
ρφ
ω
ση
τη
ς
ελ
λη
νι
κή
ς
νο
μο
θε
σί
ας

-Υ
πη
ρε
σί
ες
δι
άθ
εσ
ης
αρ
χε
ίω
ν
ει
δι
κώ
ν
κλ
άδ
ω
ν

1.
4

Ε
νί
σχ

υσ
η
υπ

οδ
ομ

ώ
ν
Τ
Π
Ε
μ
εγ
ά
λη

ς
κ
λί
μ
α
κ
α
ς

1.
4.
1
Α
νά
πτ
υξ
η
υπ
οδ
ομ

ώ
ν
C
lo
ud

γι
α
τη

φι
λο
ξε
νί
α
φο

ρέ
ω
ν
τη
ς
Δ
ημ

όσ
ια
ς
Δ
ιο
ίκ
ησ
ης
,τ
ην

πα
ρο
χή

υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
Ia
aS
-P
aa
S-
Sa
aS

κα
ιτ
ην

υλ
οπ

οί
ησ
η
λύ
σε
ω
ν

δε
υτ
ερ
ευ
όν
τω

ν
κό
μβ

ω
ν
(d
is
as
te
r
si
te
)

Ο
ιυ
πο
δο
μέ
ς
αυ
τέ
ς
θα
βρ
ίσ
κο
ντ
αι
φ
υσ
ικ
ά
εγ
κα
τε
στ
ημ
έν
ες
σε
κέ
ντ
ρα
δε
δο
μέ
νω
ν
το
υ
Δ
ημ
οσ
ίο
υ,
εν
ώ
δύ
να
τα
ιν
α
συ
μπ
λη
ρω
θο
ύν
με
υπ
οδ
ομ
ές
απ
ό
πα
ρό
χο
υς

δη
μό
σι
ου
υπ
ολ
ογ
ισ
τι
κο
ύ
νέ
φ
ου
ς,
συ
γκ
ρο
τώ
ντ
ας
έν
α
υβ
ρι
δι
κό
σύ
στ
ημ
α,
κα
θώ
ς
κα
ιμ
ε
δε
ύτ
ερ
ο
κέ
ντ
ρο
δε
δο
μέ
νω
ν
ιδ
ίω
ν
δυ
να
το
τή
τω
ν
σε
δι
αφ
ορ
ετ
ικ
ή

το
πο
θε
σί
α
(D
R
si
te
).

Η
δρ
άσ
η
πε
ρι
λα
μβ
άν
ει
το
έρ
γο
«G
-C
lo
u
d
N
ex
t
G
en
er
at
io
n
-
Β
φ
ά
ση
»
(p
h
as
in
g)
.Τ
ο
τμ
ήμ
α
το
υ
έρ
γο
υ
πο
υ
θα
υλ
οπ
οι
ηθ
εί
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
το
υ
Π
Ψ
ηΜ
ετ

εκ
τι
μά
τα
ιπ
ερ
ίπ
ου
στ
ο
42
,5
%
το
υ
συ
νο
λι
κο
ύ
έρ
γο
υ
υβ
ρι
δι
κώ
ν
υπ
οδ
ομ
ώ
ν
G
-C
lo
ud
(π
ρω
τε
ύο
ντ
ος
κα
ιδ
ευ
τε
ρε
ύο
ντ
ος
κό
μβ
ου
)
πρ
οκ
ει
μέ
νο
υ
να
υπ
άρ
χο
υν

επ
αρ
κε
ίς
υπ
οδ
ομ
ές
γι
α
τη
ν
πα
ρο
χή
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
Ia
aS
,P
aa
S
κα
ιS
aa
S
.

Σ
το
πλ
αί
σι
ο
τη
ς
δρ
άσ
ης
θα
αν
απ
τυ
χθ
εί
κα
ιπ

ρά
σι
νο

κ
έν
τρ

ο
δε

δο
μ
έν
ω
ν
γι
α
πα
ρο
χή
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
cl
ou
d.

Τ
α
κέ
ντ
ρα
δε
δο
μέ
νω
ν
το
υ
πα
ρό
χο
υ
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
υπ
ολ
ογ
ισ
τι
κο
ύ
νέ
φ
ου
ς
θα
πρ
έπ
ει
να
συ
μμ
ορ
φ
ώ
νο
ντ
αι
με
το
ν
«Ε

υρ
ω
πα

ϊκ
ό
κ
ώ
δι
κ
α
δε

ον
το

λο
γί
α
ς
σχ

ετ
ικ
ά
μ
ε

τη
ν
εν
ερ

γε
ια
κ
ή
α
πό

δο
ση

τω
ν
κ
έν
τρ

ω
ν
δε

δο
μ
έν
ω
ν»
,α
πα
ίτ
ησ
η
πο
υ
εί
να
ισ
ύμ
φ
ω
νη
με
το
ν
Κ
αν
ον
ισ
μό
(Ε
Ε
)
20
18
/1
99
9
το
υ
Ε
υρ
ω
πα
ϊκ
ού
Κ
οι
νο
βο
υλ
ίο
υ
κα
ι

το
υ
Σ
υμ
βο
υλ
ίο
υ,
τη
ς
11
ης
Δ
εκ
εμ
βρ
ίο
υ
20
18
,γ
ια
τη
δι
ακ
υβ
έρ
νη
ση
τη
ς
Ε
νε
ργ
ει
ακ
ής
Έ
νω
ση
ς
κα
ιτ
ης
Δ
ρά
ση
ς
γι
α
το
Κ
λί
μα
.

Μ
ε
βά
ση
τι
ς
σχ
ετ
ικ
ές
νο
μο
θε
τι
κέ
ς
πρ
οβ
λέ
ψ
ει
ς,
όλ
ες
οι
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ές
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
το
υ
Δ
ημ
όσ
ιο
υ
Τ
ομ
έα
,μ
ε
ελ
άχ
ισ
τε
ς
εξ
αι
ρέ
σε
ις
,π
ρο
βλ
έπ
ετ
αι
να

φ
ιλ
οξ
εν
ού
ντ
αι
στ
ις
υπ
οδ
ομ
ές
το
υ
κυ
βε
ρν
ητ
ικ
ού
νέ
φ
ου
ς,
τό
σο
νέ
ες
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
όσ
ο
κα
ιυ
φ
ισ
τά
με
νε
ς
πο
υ
στ
αδ
ια
κά
με
τα
φ
έρ
ον
τα
ι.

1.
4.
2
W
iF
i4
G
R
-
Α
νά
πτ
υξ
η
δη
μο

σί
ω
ν
ση
με
ίω
ν
ασ

ύρ
μα

τη
ς
ευ
ρυ
ζω

νι
κή
ς
πρ
όσ
βα

ση
ς
στ
ο
δι
αδ
ίκ
τυ
ο
-
Β
’
Φ
άσ

η
(p
ha
si
ng
)

Ε
γκ
ατ
άσ
τα
ση
,π
αρ
αμ
ετ
ρο
πο
ίη
ση
,σ
ύν
δε
ση
κα
ιθ
έσ
η
σε
λε
ιτ
ου
ργ
ία
ση
με
ίω
ν
ασ
ύρ
μα
τη
ς
πρ
όσ
βα
ση
ς
W
iF
i(
H
ot
sp
ot
s)

στ
ο
Δ
ια
δί
κ
τυ

ο
σε

δι
ά
φ
ορ

ες
πε

ρι
οχ

ές
πο

λι
τι
στ

ικ
ού

κ
α
ι
το

υρ
ισ
τι
κ
ού

εν
δι
α
φ
έρ

ον
το

ς
με
δι
ασ
πο
ρά
σε
ολ
όκ
λη
ρη
τη
χώ
ρα
κα
ικ
άλ
υψ
η
πε
ρί
πο
υ
2.
50
0
πε
ρι
οχ
ώ
ν
ασ
ύρ
μα
τη
ς-
W
iF
iπ
ρό
σβ
ασ
ης
.Τ
ο

σύ
στ
ημ
α
θα
δι
αθ
έτ
ει
κε
ντ
ρι
κό
σύ
στ
ημ
α
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
ης
κα
ιδ
ια
χε
ίρ
ισ
ης
,κ
αι
θα
κα
λύ
ψ
ει
το
υς
δή
μο
υς
πο
υ
δε
ν
θα
εν
τα
χθ
ού
ν
στ
ην
αν
τί
στ
οι
χη
πα
ρέ
μβ
ασ
η

τη
ς
Ε
.Ε
.W
iF
i4
E
U
.
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Τ
ο
τμ
ήμ
α
το
υ
έρ
γο
υ
πο
υ
θα
υλ
οπ
οι
ηθ
εί
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
το
υ
Π
Ψ
ηΜ
ετ
εκ
τι
μά
τα
ιπ
ερ
ίπ
ου
στ
ο
65
%
το
υ
συ
νο
λι
κο
ύ
έρ
γο
υ.

1.
4.
3
Δ
ίκ
τυ
ο
Δ
ημ

όσ
ιο
υ
Τ
ομ

έα
(Σ
Υ
Ζ
Ε
Υ
Ξ
ΙΣ

ΙΙ
)
-
Β
’
Φ
άσ

η
(p
ha
si
ng
)

Τ
ο
έρ
γο

Σ
Υ
Ζ
Ε
Υ
Ξ
ΙΣ

ΙΙ
,ό
πω
ς
πρ
οσ
δι
ορ
ίζ
ετ
αι
στ
ο
νό
μο
39
79
/2
01
1
γι
α
τη
ν
Η
λε
κτ
ρο
νι
κή
Δ
ια
κυ
βέ
ρν
ησ
η,
στ
οχ
εύ
ει
:1
)
στ
ην
κά
λυ
ψ
η
τω
ν
αν
αγ
κώ
ν

τη
λε
πι
κο
ιν
ω
νι
ακ
ής
σύ
νδ
εσ
ης
τω
ν
φ
ορ
έω
ν
το
υ
Δ
ημ
οσ
ίο
υ
(π
ερ
ίπ
ου
34
.0
00
κτ
ίρ
ια
),
2)
στ
ην
αν
αβ
άθ
μι
ση
τη
ς
ευ
ρυ
ζω
νι
κό
τη
τα
ς
τω
ν
φ
ορ
έω
ν
αυ
τώ
ν,
3)
στ
ην

πα
ρο
χή
πρ
οη
γμ
έν
ω
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
το
υ
Ε
θν
ικ
ού
Δ
ικ
τύ
ου
Δ
ημ
όσ
ια
ς
Δ
ιο
ίκ
ησ
ης
στ
ου
ς
χρ
ήσ
τε
ς.

Τ
ο
τμ
ήμ
α
το
υ
έρ
γο
υ
πο
υ
θα
υλ
οπ
οι
ηθ
εί
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
το
υ
Π
Ψ
ηΜ
ετ
εκ
τι
μά
τα
ιπ
ερ
ίπ
ου
στ
ο
18
,5
%
το
υ
συ
νο
λι
κο
ύ
έρ
γο
υ.

1.
4.
4
Α
νά
πτ
υξ
η
άλ
λω

ν
ει
δώ

ν
υπ
οδ
ομ

ώ
ν
Τ
Π
Ε
(ε
ξο
πλ
ισ
μό

ς
πλ
ηρ
οφ

ορ
ικ
ής

με
γά
λη
ς
κλ
ίμ
ακ

ας
,κ
έν
τρ
α
δε
δο
μέ
νω

ν,
αι
σθ
ητ
ήρ
ες

κα
ιά

λλ
ος

ασ
ύρ
μα

το
ς
εξ
οπ

λι
σμ
ός
)

Ε
γκ
ατ
άσ
τα
ση
κα
ιυ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
ά
λλ

ω
ν
ει
δώ

ν
υπ

οδ
ομ

ώ
ν
Τ
Π
Ε
σε
Φ
ορ
εί
ς
το
υ
δη
μό
σι
ου
κα
ιε
υρ
ύτ
ερ
ου
δη
μό
σι
ου
το
μέ
α,
εν
ώ
θα
πρ
οκ
ρί
νε
τα
ικ
ατ
ά
πε
ρί
πτ
ω
ση

πε
ρι
βα
λλ
ον
τι
κά
φ
ιλ
ικ
ός
εξ
οπ
λι
σμ
ός
.

E
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς:

-Σ
υσ
τή
μα
τα
Ε
πο
πτ
εί
ας
Φ
άσ
μα
το
ς
Μ
έσ
α
Δ
ίω
ξη
ς
γι
α
τη
ν
αν
τι
με
τώ
πι
ση
το
υ
λα
θρ
εμ
πο
ρί
ου

-Ε
φ
εδ
ρι
κά
Κ
έν
τρ
α
Δ
εδ
ομ
έν
ω
ν
γι
α
Α
δι
άλ
ει
πτ
η
Λ
ει
το
υρ
γί
α
Ε
φ
αρ
μο
γώ
ν
κα
ιΣ
υσ
τη
μά
τω
ν

Β
ασ
ικ
ές
ομ
άδ
ες
-σ
τό
χο
ι—

άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
ii
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ
:


Τ
ο
σύ
νο
λο
τω
ν
πο
λι
τώ
ν,
γι
α
τη
ν
πρ
όσ
βα
ση
κα
ιτ
η
δι
επ
αφ
ή
το
υς
με
τι
ς
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
το
υ
Δ
ημ
όσ
ιο
υ
Τ
ομ
έα
,τ
ω
ν
Ο
Τ
Α
κα
ιλ
οι
πώ
ν
ορ
γα
νι
σμ
ώ
ν,
αλ
λά
κα
ι

τη
ν
αν
αβ
άθ
μι
ση
τη
ς
κα
θη
με
ρι
νή
ς
ζω
ής
το
υς


Τ
ο
σύ
νο
λο
τω
ν
επ
ιχ
ει
ρή
σε
ω
ν,
γι
α
τη
βε
λτ
ίω
ση
τω
ν
συ
να
λλ
αγ
ώ
ν
το
υς
με
τη
δη
μό
σι
α
δι
οί
κη
ση
,α
λλ
ά
κα
ιτ
ον
οι
κο
νο
μι
κό
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μό
το
υς


Δ
ημ
όσ
ιο
ιο
ργ
αν
ισ
μο
ίκ
αι
Ν
Π
Δ
Δ
κα
ιΝ
Π
ΙΔ
το
υ
δη
μό
σι
ου
κα
ιε
υρ
ύτ
ερ
ου
δη
μό
σι
ου
το
μέ
α
γι
α
τη
ν
αν
άπ
τυ
ξη
δη
μό
σι
ω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν,

πρ
οϊ
όν
τω
ν
κα
ιδ
ια
δι
κα
σι
ώ
ν


Π
ολ
ίτ
ες
γι
α
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση
τω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
το
υς


Φ
ορ
εί
ς
κα
ιο
ργ
αν
ισ
μο
ίπ
αρ
οχ
ής
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
εν
ίσ
χυ
ση
ς
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν


Τ
ο
σύ
νο
λο
τω
ν
πο
λι
τώ
ν
κα
ιι
δι
αί
τε
ρα
οι
ευ
πα
θε
ίς
ομ
άδ
ες
το
υ
πλ
ηθ
υσ
μο
ύ
γι
α
τη
ν
πρ
όσ
βα
ση
σε
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ής
υγ
εί
ας
κα
ιε
νί
σχ
υσ
ης
τη
ς

αν
εξ
άρ
τη
τη
ς
δι
αβ
ίω
ση
ς


Φ
ορ
εί
ς
κα
ιο
ργ
αν
ισ
μο
ίπ
αρ
οχ
ής
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ής
υγ
εί
ας



E
L

27
E
L

Ε
νέ
ργ
ει
ες
πο
υ
δι
αφ
υλ
άσ
σο
υν
τη
ν
ισ
ότ
ητ
α,
τη
ν
έν
τα
ξη
κα
ιτ
ην
απ
αγ
όρ
ευ
ση
τω
ν
δι
ακ
ρί
σε
ω
ν
—
άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
iv
)
το
υ
Κ
Κ
Δ
κα
ι

άρ
θρ
ο
6
το
υ
κα
νο
νι
σμ
ού
Ε
Κ
Τ
+

Ο
ιδ
ια
δι
κα

σί
ες
,η

με
θο
δο
λο
γί
α
κα

ιτ
α
κρ
ιτ
ήρ
ια

επ
ιλ
ογ
ής

τω
ν
δρ
άσ

εω
ν
θα

εί
να
ισ

υν
επ
ή
με

τι
ς
κα

τε
υθ
υν
τή
ρι
ες

αρ
χέ
ς
πο

υ
πρ
οβ

λέ
πο

ντ
αι

στ
ου
ς
Κ
αν
ον
ισ
μο

ύς
γι
α
τη

δι
αφ

ύλ
αξ
η
τη
ς
ισ
ότ
ητ
ας
,τ
ης

έν
τα
ξη
ς,
τη
ς
απ

αγ
όρ
ευ
ση
ς
τω

ν
δι
ακ

ρί
σε
ω
ν
κα

ιτ
ης

πρ
οσ
βα

σι
μό

τη
τα
ς
στ
α
άτ
ομ

α
με

αν
απ

ηρ
ία
(ά
ρθ
ρο
9,

πα
ρ.
3
κα

ιά
ρθ
ρο
73

πα
ρ.
1

το
υ
Κ
Κ
Δ
).

Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ές

δρ
άσ

ει
ς
πο

υ
δι
αφ

υλ
άσ

σο
υν

τη
ν
ισ
ότ
ητ
α,

τη
ν
έν
τα
ξη

κα
ιτ
η
μη

δι
άκ

ρι
ση
,σ
ύμ
φ
ω
να

με
το

πε
ρι
εχ
όμ

εν
ο
τη
ς
Ε
υρ
ω
πα

ϊκ
ής

Σ
τρ
ατ
ηγ
ικ
ής

γι
α
τα

δι
κα

ιώ
μα

τα
τω

ν
Α
τό
μω

ν
με

Α
να
πη

ρί
ες
20
21
-2
03
0,

αν
αφ

έρ
ον
τα
ισ

τι
ς
αν
ω
τέ
ρω

κα
τη
γο
ρί
ες

δρ
άσ

εω
ν
(1
.1
.2
,1
.2
.2
,1
.3
.1
).

Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ή
αν
αφ
ορ
ά
ω
ς
πρ
ος
τι
ς
ει
δι
κέ
ς
πε
ρι
οχ
ές
-σ
τό
χο
υς
,σ
υμ
πε
ρι
λα
μβ
αν
ομ
έν
ης
τη
ς
πρ
οβ
λε
πό
με
νη
ς
χρ
ήσ
ης
τω
ν
εδ
αφ
ικ
ώ
ν
ερ
γα
λε
ίω
ν
—
άρ
θρ
ο
22

πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
v)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Δ
εν
εφ
αρ
μό
ζε
τα
ι

Δ
ια
πε
ρι
φ
ερ
ει
ακ
ές
,δ
ια
συ
νο
ρι
ακ
ές
κα
ιδ
ια
κρ
ατ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς
—
άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
vi
)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Θ
α
εξ
ετ
ασ

τε
ίκ

ατ
ά
τη
ν
εξ
ει
δί
κε
υσ
η
τω

ν
δρ
άσ

εω
ν
η
δυ
να
τό
τη
τα

συ
νε
ργ
ασ

ία
ς
με

δρ
άσ

ει
ς
το
υ
In
te
rr
eg
,μ

έσ
ω
τη
ς
αν
αγ
νώ

ρι
ση
ς
το
μέ
ω
ν
συ
νε
ργ
ασ

ία
ς
κα

ια
νά
δε
ιξ
ης

πε
δί
ω
ν
συ
νε
ργ
ασ

ία
ς,
όπ

ω
ς,
εν
δε
ικ
τι
κά
,
τη
ς
ψ
ηφ

ιο
πο

ίη
ση
ς
/α

νά
πτ
υξ
ης

ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
στ
ον

το
μέ
α
το
υ
πο

λι
τι
σμ
ού
/τ
ου
ρι
σμ
ού

ή
τη
ς
θα

λά
σσ
ια
ς

οι
κο
νο
μί
ας
.

Π
ρο
βλ
επ
όμ
εν
η
χρ
ήσ
η
τω
ν
χρ
ημ
ατ
οδ
οτ
ικ
ώ
ν
μέ
σω
ν
—
άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
vi
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Σ
Σ
το

πλ
αί
σι
ο
το
υ
Ε
Σ
1.
2
δε
ν
σχ
εδ
ιά
ζε
τα
ιν
α
χρ
ησ
ιμ
οπ

οι
ηθ
ού
ν
χρ
ημ

ατ
οδ
οτ
ικ
ά
ερ
γα
λε
ία

δι
ότ
ιη

φ
ύσ
η
τω

ν
σχ
ετ
ικ
ώ
ν
πα

ρε
μβ

άσ
εω

ν
σχ
ετ
ίζ
ετ
αι

με
τη
ν
ψ
ηφ

ια
κή

αν
αβ

άθ
μι
ση

πα
ρε
χό
με
νω

ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
κα

ιό
χι
κε
ρδ
οφ

όρ
ας

δρ
ασ

τη
ρι
ότ
ητ
ας
.Ε

πί
ση
ς,
οι

φο
ρε
ίς
πο

υ
πε
ρι
λα
μβ

άν
ον
τα
ισ

τι
ς
δρ
άσ

ει
ς
εί
να
ιδ
ημ

όσ
ιο
ιο

ργ
αν
ισ
μο

ί.
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2.
1.
1.
1.
2.
Δ
εί
κτ
ες

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
ii
)
το
υ
Κ
Κ
Δ
κα
ιά
ρθ
ρο
8
το
υ
κα
νο
νι
σμ
ού
Ε
Τ
Π
Α
κα
ιτ
ου
κα
νο
νι
σμ
ού
Τ
Σ

Π
ίν
ακ
ας
2:
Δ
εί
κτ
ες
εκ
ρο
ώ
ν

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Ε
ιδ
ικ
ός

στ
όχ
ος

Τ
αμ
εί
ο
Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Α
να
γν
ω
ρι
στ
ικ
ός

κω
δι
κό
ς

Δ
εί
κτ
ης

Μ
ον
άδ
α

μέ
τρ
ησ
ης

Ο
ρό
ση
μο

(2
02
4)

Σ
τό
χο
ς

(2
02
9)

1
R
S
O
1.
2

Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

R
C
O
14

Δ
ημ
όσ
ιο
ιο
ργ
αν
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αι

μ
έσ

ω
τη

λε
κ
πα

ίδ
ευ

ση
ς
(κ
υρ

ίω
ς)
,

σύ
γχ
ρο

νη
ς
ή
α
σύ

γχ
ρο

νη
ς,
φ
υσ

ικ
ή
ς
πα

ρο
υσ

ία
ς
ή
συ

νδ
υα

στ
ικ
ά
,κ
ατ
ά
πε
ρί
πτ
ω
ση
,μ
ε
δυ
να
τό
τη
τα
πι
στ
οπ
οί
ησ
ης
(σ
τι
ς
πε
ρι
πτ
ώ
σε
ις
πο
υ
έχ
ει
εφ
αρ
μο
γή
κα
ι

κρ
ίν
ετ
αι
σκ
όπ
ιμ
ο)
,ε
νώ
γι
α
όλ
α
τα
εκ
πα
ιδ
ευ
τι
κά
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
α
θα
αν
απ
τύ
σσ
ετ
αι
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ό
εκ
πα
ιδ
ευ
τι
κό
υλ
ικ
ό,
το
οπ
οί
ο
στ
η
συ
νέ
χε
ια
θα
εί
να
ιδ
ια
θέ
σι
μο

σε
όλ
ου
ς
το
υς
πο
λί
τε
ς.

Ο
ιπ
ρο
τε
ιν
όμ
εν
ες
δρ
άσ
ει
ς
στ
ήρ
ιξ
ης
τη
ς
αν
άπ
τυ
ξη
ς
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
δύ
να
τα
ι,
κα
τά
πε
ρί
πτ
ω
ση
,ν
α
υπ

οσ
τη

ρί
ζο
ντ
α
ι
κ
α
ι
α
πό

δρ
ά
σε

ις
Ε
Τ
Π
Α

στ
ο

πλ
α
ίσ
ιο

τη
ς
Π
ρο

τε
ρα

ιό
τη

τα
ς
1,
γι
α
αν
άπ
τυ
ξη
εφ
αρ
μο
γώ
ν,
πλ
ατ
φ
ορ
μώ
ν
κα
ιε
ργ
αλ
εί
ω
ν,
κα
θώ
ς
κα
ιε
κπ
αι
δε
υτ
ικ
ού
υλ
ικ
ού
,γ
ια
τι
ς
ψ
ηφ
ια
κέ
ς
δε
ξι
ότ
ητ
ες
.

Γ
ια
τη
ν
υλ
οπ
οί
ησ
η
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν,
θα
λη
φ
θε
ίυ
πό
ψ
η
κα
ιτ
ο
πλ
αί
σι
ο
πο
ιο
τι
κώ
ν
πρ
οδ
ια
γρ
αφ
ώ
ν
γι
α
τη
ν
υλ
οπ
οί
ησ
η
συ
γχ
ρη
μα
το
δο
ύμ
εν
ω
ν
απ
ό
το
Ε
Κ
Τ
+

πρ
ογ
ρα
μμ
άτ
ω
ν
Σ
υν
εχ
ιζ
όμ
εν
ης
Ε
πα
γγ
ελ
μα
τι
κή
ς
Κ
ατ
άρ
τι
ση
ς
(Σ
Ε
Κ
)
κα
ιτ
ο
θε
σμ
ικ
ό
πλ
αί
σι
ο
γι
α
το
Ε
θν
ικ
ό
Σ
ύσ
τη
μα
Ε
πα
γγ
ελ
μα
τι
κή
ς
Ε
κπ
αί
δε
υσ
ης
,

Κ
ατ
άρ
τι
ση
ς
κα
ιΔ
ια
Β
ίο
υ
Μ
άθ
ησ
ης
(Ν
.4
76
3/
Φ
Ε
Κ
25
4/
21
-1
2-
20
20
)
το
υ
Υ
πο
υρ
γε
ίο
υ
Π
αι
δε
ία
ς
κα
ιΘ
ρη
σκ
ευ
μά
τω
ν,
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
τη
ς
με
τα
ρρ
ύθ
μι
ση
ς
στ
η
Σ
Ε
Κ
.

Ε
πί
ση
ς,
σε
συ
νε
ργ
ασ
ία
με
τη
ν
Ε
Α
Σ
,θ
α
αξ
ιο
πο
ιη
θε
ίη
δυ
να
τό
τη
τα
χρ
ήσ
ης
απ
λο
πο
ιη
μέ
νο
υ
κό
στ
ου
ς,
κα
τά
πε
ρί
πτ
ω
ση
,σ
ύμ
φ
ω
να
με
τη
δι
αδ
ικ
ασ
ία
τω
ν
άρ
θρ
ω
ν

53
-5
6
το
υ
Κ
Κ
Δ
.

Ο
ιε
ξε
ιδ
ικ
ευ
μέ
νε
ς
αν
άγ
κε
ς
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
γι
α
τη
ν
υλ
οπ
οί
ησ
η
πρ
ογ
ρα
μμ
άτ
ω
ν
κα
τά
ρτ
ισ
ης
θα
κα
λυ
φ
θο
ύν
απ
ό
δρ
άσ
ει
ς
το
υ
Π
Ψ
ηΜ
ετ
.

Ο
ιδ
ρά
σε
ις
έχ
ου
ν
εκ
τι
μη
θε
ίό
τι
συ
μμ
ορ
φ
ώ
νο
ντ
αι
με
τη
ν
Α
ρχ
ή
D
N
S
H
σύ
μφ
ω
να
με
το
πρ
οο
ίμ
ιο
10
το
υ
Κ
Κ
Δ
20
21
/1
06
0.

Ε
ιδ
ικ
ότ
ερ
α:

3.
1
Υ
λο

πο
ίη
ση

πρ
ογ

ρα
μ
μ
ά
τω

ν
επ

α
να

κ
α
τά

ρτ
ισ
η
ς
-
α
να

βά
θμ

ισ
η
ς
ψ
η
φ
ια
κ
ώ
ν
δε

ξι
οτ

ή
τω

ν

3.
1.
1
Υ
λο
πο

ίη
ση

πρ
ογ
ρα

μμ
άτ
ω
ν
επ
αν
ακ

ατ
άρ

τι
ση
ς
-
αν
αβ

άθ
μι
ση
ς
ψ
ηφ

ια
κώ

ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
(r
es
ki
ll
in
g-
up
sk
il
li
ng
)
τω

ν
υπ
αλ
λή
λω

ν
τη
ς
Γ
εν
ικ
ής

Κ
υβ
έρ
νη
ση
ς
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Η
επ
αν
ακ
ατ
άρ
τι
ση
-
αν
αβ
άθ
μι
ση
τω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
στ
ον
Δ
ημ
όσ
ιο
Τ
ομ
έα
θα
επ
ιτ
αχ
ύν
ει
τη
ν
εν
σω
μά
τω
ση
τω
ν
νέ
ω
ν
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν
κα
ιτ
ον
ψ
ηφ
ια
κό

με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μό
τη
ς
Δ
ημ
όσ
ια
ς
Δ
ιο
ίκ
ησ
ης
,τ
ην
πε
ρα
ιτ
έρ
ω
βε
λτ
ίω
ση
τω
ν
πα
ρε
χό
με
νω
ν
δη
μό
σι
ω
ν
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν,
τη
ν
απ
οτ
ελ
εσ
μα
τι
κή
χρ
ήσ
η

ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ώ
ν
ερ
γα
λε
ίω
ν
κα
ιε
φ
αρ
μο
γώ
ν
γι
α
τη
λε
ργ
ασ
ία
κα
ισ
υμ
με
το
χή
στ
ην
εκ
πα
ίδ
ευ
ση
απ
ό
απ
όσ
τα
ση
,κ
αθ
ώ
ς
κα
ιτ
ην
πρ
οώ
θη
ση
τη
ς
κι
νη
τι
κό
τη
τα
ς
τω
ν

στ
ελ
εχ
ώ
ν
τω
ν
δη
μό
σι
ω
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν.

Η
πρ
οτ
ει
νό
με
νη
δρ
άσ
η
στ
οχ
εύ
ει
στ
ην
υλ
οπ
οί
ησ
η
πρ
ογ
ρα
μμ
άτ
ω
ν
επ
αν
ακ
ατ
άρ
τι
ση
ς
-
αν
αβ
άθ
μι
ση
ς
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
τω
ν
υπ
αλ
λή
λω
ν
τη
ς
Γ
εν
ικ
ής

Κ
υβ
έρ
νη
ση
ς,
συ
μπ
ερ
ιλ
αμ
βα
νο
μέ
νω
ν
κα
ιτ
ω
ν
στ
ελ
εχ
ώ
ν
τω
ν
Ο
Τ
Α
κα
ιτ
ου
ια
τρ
ικ
ού
κα
ιν
οσ
ηλ
ευ
τι
κο
ύ
πρ
οσ
ω
πι
κο
ύ
το
υ
Δ
ημ
όσ
ιο
υ
Τ
ομ
έα
,π
ρο
σα
ρμ
οσ
μέ
νω
ν

γι
α
όλ
α
τα
επ
ίπ
εδ
α
(β
ασ
ικ
ό,
πρ
οχ
ω
ρη
μέ
νο
,ε
ιδ
ικ
ή
εκ
πα
ίδ
ευ
ση
),
αν
ά
το
μέ
α
δη
μό
σι
ας
πο
λι
τι
κή
ς,
εκ
πα
ιδ
ευ
τι
κή
βα
θμ
ίδ
α
&
κλ
άδ
ο.

3.
1.
2.

Υ
λο
πο

ίη
ση

πρ
ογ
ρα

μμ
άτ
ω
ν
αν
αβ

άθ
μι
ση
ς
επ
ιπ
έδ
ου

ψ
ηφ

ια
κώ

ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
(u
ps
ki
ll
in
g)

σε
θέ
μα

τα
αξ
ιο
πο

ίη
ση
ς
κα

ιδ
ια
χε
ίρ
ισ
ης

κα
ιν
οτ
όμ

ω
ν
ψ
ηφ

ια
κώ

ν
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν

Α
φ
ορ
ά
στ
ην
υλ
οπ
οί
ησ
η
δρ
άσ
εω
ν
αν
αβ
άθ
μι
ση
ς
επ
ιπ
έδ
ου
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
(u
ps
ki
ll
in
g)
σε
θέ
μα
τα
αξ
ιο
πο
ίη
ση
ς
κα
ιδ
ια
χε
ίρ
ισ
ης
κα
ιν
οτ
όμ
ω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν

τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν
κα
ισ
ε
θέ
μα
τα
κυ
βε
ρν
οα
σφ
άλ
ει
ας
,γ
ια

ερ
γα

ζό
μ
εν
ου

ς
δη

μ
όσ

ιο
υ
κ
α
ι
ιδ
ιω

τι
κ
ού

το
μ
έα
,μ

έσ
η
ς
κ
α
ι
υψ

η
λή

ς
ψ
η
φ
ια
κ
ή
ς
ω
ρι
μ
ότ

η
τα

ς.
Η

κα
τά
ρτ
ισ
η
θα
γί
νε
τα
ιε
ξ
απ
οσ
τά
σε
ω
ς,
κα
ισ
το
χε
ύε
ισ
τη
ν
πρ
οσ
ω
πι
κή
το
υς
αν
άπ
τυ
ξη
κα
ιτ
ην
πρ
οε
το
ιμ
ασ
ία
το
υς
στ
ις
σχ
ετ
ικ
ές
απ
αι
τή
σε
ις
κα
ια
νά
γκ
ες
τη
ς

αγ
ορ
άς
ερ
γα
σί
ας
τα
επ
όμ
εν
α
έτ
η.

Μ
ε
δε
δο
μέ
νο
ότ
ι,
η
εν
ίσ
χυ
ση
τω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
τω
ν
γυ
να
ικ
ώ
ν
απ
οτ
ελ
εί
ση
μα
ντ
ικ
ό
στ
οι
χε
ίο
το
υ
Σ
χε
δί
ου
Δ
ρά
ση
ς
γι
α
τη
ν
Ψ
ηφ
ια
κή
Ε
κπ
αί
δε
υσ
η
κα
ι

τη
ς
Ψ
ηφ
ια
κή
ς
Π
υξ
ίδ
ας
,η
δρ
άσ
η
θα
πρ
οβ
λέ
πε
ιπ
οσ
όσ
τω
ση
γι
α
τη
συ
μμ
ετ
οχ
ή
τω
ν
ερ
γα
ζο
μέ
νω
ν
γυ
να
ικ
ώ
ν.

3.
2
Υ
λο

πο
ίη
ση

συ
στ

η
μ
ικ
ώ
ν
δρ

ά
σε

ω
ν

3.
2.
1
Α
νά
πτ
υξ
η
το
υ
δι
υπ
ου
ργ
ικ
ού

κλ
άδ
ου

το
υ
Α
να
λυ
τή

Ψ
ηφ

ια
κή
ς
Π
ολ
ιτ
ικ
ής

Μ
ε
το
άρ
θρ
ο
10
4
το
υ
ν.
46
22
/2
01
9
(Φ
Ε
Κ
13
3/
τ.
Α
΄)
,π
ρο
βλ
έπ
ετ
αι
η
σύ
στ
ασ
η
δι
υπ
ου
ργ
ικ
ού
κλ
άδ
ου
πρ
οσ
ω
πι
κο
ύ
γι
α
τη
ν
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ει
δι
κώ
ν
λε
ιτ
ου
ργ
ιώ
ν

τω
ν
φ
ορ
έω
ν
τη
ς
Κ
εν
τρ
ικ
ής
Δ
ιο
ίκ
ησ
ης
,κ
αι
ει
δι
κό
τε
ρα
ο
Κ
λά
δο
ς
Π
Ε
Ε
πι
τε
λι
κώ
ν
Σ
τε
λε
χώ
ν
τη
ς
Δ
ιο
ίκ
ησ
ης
,μ
ε
ει
δι
κό
τη
τε
ς
με
τα
ξύ
τω
ν
οπ
οί
ω
ν
συ
γκ
ατ
αλ
έγ
ετ
αι

ο
Α
να

λυ
τή

ς
Ψ
η
φ
ια
κ
ή
ς
Π
ολ

ιτ
ικ
ή
ς.

Α
ντ
ικ
εί
με
νο
ερ
γα
σί
ας
τω
ν
υπ
αλ
λή
λω
ν
τη
ς
ει
δι
κό
τη
τα
ς
Α
να
λυ
τώ
ν
Ψ
ηφ
ια
κή
ς
Π
ολ
ιτ
ικ
ής
εί
να
ιη
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
τη
ς
πο
λι
τι
κή
ς
κα
ιδ
ιο
ικ
ητ
ικ
ής
ηγ
εσ
ία
ς
το
υ
φ
ορ
έα

στ
ον
οπ
οί
ο
υπ
ηρ
ετ
ού
ν
κα
τά
το
ν
σχ
εδ
ια
σμ
ό,
τη
ν
υλ
οπ
οί
ησ
η,
τη
ν
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η
κα
ιτ
ην
αξ
ιο
λό
γη
ση
πο
λι
τι
κώ
ν,
πρ
ογ
ρα
μμ
άτ
ω
ν
κα
ιδ
ρά
σε
ω
ν
ψ
ηφ
ια
κο
ύ

με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μο
ύ
το
υ
ελ
λη
νι
κο
ύ
Κ
ρά
το
υς
κα
ι,
εν
γέ
νε
ι,
τη
ς
ελ
λη
νι
κή
ς
οι
κο
νο
μί
ας
κα
ικ
οι
νω
νί
ας
.Σ
ε
αυ
τό
το
πλ
αί
σι
ο,
οι
υπ
άλ
λη
λο
ιτ
ου
κλ
άδ
ου
πρ
έπ
ει
να

εί
να
ισ
ε
θέ
ση
:(
α)
να
αν
αλ
ύο
υν
,σ
χε
δι
άζ
ου
ν
κα
ια
να
σχ
εδ
ιά
ζο
υν
δι
αδ
ικ
ασ
ίε
ς
κα
ιυ
πη
ρε
σί
ες
,φ
ιλ
ικ
ές
πρ
ος
το
υς
χρ
ήσ
τε
ς
κα
ιχ
ρή
σι
με
ς
γι
α
το
υς
πο
λί
τε
ς
κα
ιτ
ις

επ
ιχ
ει
ρή
σε
ις
–
αξ
ιο
πο
ιώ
ντ
ας
εδ
ρα
ιω
μέ
νε
ς
κα
ικ
αι
νο
τό
με
ς
τε
χν
ολ
ογ
ίε
ς
πλ
ηρ
οφ
ορ
ικ
ής
,ε
πι
κο
ιν
ω
νι
ώ
ν
κα
ιλ
οι
πώ
ν
το
μέ
ω
ν
τη
ς
οι
κο
νο
μί
ας
,(
β)
να

πα
ρα
κο
λο
υθ
ού
ν
κα
ια
ξι
ολ
ογ
ού
ν
τι
ς
τε
χν
ολ
ογ
ικ
ές
εξ
ελ
ίξ
ει
ς,
να
εν
το
πί
ζο
υν
κα
ιν
α
αν
αλ
ύο
υν
κα
λέ
ς
πρ
ακ
τι
κέ
ς,
να
δι
αγ
ιγ
νώ
σκ
ου
ν
ευ
κα
ιρ
ίε
ς
κα
ια
πε
ιλ
ές
κα
ιν
α

συ
ντ
άσ
σο
υν
ολ
οκ
λη
ρω
μέ
νε
ς
πρ
οτ
άσ
ει
ς
γι
α
το
σχ
εδ
ια
σμ
ό
πο
λι
τι
κώ
ν,
πρ
ογ
ρα
μμ
άτ
ω
ν
κα
ιδ
ρά
σε
ω
ν
με
αν
τι
κε
ίμ
εν
ο
το
ν
ψ
ηφ
ια
κό
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μό
το
υ
φ
ορ
έα
ή

τω
ν
φ
ορ
έω
ν
πο
υ
το
υς
έχ
ου
ν
αν
ατ
εθ
εί
,(
γ)
να
σχ
εδ
ιά
ζο
υν
,ν
α
υλ
οπ
οι
ού
ν
κα
ιν
α
δι
αχ
ει
ρί
ζο
ντ
αι
έρ
γα
ψ
ηφ
ια
κο
ύ
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μο
ύ
σύ
μφ
ω
να
με
τι
ς
αρ
χέ
ς
τη
ς

δι
οί
κη
ση
ς
έρ
γω
ν
κα
ια
νά
λυ
ση
ς
κι
νδ
ύν
ω
ν,
κα
λύ
πτ
ον
τα
ς
όχ
ιμ
όν
ο
το
τε
χν
ικ
ό
σκ
έλ
ος
αλ
λά
όλ
ες
τι
ς
πτ
υχ
ές
το
υ
εγ
χε
ιρ
ήμ
ατ
ος
:ο
ργ
αν
ω
τι
κέ
ς,
οι
κο
νο
μι
κέ
ς
κα
ι
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νο
μι
κέ
ς
κα
ι(
δ)
να
συ
νε
ργ
άζ
ον
τα
ιμ
ε
εμ
πε
ιρ
ογ
νώ
μο
νε
ς,
αν
αλ
υτ
ές
κα
ιε
ρε
υν
ητ
ές
το
υ
χώ
ρο
υ
γι
α
τη
βέ
λτ
ισ
τη
εκ
τέ
λε
ση
τω
ν
κα
θη
κό
ντ
ω
ν
το
υς
.

Η
εν
ίσ
χυ
ση
τη
ς
ει
δι
κό
τη
τα
ς
Α
να
λυ
τώ
ν
Ψ
ηφ
ια
κή
ς
Π
ολ
ιτ
ικ
ής
θα
γί
νε
ιμ
έσ
ω
τη
ς
λε
ιτ
ου
ργ
ία
ς
νέ
ου
τμ
ήμ
ατ
ος
στ
ην
Ε
θν
ικ
ή
Σ
χο
λή
Δ
ημ
όσ
ια
ς
Δ
ιο
ίκ
ησ
ης
κα
ι

Α
υτ
οδ
ιο
ίκ
ησ
ης
κα
ιτ
ου
σχ
εδ
ια
σμ
ού
πρ
ογ
ρα
μμ
άτ
ω
ν
πι
στ
οπ
οί
ησ
ης
στ
ο
Ε
θν
ικ
ό
Κ
έν
τρ
ο
Δ
ημ
όσ
ια
ς
Δ
ιο
ίκ
ησ
ης
κα
ιΑ
υτ
οδ
ιο
ίκ
ησ
ης
,γ
ια
τη
ν
κά
λυ
ψ
η
απ
αι
τή
σε
ω
ν

γι
α
εξ
ει
δι
κε
υμ
έν
ο
αν
θρ
ώ
πι
νο
δυ
να
μι
κό
με
επ
ιπ
ρό
σθ
ετ
ες
δε
ξι
ότ
ητ
ες
,ώ
στ
ε
να
μπ
ορ
ού
ν
να
αν
τα
πο
κρ
ιθ
ού
ν
στ
ην
κα
τά
ρτ
ισ
η,
αξ
ιο
λό
γη
ση
κα
ια
να
σχ
εδ
ια
σμ
ό
τω
ν

δη
μό
σι
ω
ν
πο
λι
τι
κώ
ν
γι
α
τη
ν
επ
ίτ
ευ
ξη
τη
ς
εθ
νι
κή
ς
ψ
ηφ
ια
κή
ς
αν
άπ
τυ
ξη
ς,
με
τα
υτ
όχ
ρο
νη
αν
άλ
υσ
η
τω
ν
επ
ιπ
τώ
σε
ω
ν
αυ
τώ
ν
σε
όλ
ου
ς
το
υς
το
με
ίς
πο
λι
τι
κή
ς.

3.
2.
2
Υ
πο

στ
ήρ
ιξ
η
τη
ς
επ
ιτ
ελ
ικ
ής

ικ
αν
ότ
ητ
ας

το
υ
Υ
πο

υρ
γε
ίο
υ
Ψ
ηφ

ια
κή
ς
Δ
ια
κυ
βέ
ρν
ησ
ης

γι
α
τη
ν
πα

ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η
τω

ν
Ψ
ηφ

ια
κώ

ν
Δ
εξ
ιο
τή
τω

ν

Γ
ια
το
ν
συ
ντ
ον
ισ
μό
,τ
ον
σχ
εδ
ια
σμ
ό
κα
ιτ
ον
πρ
ογ
ρα
μμ
ατ
ισ
μό
υλ
οπ
οί
ησ
ης
δρ
άσ
εω
ν
στ
ήρ
ιξ
ης
τη
ς
αν
άπ
τυ
ξη
ς
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν,
αν
εξ
αρ
τή
τω
ς
πη
γή
ς

χρ
ημ
ατ
οδ
ότ
ησ
ης
,α
πα
ιτ
εί
τα
ιη
εν
ίσ
χυ
ση
το
υ
υφ
ισ
τά
με
νο
υ
μη
χα
νι
σμ
ού
γι
α
τη
συ
νε
χή

πα
ρα

κ
ολ

ού
θη

ση
τη

ς
α
νά

πτ
υξ

η
ς
τω

ν
ψ
η
φ
ια
κ
ώ
ν
δε

ξι
οτ

ή
τω

ν
στ

η
χώ

ρα
,μ
έσ
ω
τη
ς
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
ης
τω
ν
πο
λι
τι
κώ
ν,
τω
ν
εκ
πα
ιδ
ευ
τι
κώ
ν
δρ
άσ
εω
ν
πα
ρο
χή
ς
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
κα
ιτ
ω
ν
πι
στ
οπ
οι
ημ
έν
ω
ν
απ
οτ
ελ
εσ
μά
τω
ν

αυ
τώ
ν
στ
ο
αν
θρ
ώ
πι
νο
δυ
να
μι
κό
τη
ς
χώ
ρα
ς.

3.
2.
3
Υ
πο

στ
ήρ
ιξ
η
τη
ς
Ε
θν
ικ
ής
Σ
υμ
μ
αχ
ία
ς
γι
α
τι
ς
Ψ
ηφ
ια
κέ
ς
Δ
εξ
ιό
τη
τε
ς
κα
ιτ
ην
Α
πα
σχ
όλ
ησ
η

Α
φ
ορ
ά
δρ
άσ
ει
ς
σε
εθ
νι
κό
,π
ερ
ιφ
ερ
ει
ακ
ό
κα
ιτ
οπ
ικ
ό
επ
ίπ
εδ
ο,
στ
ου
ς
εξ
ής
2
πυ
λώ
νε
ς:
Α
.Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
συ
νε
ργ
ασ
ιώ
ν
κα
ισ
υν
ερ
γε
ιώ
ν
τω
ν
με
λώ
ν
τη
ς
συ
μμ
αχ
ία
ς

κα
ιΒ
.Δ
ρά
σε
ις
εκ
πα
ίδ
ευ
ση
ς
κα
ικ
ατ
άρ
τι
ση
ς.
Π
ερ
ιλ
αμ
βά
νο
υν
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση
γι
α
τη
ν
αν
άπ
τυ
ξη
πρ
ογ
ρα
μμ
άτ
ω
ν
κα
τά
ρτ
ισ
ης
κα
ιτ
ην
πα
ρο
χή
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν

αν
άπ
τυ
ξη
ς
τω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
σε
το
πι
κά
κέ
ντ
ρα
,τ
α
οπ
οί
α
θα
δη
μι
ου
ργ
ηθ
ού
ν
σε
ικ
αν
ό
αρ
ιθ
μό
δή
μω
ν
(2
0)
απ
ό
όλ
ες
τι
ς
Π
ερ
ιφ
έρ
ει
ες
τη
ς
χώ
ρα
ς,
κα
ι

θα
αξ
ιο
πο
ιο
ύν
υφ
ισ
τά
με
νε
ς
ή/
κα
ιν
έε
ς
δο
μέ
ς
εκ
πα
ίδ
ευ
ση
ς
(μ
ετ
ά
απ
ό
πι
στ
οπ
οί
ησ
ή
το
υς
).

3.
2.
4
Υ
πο

στ
ήρ
ιξ
η
τη
ς
Ε
θν
ικ
ής
Α
κα
δη
μ
ία
ς
Ψ
ηφ
ια
κώ
ν
Ικ
αν
οτ
ήτ
ω
ν

Π
ερ
ιλ
αμ
βά
νε
ιτ
ην
εν
ίσ
χυ
ση
γι
α
τη
ν
αν
άπ
τυ
ξη
ψ
ηφ
ια
κο
ύ
εκ
πα
ιδ
ευ
τι
κο
ύ
υλ
ικ
ού
κα
ιτ
ην
πα
ρο
χή
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
γι
α
τη
δι
αθ
εσ
ιμ
ότ
ητ
ά
το
υ
μέ
σω

τη
ς
εθ
νι
κή
ς
πύ
λη
ς

γι
α
τι
ς
ψ
ηφ
ια
κέ
ς
ικ
αν
ότ
ητ
ες
,α
πό
τη
ν
οπ
οί
α
θα
πα
ρέ
χε
τα
ισ
ε
κά
θε
πο
λί
τη
κα
ικ
άθ
ε
επ
αγ
γε
λμ
ατ
ία
,ε
λε
ύθ
ερ
η
κα
ιδ
ω
ρε
άν
πρ
όσ
βα
ση
σε
εκ
πα
ιδ
ευ
τι
κά

πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
α
πο
υ
αν
απ
τύ
σσ
ου
ν
τι
ς
ψ
ηφ
ια
κέ
ς
το
υς
ικ
αν
ότ
ητ
ες
.

3.
2.
5
Α
νά
πτ
υξ
η
βα

σι
κώ

ν
ψ
ηφ

ια
κώ

ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
στ
ον

γε
νι
κό

πλ
ηθ
υσ
μό

Ο
ιδ
ρά
σε
ις
αυ
τέ
ς
εν
τά
σσ
ον
τα
ισ

το
πλ

α
ίσ
ιο

το
υ
συ

νε
χι
ζό
μ
εν
ου

έρ
γο

υ
«Π

α
ρο

χή
υπ

η
ρε

σι
ώ
ν
ευ

α
ισ
θη

το
πο

ίη
ση

ς
γι
α
τη

ν
βέ

λτ
ισ
τη

α
ξι
οπ

οί
η
ση

τω
ν

υπ
η
ρε

σι
ώ
ν
το

υ
go
v.
gr
».
Ο
«ψ

η
φ
ια
κ
ός

συ
μ
πα

ρα
στ

ά
τη

ς»
το

υ
πο

λί
τη

εν
τό

ς
τω

ν
Κ
Ε
Π
,σ
ε
όλ
η
τη
ν
επ
ικ
ρά
τε
ια
-
ει
δι
κό
τε
ρα
στ
α
πλ
έο
ν
πο
λυ
σύ
χν
ασ
τα
στ
α

με
γά
λα
ασ
τι
κά
κέ
ντ
ρα
-
θα
επ
ικ
εν
τρ
ώ
νε
τα
ισ
τη
ν
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
τω
ν
Δ
ήμ
ω
ν
γι
α
τη
ν
πρ
οα
γω
γή
τω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
τω
ν
πο
λι
τώ
ν
πο
υ
επ
ισ
κέ
πτ
ον
τα
ιτ
α

Κ
Ε
Π
,μ
ε
στ
όχ
ο
τη
ν
εξ
οι
κε
ίω
σή
το
υς
με
τι
ς
ψ
ηφ
ια
κέ
ς
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
το
υ
Κ
ρά
το
υς
,θ
α
εκ
πα
ιδ
εύ
ει
το
υς
πο
λί
τε
ς,
γι
α
τη
χρ
ήσ
η
τω
ν
πα
ρε
χό
με
νω
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν

υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν,
γι
α
τι
ς
δι
αδ
ικ
ασ
ίε
ς
κα
ιτ
ον
τρ
όπ
ο
χρ
ήσ
ης
τη
ς
πύ
λη
ς
go
v.
gr
κα
ιά
λλ
α
θέ
μα
τα
πο
υ
αφ
ορ
ού
ν
τι
ς
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
αυ
τέ
ς.
Ε
πί
ση
ς,
θα
το
υς
υπ
οδ
ει
κν
ύο
ντ
αι

οι
κα
τη
γο
ρί
ες
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
το
υ
Κ
ρά
το
υς
κα
ιο
τρ
όπ
ος
αν
αζ
ήτ
ησ
ης
το
υς
.Η

πα
ρο
χή
τω
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
σε
ευ
πα
θε
ίς
ομ
άδ
ες
,ό
πω
ς
εί
να
ιτ
α
άτ
ομ
α
με

αν
απ
ηρ
ία
,κ
αι
με
τα
νά
στ
ες
θα
κα
λύ
πτ
ετ
αι
απ
ό
ει
δι
κο
ύς
εκ
πα
ιδ
ευ
τέ
ς
π.
χ.
πο
λύ
γλ
ω
σσ
ου
ς,
ει
δι
κε
υμ
έν
ου
ς
σε
άτ
ομ
α
με
αν
απ
ηρ
ία
ή/
κα
ια
πό
επ
ιλ
εγ
μέ
να
Κ
Ε
Π
γι
α

τι
ς
ομ
άδ
ες
αυ
τέ
ς.



E
L

41
E
L

Β
ασ
ικ
ές
ομ
άδ
ες
-σ
τό
χο
ι—

άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
ii
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ
:

Ο
ιδ
ρά
σε
ις
πο
υ
θα
υλ
οπ
οι
ηθ
ού
ν
αφ
ορ
ού
ν:

·Σ
τε
λέ
χη
τη
ς
Γ
εν
ικ
ής
Κ
υβ
έρ
νη
ση
ς,
συ
μπ
ερ
ιλ
αμ
βα
νο
μέ
νω
ν
κα
ιτ
ω
ν
στ
ελ
εχ
ώ
ν
τω
ν
Ο
Τ
Α

·Δ
ημ
όσ
ιο
υς
Υ
πα
λλ
ήλ
ου
ς
γι
α
τη
ν
ει
δι
κό
τη
τα
Α
να
λυ
τώ
ν
Ψ
ηφ
ια
κή
ς
Π
ολ
ιτ
ικ
ής

·Γ
εν
ικ
ό
πλ
ηθ
υσ
μό

γι
α
τη
ν
εκ
πα
ίδ
ευ
σή
το
υ
στ
η
χρ
ήσ
η
τω
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
τη
ς
πύ
λη
ς
go
v.
gr
κα
ιτ
ω
ν
ευ
ρύ
τε
ρω
ν
κυ
βε
ρν
ητ
ικ
ώ
ν
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν

·Ε
ργ
αζ
όμ
εν
ου
ς
δη
μό
σι
ου
κα
ιι
δι
ω
τι
κο
ύ
το
μέ
α,
μέ
ση
ς
κα
ιυ
ψ
ηλ
ής
ψ
ηφ
ια
κή
ς
ω
ρι
μό
τη
τα
ς

·Τ
ο
σύ
νο
λο
τω
ν
πο
λι
τώ
ν
απ
ό
τα
απ
οτ
ελ
έσ
μα
τα
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς
τη
ς
Ε
θν
ικ
ής
Σ
υμ
μα
χί
ας
γι
α
τι
ς
Ψ
ηφ
ια
κέ
ς
Δ
εξ
ιό
τη
τε
ς
κα
ιτ
ην
Α
πα
σχ
όλ
ησ
η
κα
ιτ
ης

Ε
θν
ικ
ής
Α
κα
δη
μί
ας
Ψ
ηφ
ια
κώ
ν
Ικ
αν
οτ
ήτ
ω
ν

Ε
νέ
ργ
ει
ες
πο
υ
δι
αφ
υλ
άσ
σο
υν
τη
ν
ισ
ότ
ητ
α,
τη
ν
έν
τα
ξη
κα
ιτ
ην
απ
αγ
όρ
ευ
ση
τω
ν
δι
ακ
ρί
σε
ω
ν
—
άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
iv
)
το
υ
Κ
Κ
Δ
κα
ι

άρ
θρ
ο
6
το
υ
κα
νο
νι
σμ
ού
Ε
Κ
Τ
+

Ο
ιδ
ια
δι
κα

σί
ες
,η

με
θο
δο
λο
γί
α
κα

ιτ
α
κρ
ιτ
ήρ
ια

επ
ιλ
ογ
ής

τω
ν
δρ
άσ

εω
ν
θα

εί
να
ισ

υν
επ
ή
με

τι
ς
κα

τε
υθ
υν
τή
ρι
ες

αρ
χέ
ς
πο

υ
πρ
οβ

λέ
πο

ντ
αι

στ
ου
ς
Κ
αν
ον
ισ
μο

ύς
γι
α
τη

δι
αφ

ύλ
αξ
η
τη
ς
ισ
ότ
ητ
ας
,τ
ης

έν
τα
ξη
ς,
τη
ς
απ

αγ
όρ
ευ
ση
ς
τω

ν
δι
ακ

ρί
σε
ω
ν
κα

ιτ
ης

πρ
οσ
βα

σι
μό

τη
τα
ς
στ
α
άτ
ομ

α
με

αν
απ

ηρ
ία
(ά
ρθ
ρο
9,

πα
ρ.
3
κα

ιά
ρθ
ρο
73

πα
ρ.
1

το
υ
Κ
Κ
Δ
).

Μ
ετ
αξ
ύ
τω

ν
δρ
άσ

εω
ν
πο

υ
θα

υλ
οπ

οι
ηθ
ού
ν
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
το
υ
ει
δι
κο
ύ
στ
όχ
ου
4.
ζ,
πε
ρι
λα
μβ

άν
ετ
αι

η
δρ
άσ

η
3.
1.
3.
«Υ

λο
πο

ίη
ση

πρ
ογ
ρα

μμ
άτ
ω
ν
αν
αβ

άθ
μι
ση
ς

επ
ιπ
έδ
ου

ψ
ηφ

ια
κώ

ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
(u
ps
ki
ll
in
g)

σε
θέ
μα

τα
αξ
ιο
πο

ίη
ση
ς
κα

ιδ
ια
χε
ίρ
ισ
ης

κα
ιν
οτ
όμ

ω
ν
ψ
ηφ

ια
κώ

ν
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν»
,η

οπ
οί
α
πρ
οβ

λέ
πε
ιθ

ετ
ικ
ή
δι
άκ

ρι
ση

υπ
έρ

τω
ν
γυ
να
ικ
ώ
ν.

Η
δρ
άσ

η
3.
1.
2
γι
α
τι
ς
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
ευ
αι
σθ
ητ
οπ

οί
ησ
ης

γι
α
τη

βέ
λτ
ισ
τη

αξ
ιο
πο

ίη
ση

τω
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
το
υ
go
v.
gr

συ
μμ

ορ
φώ

νε
τα
ιμ

ε
τη
ν
Ε
υρ
ω
πα

ϊκ
ή
Σ
τρ
ατ
ηγ
ικ
ή
γι
α
τα

δι
κα

ιώ
μα

τα
τω

ν
Α
τό
μω

ν
με

Α
να
πη

ρί
ες
20
21
-2
03
0.

Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ή
αν
αφ
ορ
ά
ω
ς
πρ
ος
τι
ς
ει
δι
κέ
ς
πε
ρι
οχ
ές
-σ
τό
χο
υς
,σ
υμ
πε
ρι
λα
μβ
αν
ομ
έν
ης
τη
ς
πρ
οβ
λε
πό
με
νη
ς
χρ
ήσ
ης
τω
ν
εδ
αφ
ικ
ώ
ν
ερ
γα
λε
ίω
ν
—
άρ
θρ
ο
22

πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
v)
το
υ
Κ
Κ
Δ



E
L

42
E
L

Δ
εν
εφ
αρ
μό
ζε
τα
ι

Δ
ια
πε
ρι
φ
ερ
ει
ακ
ές
,δ
ια
συ
νο
ρι
ακ
ές
κα
ιδ
ια
κρ
ατ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς
—
άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
vi
)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Θ
α
εξ
ετ
ασ
τε
ίκ
ατ
ά
τη
ν
εξ
ει
δί
κε
υσ
η
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν
η
δυ
να
τό
τη
τα
συ
νε
ργ
ασ
ία
ς
με
δρ
άσ
ει
ς
το
υ
In
te
rr
eg
,μ
έσ
ω
τη
ς
αν
αγ
νώ
ρι
ση
ς
το
μέ
ω
ν
συ
νε
ργ
ασ
ία
ς
κα
ι

αν
άδ
ει
ξη
ς
πε
δί
ω
ν
συ
νε
ργ
ασ
ία
ς.

Π
ρο
βλ
επ
όμ
εν
η
χρ
ήσ
η
τω
ν
χρ
ημ
ατ
οδ
οτ
ικ
ώ
ν
μέ
σω
ν
—
άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
vi
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Η
πρ
οτ
ιμ
ώ
με
νη
μο
ρφ
ή
χρ
ημ
ατ
οδ
ότ
ησ
ης
γι
α
τη
δη
μι
ου
ργ
ία
κι
νή
τρ
ου
αν
άλ
ηψ
ης
,τ
ω
ν
σχ
ετ
ικ
ώ
ν
δρ
άσ
εω
ν,
εί
να
ιη
επ
ιχ
ορ
ήγ
ησ
η.
Λ
όγ
ω
τη
ς
ιδ
ια
ίτ
ερ
ης
φ
ύσ
ης

το
υς
οι
δα
πά
νε
ς
κα
τε
υθ
ύν
ον
τα
ισ
ε
δρ
ασ
τη
ρι
ότ
ητ
ες
αν
άπ
τυ
ξη
ς
ικ
αν
οτ
ήτ
ω
ν
αν
θρ
ώ
πι
νω
ν
πό
ρω
ν
πο
υ
δε
ν
πα
ρά
γο
υν
άμ
εσ
α
έσ
οδ
α
κα
ιε
πο
μέ
νω
ς
δε
ν

σχ
εδ
ιά
ζο
ντ
αι
χρ
ημ
ατ
οο
ικ
ον
ομ
ικ
ά
μέ
σα
γι
α
να
υπ
οσ
τη
ρί
ξο
υν
τη
ν
χρ
ημ
ατ
οδ
ότ
ησ
η
τέ
το
ιω
ν
δρ
άσ
εω
ν.

2.
1.
1.
1.
2.
Δ
εί
κτ
ες

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
ii
)
το
υ
Κ
Κ
Δ
κα
ιά
ρθ
ρο
8
το
υ
κα
νο
νι
σμ
ού
Ε
Τ
Π
Α
κα
ιτ
ου
κα
νο
νι
σμ
ού
Τ
Σ

Π
ίν
ακ
ας
2:
Δ
εί
κτ
ες
εκ
ρο
ώ
ν

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Ε
ιδ
ικ
ός

στ
όχ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Α
να
γν
ω
ρι
στ
ικ
ός

κω
δι
κό
ς

Δ
εί
κτ
ης

Μ
ον
άδ
α

μέ
τρ
ησ
ης

Ο
ρό
ση
μο

(2
02
4)

Σ
τό
χο
ς

(2
02
9)

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

E
E
C
O
05

Α
πα
σχ
ολ
ού
με
νο
ι,
συ
μπ
ερ
ιλ
αμ
βα
νο
μέ
νω
ν
τω
ν

αυ
το
απ
ασ
χο
λο
υμ
έν
ω
ν

άτ
ομ
α

1.
45
6,
00

18
.9
36
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

E
E
C
O
18

Α
ρι
θμ
ός
υπ
οσ
τη
ρι
ζό
με
νω
ν
δη
μό
σι
ω
ν
δι
οι
κή
σε
ω
ν
ή

δη
μό
σι
ω
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν

ον
τό
τη
τε
ς

95
,0
0

98
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

E
E
C
O
05

Α
πα
σχ
ολ
ού
με
νο
ι,
συ
μπ
ερ
ιλ
αμ
βα
νο
μέ
νω
ν
τω
ν

αυ
το
απ
ασ
χο
λο
υμ
έν
ω
ν

άτ
ομ
α

5.
66
4,
00

73
.6
24
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

E
E
C
O
18

Α
ρι
θμ
ός
υπ
οσ
τη
ρι
ζό
με
νω
ν
δη
μό
σι
ω
ν
δι
οι
κή
σε
ω
ν
ή

δη
μό
σι
ω
ν
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν

ον
τό
τη
τε
ς

24
2,
00

25
4,
00



E
L

43
E
L

Π
αρ
απ
ομ
πή
:Ά
άθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
ii
)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Π
ίν
ακ
ας
3:
Δ
εί
κτ
ες
απ
οτ
ελ
εσ
μά
τω
ν

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Ε
ιδ
ικ
ός

στ
όχ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία

πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Α
να
γν
ω
ρι
στ
ικ
ός

κω
δι
κό
ς

Δ
εί
κτ
ης

Μ
ον
άδ
α

μέ
τρ
ησ
ης

Γ
ρα
μμ
ή

βά
ση
ς
ή
τι
μή

αν
αφ
ορ
άς

Έ
το
ς

αν
αφ
ορ
άς

Σ
τό
χο
ς

(2
02
9)

Π
ηγ
ή
δε
δο
μέ
νω
ν

Π
αρ
ατ
ηρ
ήσ
ει
ς

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

E
E
C
R
03

Σ
υμ
με
τέ
χο
ντ
ες
πο
υ

απ
οκ
το
ύν
εξ
ει
δί
κε
υσ
η

αμ
έσ
ω
ς
με
τά
τη
λή
ξη
τη
ς

συ
μμ
ετ
οχ
ής
το
υς

άτ
ομ
α

0,
00

20
21

15
.1
61
,0
0
Σ
υμ
με
τέ
χο
ντ
ες
ή

δι
οι
κη
τι
κέ
ς
πη
γέ
ς

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

P
S
R
60
0

Ά
το
μα
πο
υ

επ
ω
φ
ελ
ού
ντ
αι
απ
ό

δρ
άσ
ει
ς
πρ
οα
γω
γή
ς

ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν

Α
ρι
θμ
ός

ατ
όμ
ω
ν

0,
00

20
21

10
9.
27
8,
00

Σ
υμ
με
τέ
χο
ντ
ες
ή

υπ
οσ
τη
ρι
ζό
με
να

έρ
γα

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο

αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

E
E
C
R
03

Σ
υμ
με
τέ
χο
ντ
ες
πο
υ

απ
οκ
το
ύν
εξ
ει
δί
κε
υσ
η

αμ
έσ
ω
ς
με
τά
τη
λή
ξη
τη
ς

συ
μμ
ετ
οχ
ής
το
υς

άτ
ομ
α

0,
00

20
21

58
.9
47
,0
0
Σ
υμ
με
τέ
χο
ντ
ες
ή

δι
οι
κη
τι
κέ
ς
πη
γέ
ς

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο

αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

P
S
R
60
0

Ά
το
μα
πο
υ

επ
ω
φ
ελ
ού
ντ
αι
απ
ό

δρ
άσ
ει
ς
πρ
οα
γω
γή
ς

ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν

Α
ρι
θμ
ός

ατ
όμ
ω
ν

0,
00

20
21

42
4.
83
8,
00

Σ
υμ
με
τέ
χο
ντ
ες
ή

υπ
οσ
τη
ρι
ζό
με
να

έρ
γα

2.
1.
1.
1.
3.
Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ή
κα
τα
νο
μή
τω
ν
πρ
ογ
ρα
μμ
ατ
ισ
μέ
νω
ν
πό
ρω
ν
(Ε
Ε
)
αν
ά
εί
δο
ς
πα
ρέ
μβ
ασ
ης

Π
αρ
απ
ομ
πή
:α
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
vi
ii
)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Π
ίν
ακ
ας
4:
Δ
ιά
στ
ασ
η
1
—
πε
δί
ο
πα
ρέ
μβ
ασ
ης

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Ε
ιδ
ικ
ός
στ
όχ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

14
5.
Σ
τή
ρι
ξη
γι
α
τη
ν
αν
άπ
τυ
ξη
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν

13
.8
76
.1
85
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

14
5.
Σ
τή
ρι
ξη
γι
α
τη
ν
αν
άπ
τυ
ξη
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν

76
.4
35
.3
47
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Σ
ύν
ολ
ο

90
.3
11
.5
32
,0
0



E
L

44
E
L

Π
ίν
ακ
ας
5:
Δ
ιά
στ
ασ
η
2
—
μο
ρφ
ή
χρ
ημ
ατ
οδ
ότ
ησ
ης

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Ε
ιδ
ικ
ός
στ
όχ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

01
.Ε
πι
χο
ρή
γη
ση

13
.8
76
.1
85
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

01
.Ε
πι
χο
ρή
γη
ση

76
.4
35
.3
47
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Σ
ύν
ολ
ο

90
.3
11
.5
32
,0
0

Π
ίν
ακ
ας
6:
Δ
ιά
στ
ασ
η
3
—
μη
χα
νι
σμ
ός
εδ
αφ
ικ
ής
υλ
οπ
οί
ησ
ης
κα
ιε
δα
φ
ικ
ή
εσ
τί
ασ
η

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Ε
ιδ
ικ
ός
στ
όχ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

33
.Ά
λλ
ες
πρ
οσ
εγ
γί
σε
ις
—
Κ
αμ
ία
εδ
αφ
ικ
ή
στ
όχ
ευ
ση

13
.8
76
.1
85
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

33
.Ά
λλ
ες
πρ
οσ
εγ
γί
σε
ις
—
Κ
αμ
ία
εδ
αφ
ικ
ή
στ
όχ
ευ
ση

76
.4
35
.3
47
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Σ
ύν
ολ
ο

90
.3
11
.5
32
,0
0

Π
ίν
ακ
ας
7:
Δ
ιά
στ
ασ
η
6
—
δε
υτ
ερ
εύ
ον
τε
ς
θε
μα
τι
κο
ίσ
τό
χο
ιΕ
Κ
Τ
+

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Ε
ιδ
ικ
ός
στ
όχ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

02
.Α
νά
πτ
υξ
η
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
κα
ιθ
έσ
εω
ν
ερ
γα
σί
ας

13
.7
99
.3
60
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

07
.Δ
ημ
ιο
υρ
γί
α
ικ
αν
οτ
ήτ
ω
ν
γι
α
το
υς
κο
ιν
ω
νι
κο
ύς
ετ
αί
ρο
υς

76
.8
25
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

02
.Α
νά
πτ
υξ
η
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
κα
ιθ
έσ
εω
ν
ερ
γα
σί
ας

76
.0
12
.1
72
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

07
.Δ
ημ
ιο
υρ
γί
α
ικ
αν
οτ
ήτ
ω
ν
γι
α
το
υς
κο
ιν
ω
νι
κο
ύς
ετ
αί
ρο
υς

42
3.
17
5,
00

3
E
S
O
4.
7

Σ
ύν
ολ
ο

90
.3
11
.5
32
,0
0

Π
ίν
ακ
ας
8:
Δ
ιά
στ
ασ
η
7
—
δι
άσ
τα
ση
τη
ς
ισ
ότ
ητ
ας
τω
ν
φ
ύλ
ω
ν
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
τω
ν
Ε
Κ
Τ
+
,Ε
Τ
Π
Α
,Τ
αμ
εί
ο
Σ
υν
οχ
ής
κα
ιΤ
Δ
Μ

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Ε
ιδ
ικ
ός
στ
όχ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

01
.Σ
το
χο
θέ
τη
ση
γι
α
τη
ν
ισ
ότ
ητ
α
τω
ν
φ
ύλ
ω
ν

2.
45
4.
85
6,
00

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

02
.Σ
υν
εκ
τί
μη
ση
τη
ς
δι
άσ
τα
ση
ς
το
υ
φ
ύλ
ου

11
.4
21
.3
29
,0
0



E
L

45
E
L

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

01
.Σ
το
χο
θέ
τη
ση
γι
α
τη
ν
ισ
ότ
ητ
α
τω
ν
φ
ύλ
ω
ν

13
.5
22
.2
87
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

02
.Σ
υν
εκ
τί
μη
ση
τη
ς
δι
άσ
τα
ση
ς
το
υ
φ
ύλ
ου

62
.9
13
.0
60
,0
0

3
E
S
O
4.
7

Σ
ύν
ολ
ο

90
.3
11
.5
32
,0
0

*
Κ
ατ
ά
κα
νό
να
,τ
ο
40
%
γι
α
το
Ε
Κ
Τ
+
συ
νε
ισ
φ
έρ
ει
στ
ην
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η
τη
ς
ισ
ότ
ητ
ας
τω
ν
φ
ύλ
ω
ν.
Τ
ο
10
0
%
εφ
αρ
μό
ζε
τα
ιό
τα
ν
το
κρ
άτ
ος
μέ
λο
ς
επ
ιλ
έγ
ει
να
χρ
ησ
ιμ
οπ
οι
ήσ
ει
το
άρ
θρ
ο
6
το
υ

κα
νο
νι
σμ
ού
Ε
Κ
Τ
+



E
L

46
E
L

2.
2.
Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τε
ς
τη
ς
τε
χν
ικ
ής
βο
ήθ
ει
ας

2.
2.
1.
Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα
γι
α
τε
χν
ικ
ή
βο
ήθ
ει
α
σύ
μφ
ω
να
με
το
άρ
θρ
ο
36
πα
ρά
γρ
αφ
ος
4
το
υ
Κ
Κ
Δ
:4
.Τ
εχ
νι
κή
Β
οή
θε
ια
Ε
Τ
Π
Α

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ε)
το
υ
Κ
Κ
Δ

2.
2.
1.
1.
Π
αρ
έμ
βα
ση
τω
ν
τα
με
ίω
ν

Σ
χε
τι
κά
εί
δη
δρ
άσ
εω
ν
—
άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ε)
ση
με
ίο
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Η
πα
ρο
χή
τε
χν
ικ
ής
βο
ήθ
ει
ας
γι
α
τι
ς
δρ
άσ
ει
ς
Ε
Τ
Π
Α
θα
συ
νε
ισ
φ
έρ
ει
στ
ην
τε
χν
ικ
ή,
ορ
γα
νω
τι
κή
κα
ιδ
ιο
ικ
ητ
ικ
ή
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
το
υ
σχ
εδ
ια
σμ
ού
,τ
ης
υλ
οπ
οί
ησ
ης
,

τη
ς
δι
αχ
εί
ρι
ση
ς,
τη
ς
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
ης
,τ
ης
επ
ικ
οι
νω
νί
ας
κα
ιπ
ρο
βο
λή
ς,
το
υ
ελ
έγ
χο
υ
κα
ιτ
ης
αξ
ιο
λό
γη
ση
ς
τω
ν
έρ
γω
ν
Ε
Τ
Π
Α
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς.
Ο
ι

πα
ρε
μβ
άσ
ει
ς
τε
χν
ικ
ής
βο
ήθ
ει
ας
γι
α
τι
ς
δρ
άσ
ει
ς
Ε
Τ
Π
Α
στ
οχ
εύ
ου
ν
στ
ην
εν
ίσ
χυ
ση
τω
ν
συ
στ
ημ
άτ
ω
ν
κα
ιτ
ω
ν
δι
αδ
ικ
ασ
ιώ
ν
τη
ς
Δ
ια
χε
ιρ
ισ
τι
κή
ς
Α
ρχ
ής
,τ
ου

συ
στ
ήμ
ατ
ος
δι
οί
κη
ση
ς,
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
κα
ιλ
οι
πώ
ν
εμ
πλ
εκ
ομ
έν
ω
ν
στ
ην
εφ
αρ
μο
γή
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν
Ε
Τ
Π
Α
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
κα
ιδ
ια
κρ
ίν
ον
τα
ισ
τι
ς
εξ
ής

κα
τη
γο
ρί
ες
:

Δ
ρά
ση
4.
1
Ε
νέ
ργ
ει
ες
Ε
πι
κο
ιν
ω
νί
ας
&
Π
ρο
βο
λή
ς

Δ
ρά
ση
4.
2
Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
τη
ς
πρ
οε
το
ιμ
ασ
ία
ς,
τη
ς
υλ
οπ
οί
ησ
ης
,τ
ης
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
ης
κα
ιτ
ω
ν
ελ
έγ
χω
ν
εφ
αρ
μο
γή
ς
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
συ
μπ
ερ
ιλ
αμ
βα
νο
μέ
νω
ν

τη
ς
εκ
πό
νη
ση
ς
με
λε
τώ
ν,
αξ
ιο
λο
γή
σε
ω
ν
κα
ιυ
πη
ρε
σι
ώ
ν
συ
λλ
ογ
ής
δε
δο
μέ
νω
ν
κα
ιτ
εχ
νι
κή
ς
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς

Δ
ρά
ση
4.
3
Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
γι
α
το
ν
σχ
εδ
ια
σμ
ό
κα
ιτ
ην
υλ
οπ
οί
ησ
η
δρ
άσ
εω
ν
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς

Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς
πο
υ
θα
υλ
οπ
οι
ηθ
ού
ν
εί
να
ιο
ιε
ξή
ς:


Υ
πη
ρε
σί
ες
κα
ιυ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
γι
α
πρ
οε
το
ιμ
ασ
ία
,ε
πι
λο
γή
,δ
ια
χε
ίρ
ισ
η,
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η,
αξ
ιο
λό
γη
ση
κα
ιέ
λε
γχ
ο
τω
ν
έρ
γω
ν
Ε
Τ
Π
Α
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς


Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
κα
ιε
ξα
σφ
άλ
ισ
η
τη
ς
απ
οτ
ελ
εσ
μα
τι
κή
ς
λε
ιτ
ου
ργ
ία
ς
τη
ς
Ε
Υ
Δ
Ψ
Μ
,ω
ς
πρ
ος
τι
ς
πα
ρε
μβ
άσ
ει
ς
Ε
Τ
Π
Α


Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
Ε
Τ
Π
Α
,γ
ια
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση
τη
ς
δι
οι
κη
τι
κή
ς
το
υς
ικ
αν
ότ
ητ
ας
,π
ρο
κε
ιμ
έν
ου
να
αν
τα
πο
κρ
ιθ
ού
ν
στ
ις
αν
άγ
κε
ς
υλ
οπ
οί
ησ
ης
τω
ν

έρ
γω
ν
πο
υ
αν
αλ
αμ
βά
νο
υν
.Ε
πί
ση
ς,
σε
συ
νε
ργ
ασ
ία
με
τι
ς
εθ
νι
κέ
ς
αρ
χέ
ς,
θα
υπ
οσ
τη
ρι
χθ
ού
ν
δρ
άσ
ει
ς,
όπ
ω
ς
η
εκ
πα
ίδ
ευ
ση
δη
μό
σι
ω
ν
φ
ορ
έω
ν

δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς
στ
ις
δι
αδ
ικ
ασ
ίε
ς
αν
άθ
εσ
ης
δη
μο
σί
ω
ν
συ
μβ
άσ
εω
ν,
γι
α
τη
ν
κα
λύ
τε
ρη
αν
τι
με
τώ
πι
ση
τω
ν
νέ
ω
ν
πρ
οκ
λή
σε
ω
ν
τη
ς

πρ
άσ
ιν
ης
κα
ιψ
ηφ
ια
κή
ς
με
τά
βα
ση
ς
κα
ιτ
ην
πε
ρα
ιτ
έρ
ω
πρ
οώ
θη
ση
τη
ς
κα
ιν
οτ
ομ
ία
ς
σε
δη
μό
σι
ες
συ
μβ
άσ
ει
ς.
Ε
φ
όσ
ον
κρ
ιθ
εί
σκ
όπ
ιμ
ο,
θα
υλ
οπ
οι
ηθ
ού
ν

με
μο
νω
μέ
νε
ς
πα
ρε
μβ
άσ
ει
ς
γι
α
το
ν
εν
το
πι
σμ
ό
τω
ν
αν
αγ
κώ
ν
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
με
στ
όχ
ο
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση
τη
ς
δι
αχ
ει
ρι
στ
ικ
ής
το
υς
επ
άρ
κε
ια
ς
γι
α
τη
ν

υλ
οπ
οί
ησ
ή
το
υς
.Τ
ο
πρ
όγ
ρα
μμ
α
χρ
ημ
ατ
οδ
οτ
εί
δρ
άσ
ει
ς
εν
ίσ
χυ
ση
ς
τη
ς
ικ
αν
ότ
ητ
ας
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
το
υ,
συ
νε
πώ
ς,
το
ίδ
ιο
θα
ισ
χύ
σε
ικ
αι
γι
α

κο
ιν
ω
νι
κο
ύς
ετ
αί
ρο
υς
ή
ορ
γα
νώ
σε
ις
τη
ς
κο
ιν
ω
νί
ας
τω
ν
πο
λι
τώ
ν,
εφ
όσ
ον
υλ
οπ
οι
ήσ
ου
ν
δρ
άσ
ει
ς
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
.


Μ
ελ
έτ
ες
,ε
μπ
ει
ρο
γν
ω
μο
σύ
νε
ς,
τε
χν
ικ
οί
σύ
μβ
ου
λο
ιπ
ου
αφ
ορ
ού
ν
σε
εν
έρ
γε
ιε
ς
ω
ρί
μα
νσ
ης
,ε
ξε
ιδ
ίκ
ευ
ση
ς,
σχ
εδ
ια
σμ
ού
,δ
ια
χε
ίρ
ισ
ης
τη
ς
εφ
αρ
μο
γή
ς,

πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
ης
κα
ια
ξι
ολ
όγ
ησ
ης
τω
ν
πα
ρε
μβ
άσ
εω
ν
Ε
Τ
Π
Α
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
με
στ
όχ
ο
τη
βε
λτ
ισ
το
πο
ίη
ση
τη
ς
υλ
οπ
οί
ησ
ης
κα
ιτ
ην

απ
οτ
ελ
εσ
μα
τι
κή
εφ
αρ
μο
γή
το
υ


Ε
κπ
όν
ησ
η
το
υ
Σ
χε
δί
ου
Α
ξι
ολ
όγ
ησ
ης
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς
κα
ιτ
ω
ν
αξ
ιο
λο
γή
σε
ω
ν
πο
υ
πρ
οβ
λέ
πο
ντ
αι
απ
ό
το
ν
Κ
Κ
Δ



E
L

47
E
L


Ε
κπ
αί
δε
υσ
η
τω
ν
στ
ελ
εχ
ώ
ν
τη
ς
Ε
Υ
Δ
Ψ
Μ
κα
ιτ
ω
ν
εμ
πλ
εκ
όμ
εν
ω
ν
φ
ορ
έω
ν
κα
ιδ
ικ
αι
ού
χω
ν,
έρ
γω
ν
Ε
Τ
Π
Α
μέ
σω

τη
λε
κπ
αί
δε
υσ
ης
,ε
πι
μο
ρφ
ω
τι
κώ
ν

σε
μι
να
ρί
ω
ν,
ημ
ερ
ίδ
ω
ν,
συ
νε
δρ
ίω
ν,
συ
να
ντ
ήσ
εω
ν
ερ
γα
σί
ας
,ε
κδ
ηλ
ώ
σε
ω
ν
αν
τα
λλ
αγ
ής
τε
χν
ογ
νω
σί
ας
,κ
.λ
π.


Δ
ημ
ιο
υρ
γί
α
μη
χα
νι
σμ
ού
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν,
με
τη
συ
μμ
ετ
οχ
ή
εμ
πε
ιρ
ογ
νω
μό
νω
ν,
πρ
οκ
ει
μέ
νο
υ
να
εν
σω
μα
τω
θε
ίη
δι
άσ
τα
ση
τη
ς

κα
ιν
οτ
ομ
ία
ς
κα
ιτ
ω
ν
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν
αι
χμ
ής
κα
ιη
έν
νο
ια
τη
ς
δι
αμ
όρ
φ
ω
ση
ς
νέ
ας
εμ
πε
ιρ
ία
ς
τω
ν
χρ
ησ
τώ
ν
στ
ις
υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
πο
υ
πα
ρέ
χο
υν
τα
έρ
γα
τω
ν

δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν.


Ε
νέ
ργ
ει
ες
σχ
εδ
ια
σμ
ού
,ε
ξε
ιδ
ίκ
ευ
ση
ς
κα
ιε
φ
αρ
μο
γή
ς
στ
ρα
τη
γι
κώ
ν
επ
ικ
οι
νω
νί
ας
κα
ιπ
ρο
βο
λή
ς
τω
ν
απ
οτ
ελ
εσ
μά
τω
ν
&
επ
ιτ
ευ
γμ
άτ
ω
ν
το
υ

Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς.
Ε
νέ
ργ
ει
ες
πρ
οβ
ολ
ής
κα
λώ
ν
πρ
ακ
τι
κώ
ν
τω
ν
επ
ιμ
έρ
ου
ς
πα
ρε
μβ
άσ
εω
ν
το
υ
Ε
Τ
Π
Α
κα
ιδ
ιά
χυ
ση
ς
τη
ς
πλ
ηρ
οφ
όρ
ησ
ης
αν
αφ
ορ
ικ
ά
με
τη

στ
ρα
τη
γι
κή
κα
ιτ
ις
πο
λι
τι
κέ
ς
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
οι
οπ
οί
ες
απ
ευ
θύ
νο
ντ
αι
σε
φ
ορ
εί
ς
πο
λι
τι
κή
ς,
σε
δυ
νη
τι
κο
ύς
δι
κα
ιο
ύχ
ου
ς
κα
ισ
τη
ν
κο
ιν
ή
γν
ώ
μη
,

σχ
ετ
ικ
ά
με
τι
ς
δυ
να
τό
τη
τε
ς
χρ
ημ
ατ
οδ
ότ
ησ
ης
έρ
γω
ν
Ε
Τ
Π
Α
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς.


Ε
νέ
ργ
ει
ες
σχ
ετ
ικ
ά
με
τη
ν
ολ
οκ
λή
ρω
ση
τω
ν
έρ
γω
ν
Ε
Τ
Π
Α
τη
ς
Π
Π
20
14
-2
02
0
τα
οπ
οί
α
δι
αχ
ει
ρί
ζε
τα
ιη
Ε
Υ
Δ
Ψ
Μ


Ε
νέ
ργ
ει
ες
σχ
ετ
ικ
ά
με
τη
ν
πρ
οε
το
ιμ
ασ
ία
τη
ς
επ
όμ
εν
ης
Π
ρο
γρ
αμ
μα
τι
κή
ς
Π
ερ
ιό
δο
υ,
ω
ς
πρ
ος
τι
ς
δρ
άσ
ει
ς
Ε
Τ
Π
Α

Ο
ισ
υν
αφ
εί
ς
δρ
άσ
ει
ς
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
λε
ιτ
ου
ργ
ού
ν
συ
μπ
λη
ρω
μα
τι
κά
με
τι
ς
συ
να
φ
εί
ς
δρ
άσ
ει
ς
το
υ
Π
ρο

γρ
ά
μ
μ
α
το

ς
Τ
εχ
νι
κ
ή
Β
οή

θε
ια

κ
α
ι

Υ
πο

στ
ή
ρι
ξη

Δ
ικ
α
ιο
ύχ

ω
ν
(Τ

Β
Υ
Δ
),
κα
λύ
πτ
ον
τα
ς
κα
ιτ
ις
εξ
ει
δι
κε
υμ
έν
ες
αν
άγ
κε
ς
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
(ε
νσ
ω
μά
τω
ση
κα
ιν
οτ
όμ
ω
ν
τε
χν
ολ
ογ
ιώ
ν,

ψ
ηφ
ια
κό
ς
με
τα
σχ
ημ
ατ
ισ
μό
ς
τω
ν
Ο
Τ
Α
,κ
αι
νο
τό
με
ς
συ
μβ
άσ
ει
ς
Τ
Π
Ε
,κ
λπ
.)
.Σ
το
Τ
Β
Υ
Δ
πρ
οβ
λέ
πε
τα
ιη
υλ
οπ
οί
ησ
η
ορ
ιζ
όν
τι
ω
ν
δρ
άσ
εω
ν
γι
α
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση
τω
ν

δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
κα
ιτ
ω
ν
εμ
πλ
εκ
όμ
εν
ω
ν
φ
ορ
έω
ν
σε
δι
άφ
ορ
ου
ς
το
με
ίς
.Ε
ίν
αι
σε
εξ
έλ
ιξ
η
ει
δι
κή
εμ
πε
ιρ
ογ
νω
μο
σύ
νη
γι
α
τη
ν
αν
άδ
ει
ξη
τω
ν
αν
αγ
κώ
ν
τω
ν
φ
ορ
έω
ν
κα
ι

τη
δι
αμ
όρ
φ
ω
ση
εν
ός
οδ
ικ
ού
χά
ρτ
η
υλ
οπ
οί
ησ
ης
τω
ν
αν
αγ
κα
ίω
ν
μέ
τρ
ω
ν
κα
ιρ
υθ
μί
σε
ω
ν.

Ο
ιε
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
τη
ς
Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα
ς
4
πο
υ
απ
οσ
κο
πο
ύν
στ
ην
πα
ρο
χή
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς
γι
α
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση
κα
ιτ
ην
αν
άπ
τυ
ξη
τη
ς
δι
οι
κη
τι
κή
ς

ικ
αν
ότ
ητ
ας
τω
ν
αρ
χώ
ν
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
θα
λά
βο
υν
υπ
όψ
η
τα
στ
οι
χε
ία
πο
υ
αν
αφ
έρ
ον
τα
ισ
τη
ν
εν
ότ
ητ
α
9
(π
αρ
άγ
ρα
φ
ος
«Κ
ατ
απ
ολ
έμ
ησ
η
τη
ς
απ
άτ
ης
»)
τη
ς

Σ
υμ
φ
ω
νί
ας
Ε
τα
ιρ
ικ
ής
Σ
χέ
ση
ς
τη
ς
Ε
λλ
άδ
ας
.

Ο
ιδ
ρά
σε
ις
έχ
ου
ν
εκ
τι
μη
θε
ίό
τι
συ
μμ
ορ
φ
ώ
νο
ντ
αι
με
τη
ν
Α
ρχ
ή
D
N
S
H
σύ
μφ
ω
να
με
το
πρ
οο
ίμ
ιο
10
το
υ
Κ
Κ
Δ
20
21
/1
06
0.

Β
ασ
ικ
ές
ομ
άδ
ες
-σ
τό
χο
ι—

άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
ii
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ
:

Η
τε
χν
ικ
ή
βο
ήθ
ει
α
αφ
ορ
ά
στ
ην
Ε
Υ
Δ
Ψ
Μ
,σ
το
υς
εμ
πλ
εκ
όμ
εν
ου
ς
φ
ορ
εί
ς
κα
ισ
το
υς
δι
κα
ιο
ύχ
ου
ς
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν.
Η
επ
ικ
οι
νω
νί
α
κα
ιπ
ρο
βο
λή
αφ
ορ
ά
φ
ορ
εί
ς

πο
λι
τι
κή
ς,
δυ
νη
τι
κο
ύς
δι
κα
ιο
ύχ
ου
ς,
δη
μό
σι
ες
αρ
χέ
ς
σε
εθ
νι
κό
,π
ερ
ιφ
ερ
ει
ακ
ό
κα
ιτ
οπ
ικ
ό
επ
ίπ
εδ
ο,
κο
ιν
ω
νι
κο
ύς
κα
ιο
ικ
ον
ομ
ικ
ού
ς
ετ
αί
ρο
υς
,ο
ργ
αν
ώ
σε
ις

ευ
πα
θώ
ν
ομ
άδ
ω
ν
κα
ιά

το
μα

με
αν
απ

ηρ
ία
,α
λλ
ά
κα
ιτ
ο
ευ
ρύ
κο
ιν
ό.



E
L

48
E
L

2.
2.
1.
2.
Δ
εί
κτ
ες

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ε)
ση
με
ίο
ii
)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Π
ίν
ακ
ας
2:
Δ
εί
κτ
ες
εκ
ρο
ώ
ν

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Α
να
γν
ω
ρι
στ
ικ
ός
κω
δι
κό
ς

Δ
εί
κτ
ης

Μ
ον
άδ
α
μέ
τρ
ησ
ης

Ο
ρό
ση
μο
(2
02
4)

Σ
τό
χο
ς
(2
02
9)

Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

P
S
O
69
6

Ε
νέ
ργ
ει
ες
Ε
πι
κο
ιν
ω
νί
ας
&
Π
ρο
βο
λή
ς

Ε
νέ
ργ
ει
ες

5,
00

10
,0
0

Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

P
S
O
69
1

Έ
λε
γχ
οι
κα
ιε
πι
θε
ω
ρή
σε
ις

Έ
λε
γχ
οι
/Ε
πι
θε
ω
ρή
σε
ις

5,
00

51
,0
0

Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

P
S
O
69
3

Σ
υμ
βά
σε
ις
πα
ρο
χή
ς
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
κα
ιπ
ρο
μη
θε
ιώ
ν

Σ
υμ
βά
σε
ις

5,
00

10
,0
0

Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

P
S
O
69
4

Δ
ικ
αι
ού
χο
ιπ
ου
υπ
οσ
τη
ρί
ζο
ντ
αι

Δ
ικ
αι
ού
χο
ι

3,
00

8,
00

Ε
Τ
Π
Α

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

P
S
O
69
6

Ε
νέ
ργ
ει
ες
Ε
πι
κο
ιν
ω
νί
ας
&
Π
ρο
βο
λή
ς

Ε
νέ
ργ
ει
ες

12
,0
0

21
,0
0

Ε
Τ
Π
Α

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

P
S
O
69
1

Έ
λε
γχ
οι
κα
ιε
πι
θε
ω
ρή
σε
ις

Έ
λε
γχ
οι
/Ε
πι
θε
ω
ρή
σε
ις

20
,0
0

19
9,
00

Ε
Τ
Π
Α

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

P
S
O
69
3

Σ
υμ
βά
σε
ις
πα
ρο
χή
ς
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
κα
ιπ
ρο
μη
θε
ιώ
ν

Σ
υμ
βά
σε
ις

20
,0
0

40
,0
0

Ε
Τ
Π
Α

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

P
S
O
69
4

Δ
ικ
αι
ού
χο
ιπ
ου
υπ
οσ
τη
ρί
ζο
ντ
αι

Δ
ικ
αι
ού
χο
ι

10
,0
0

32
,0
0

2.
2.
1.
3.
Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ή
κα
τα
νο
μή
τω
ν
πρ
ογ
ρα
μμ
ατ
ισ
μέ
νω
ν
πό
ρω
ν
(Ε
Ε
)
αν
ά
εί
δο
ς
πα
ρέ
μβ
ασ
ης

Ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ε)
ση
με
ίο
iv
)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Π
ίν
ακ
ας
4:
Δ
ιά
στ
ασ
η
1
—
πε
δί
ο
πα
ρέ
μβ
ασ
ης

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

4
Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

17
9.
Ε
νη
μέ
ρω
ση
κα
ιε
πι
κο
ιν
ω
νί
α

30
7.
94
4,
00

4
Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

18
0.
Π
ρο
ετ
οι
μα
σί
α,
υλ
οπ
οί
ησ
η,
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η
κα
ιέ
λε
γχ
ος

35
7.
24
4,
00

4
Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

18
1.
Α
ξι
ολ
όγ
ησ
η
κα
ιμ
ελ
έτ
ες
,σ
υλ
λο
γή
δε
δο
μέ
νω
ν

17
8.
62
2,
00

4
Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

18
2.
Ε
νί
σχ
υσ
η
τη
ς
ικ
αν
ότ
ητ
ας
τω
ν
αρ
χώ
ν
το
υ
κρ
άτ
ου
ς
μέ
λο
υς
,τ
ω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
κα
ιτ
ω
ν
οι
κε
ίω
ν
ετ
αί
ρω
ν

94
2.
41
0,
00

4
Ε
Τ
Π
Α

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

17
9.
Ε
νη
μέ
ρω
ση
κα
ιε
πι
κο
ιν
ω
νί
α

1.
69
6.
27
5,
00

4
Ε
Τ
Π
Α

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

18
0.
Π
ρο
ετ
οι
μα
σί
α,
υλ
οπ
οί
ησ
η,
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η
κα
ιέ
λε
γχ
ος

1.
96
7.
83
6,
00

4
Ε
Τ
Π
Α

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

18
1.
Α
ξι
ολ
όγ
ησ
η
κα
ιμ
ελ
έτ
ες
,σ
υλ
λο
γή
δε
δο
μέ
νω
ν

98
3.
91
8,
00



E
L

49
E
L

4
Ε
Τ
Π
Α

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

18
2.
Ε
νί
σχ
υσ
η
τη
ς
ικ
αν
ότ
ητ
ας
τω
ν
αρ
χώ
ν
το
υ
κρ
άτ
ου
ς
μέ
λο
υς
,τ
ω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
κα
ιτ
ω
ν
οι
κε
ίω
ν
ετ
αί
ρω
ν

2.
19
1.
15
3,
00

4
Σ
ύν
ολ
ο

8.
62
5.
40
2,
00

Π
ίν
ακ
ας
7:
Δ
ιά
στ
ασ
η
6
—
δε
υτ
ερ
εύ
ον
τε
ς
θε
μα
τι
κο
ίσ
τό
χο
ιΕ
Κ
Τ
+

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

Π
ίν
ακ
ας
8:
Δ
ιά
στ
ασ
η
7
—
δι
άσ
τα
ση
τη
ς
ισ
ότ
ητ
ας
τω
ν
φ
ύλ
ω
ν
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
τω
ν
Ε
Κ
Τ
+
,Ε
Τ
Π
Α
,Τ
αμ
εί
ο
Σ
υν
οχ
ής
κα
ιΤ
Δ
Μ

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

4
Ε
Τ
Π
Α

Μ
ετ
άβ
ασ
η

03
.Ο
υδ
ετ
ερ
ότ
ητ
α
ω
ς
πρ
ος
το
φ
ύλ
ο

1.
78
6.
22
0,
00

4
Ε
Τ
Π
Α

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

03
.Ο
υδ
ετ
ερ
ότ
ητ
α
ω
ς
πρ
ος
το
φ
ύλ
ο

6.
83
9.
18
2,
00

4
Σ
ύν
ολ
ο

8.
62
5.
40
2,
00

*
Κ
ατ
ά
κα
νό
να
,τ
ο
40
%
γι
α
το
Ε
Κ
Τ
+
συ
νε
ισ
φ
έρ
ει
στ
ην
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η
τη
ς
ισ
ότ
ητ
ας
τω
ν
φ
ύλ
ω
ν.
Τ
ο
10
0
%
εφ
αρ
μό
ζε
τα
ιό
τα
ν
το
κρ
άτ
ος
μέ
λο
ς
επ
ιλ
έγ
ει
να
χρ
ησ
ιμ
οπ
οι
ήσ
ει
το
άρ
θρ
ο
6
το
υ

κα
νο
νι
σμ
ού
Ε
Κ
Τ
+



E
L

50
E
L

2.
2.
1.
Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα
γι
α
τε
χν
ικ
ή
βο
ήθ
ει
α
σύ
μφ
ω
να
με
το
άρ
θρ
ο
36
πα
ρά
γρ
αφ
ος
4
το
υ
Κ
Κ
Δ
:5
.Τ
εχ
νι
κή
Β
οή
θε
ια
Ε
Κ
Τ
+

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ε)
το
υ
Κ
Κ
Δ

2.
2.
1.
1.
Π
αρ
έμ
βα
ση
τω
ν
τα
με
ίω
ν

Σ
χε
τι
κά
εί
δη
δρ
άσ
εω
ν
—
άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ε)
ση
με
ίο
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Η
πα
ρο
χή
τε
χν
ικ
ής
βο
ήθ
ει
ας
γι
α
τι
ς
δρ
άσ
ει
ς
Ε
Κ
Τ
+
θα
συ
νε
ισ
φ
έρ
ει
στ
ην
τε
χν
ικ
ή,
ορ
γα
νω
τι
κή
κα
ιδ
ιο
ικ
ητ
ικ
ή
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
το
υ
σχ
εδ
ια
σμ
ού
,τ
ης
υλ
οπ
οί
ησ
ης
,

τη
ς
δι
αχ
εί
ρι
ση
ς,
τη
ς
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
ης
,τ
ης
επ
ικ
οι
νω
νί
ας
κα
ιπ
ρο
βο
λή
ς,
το
υ
ελ
έγ
χο
υ
κα
ιτ
ης
αξ
ιο
λό
γη
ση
ς
τω
ν
έρ
γω
ν
Ε
Κ
Τ
+
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς.
Ο
ι

πα
ρε
μβ
άσ
ει
ς
τε
χν
ικ
ής
βο
ήθ
ει
ας
γι
α
τι
ς
δρ
άσ
ει
ς
Ε
Κ
Τ
+
στ
οχ
εύ
ου
ν
στ
ην
εν
ίσ
χυ
ση
τω
ν
συ
στ
ημ
άτ
ω
ν
κα
ιτ
ω
ν
δι
αδ
ικ
ασ
ιώ
ν
τη
ς
Δ
ια
χε
ιρ
ισ
τι
κή
ς
Α
ρχ
ής
,τ
ου

συ
στ
ήμ
ατ
ος
δι
οί
κη
ση
ς,
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
κα
ιλ
οι
πώ
ν
εμ
πλ
εκ
ομ
έν
ω
ν
στ
ην
εφ
αρ
μο
γή
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν
Ε
Κ
Τ
+
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
κα
ιδ
ια
κρ
ίν
ον
τα
ισ
τι
ς
εξ
ής

κα
τη
γο
ρί
ες
:

Δ
ρά
ση
5.
1
Ε
νέ
ργ
ει
ες
Ε
πι
κο
ιν
ω
νί
ας
&
Π
ρο
βο
λή
ς

Δ
ρά
ση
5.
2
Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
τη
ς
πρ
οε
το
ιμ
ασ
ία
ς,
τη
ς
υλ
οπ
οί
ησ
ης
,τ
ης
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
ης
κα
ιτ
ω
ν
ελ
έγ
χω
ν
εφ
αρ
μο
γή
ς
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
συ
μπ
ερ
ιλ
αμ
βα
νο
μέ
νω
ν

τη
ς
εκ
πό
νη
ση
ς
με
λε
τώ
ν,
αξ
ιο
λο
γή
σε
ω
ν
κα
ιυ
πη
ρε
σι
ώ
ν
συ
λλ
ογ
ής
δε
δο
μέ
νω
ν
κα
ιτ
εχ
νι
κή
ς
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς

Δ
ρά
ση
5.
3
Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
γι
α
το
ν
σχ
εδ
ια
σμ
ό
κα
ιτ
ην
υλ
οπ
οί
ησ
η
δρ
άσ
εω
ν
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς

Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς
πο
υ
θα
υλ
οπ
οι
ηθ
ού
ν
εί
να
ιο
ιε
ξή
ς:


Υ
πη
ρε
σί
ες
κα
ιυ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
γι
α
πρ
οε
το
ιμ
ασ
ία
,ε
πι
λο
γή
,δ
ια
χε
ίρ
ισ
η,
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η,
αξ
ιο
λό
γη
ση
κα
ιέ
λε
γχ
ο
τω
ν
έρ
γω
ν
Ε
Κ
Τ
+
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς


Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
κα
ιε
ξα
σφ
άλ
ισ
η
τη
ς
απ
οτ
ελ
εσ
μα
τι
κή
ς
λε
ιτ
ου
ργ
ία
ς
τη
ς
Ε
Υ
Δ
Ψ
Μ
,ω
ς
πρ
ος
τι
ς
πα
ρε
μβ
άσ
ει
ς
Ε
Κ
Τ
+


Υ
πο
στ
ήρ
ιξ
η
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
Ε
Κ
Τ
+
,γ
ια
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση
τη
ς
δι
οι
κη
τι
κή
ς
το
υς
ικ
αν
ότ
ητ
ας
,π
ρο
κε
ιμ
έν
ου
να
αν
τα
πο
κρ
ιθ
ού
ν
στ
ις
αν
άγ
κε
ς
υλ
οπ
οί
ησ
ης
τω
ν

έρ
γω
ν
πο
υ
αν
αλ
αμ
βά
νο
υν
.Ε
πί
ση
ς,
σε
συ
νε
ργ
ασ
ία
με
τι
ς
εθ
νι
κέ
ς
αρ
χέ
ς,
θα
υπ
οσ
τη
ρι
χθ
ού
ν
δρ
άσ
ει
ς,
όπ
ω
ς
η
εκ
πα
ίδ
ευ
ση
δη
μό
σι
ω
ν
φ
ορ
έω
ν

δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς
στ
ις
δι
αδ
ικ
ασ
ίε
ς
αν
άθ
εσ
ης
δη
μο
σί
ω
ν
συ
μβ
άσ
εω
ν,
γι
α
τη
ν
κα
λύ
τε
ρη
αν
τι
με
τώ
πι
ση
τω
ν
νέ
ω
ν
πρ
οκ
λή
σε
ω
ν
τη
ς

πρ
άσ
ιν
ης
κα
ιψ
ηφ
ια
κή
ς
με
τά
βα
ση
ς
κα
ιτ
ην
πε
ρα
ιτ
έρ
ω
πρ
οώ
θη
ση
τη
ς
κα
ιν
οτ
ομ
ία
ς
σε
δη
μό
σι
ες
συ
μβ
άσ
ει
ς.


Ε
φ
όσ
ον
κρ
ιθ
εί
σκ
όπ
ιμ
ο,
θα
υλ
οπ
οι
ηθ
ού
ν
με
μο
νω
μέ
νε
ς
πα
ρε
μβ
άσ
ει
ς
γι
α
το
ν
εν
το
πι
σμ
ό
τω
ν
αν
αγ
κώ
ν
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
με
στ
όχ
ο
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση
τη
ς

δι
αχ
ει
ρι
στ
ικ
ής
το
υς
επ
άρ
κε
ια
ς
γι
α
τη
ν
υλ
οπ
οί
ησ
ή
το
υς
.Τ
ο
πρ
όγ
ρα
μμ
α
χρ
ημ
ατ
οδ
οτ
εί
δρ
άσ
ει
ς
εν
ίσ
χυ
ση
ς
τη
ς
ικ
αν
ότ
ητ
ας
τω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
το
υ,

συ
νε
πώ
ς,
το
ίδ
ιο
θα
ισ
χύ
σε
ικ
αι
γι
α
κο
ιν
ω
νι
κο
ύς
ετ
αί
ρο
υς
ή
ορ
γα
νώ
σε
ις
τη
ς
κο
ιν
ω
νί
ας
τω
ν
πο
λι
τώ
ν,
εφ
όσ
ον
υλ
οπ
οι
ήσ
ου
ν
δρ
άσ
ει
ς
το
υ

πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
.


Μ
ελ
έτ
ες
,ε
μπ
ει
ρο
γν
ω
μο
σύ
νε
ς,
τε
χν
ικ
οί
σύ
μβ
ου
λο
ιπ
ου
αφ
ορ
ού
ν
σε
εν
έρ
γε
ιε
ς
ω
ρί
μα
νσ
ης
,ε
ξε
ιδ
ίκ
ευ
ση
ς,
σχ
εδ
ια
σμ
ού
,δ
ια
χε
ίρ
ισ
ης
τη
ς
εφ
αρ
μο
γή
ς,

πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
ης
κα
ια
ξι
ολ
όγ
ησ
ης
τω
ν
πα
ρε
μβ
άσ
εω
ν
Ε
Κ
Τ
+
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
με
στ
όχ
ο
τη
βε
λτ
ισ
το
πο
ίη
ση
τη
ς
υλ
οπ
οί
ησ
ης
κα
ιτ
ην

απ
οτ
ελ
εσ
μα
τι
κή
εφ
αρ
μο
γή
το
υ


Ε
κπ
όν
ησ
η
το
υ
Σ
χε
δί
ου
Α
ξι
ολ
όγ
ησ
ης
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς
κα
ιτ
ω
ν
αξ
ιο
λο
γή
σε
ω
ν
πο
υ
πρ
οβ
λέ
πο
ντ
αι
απ
ό
το
ν
Κ
Κ
Δ


Ε
κπ
αί
δε
υσ
η
τω
ν
στ
ελ
εχ
ώ
ν
τη
ς
Ε
Υ
Δ
Ψ
Μ
κα
ιτ
ω
ν
εμ
πλ
εκ
όμ
εν
ω
ν
φ
ορ
έω
ν
(σ
υμ
πε
ρι
λα
μβ
αν
ομ
έν
ω
ν
κα
ιτ
ω
ν
κο
ιν
ω
νι
κώ
ν
ετ
αί
ρω
ν
κα
ιο
ργ
αν
ισ
μώ
ν
τη
ς



E
L

51
E
L

κο
ιν
ω
νί
ας
τω
ν
πο
λι
τώ
ν)
κα
ιδ
ικ
αι
ού
χω
ν,
έρ
γω
ν
Ε
Κ
Τ
+
μέ
σω

τη
λε
κπ
αί
δε
υσ
ης
,ε
πι
μο
ρφ
ω
τι
κώ
ν
σε
μι
να
ρί
ω
ν,
ημ
ερ
ίδ
ω
ν,
συ
νε
δρ
ίω
ν,
συ
να
ντ
ήσ
εω
ν

ερ
γα
σί
ας
,ε
κδ
ηλ
ώ
σε
ω
ν
αν
τα
λλ
αγ
ής
τε
χν
ογ
νω
σί
ας
,κ
.λ
π.


Ε
νέ
ργ
ει
ες
σχ
εδ
ια
σμ
ού
,ε
ξε
ιδ
ίκ
ευ
ση
ς
κα
ιε
φ
αρ
μο
γή
ς
στ
ρα
τη
γι
κώ
ν
επ
ικ
οι
νω
νί
ας
κα
ιπ
ρο
βο
λή
ς
τω
ν
απ
οτ
ελ
εσ
μά
τω
ν
&
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς.
Ε
νέ
ργ
ει
ες

πρ
οβ
ολ
ής
κα
λώ
ν
πρ
ακ
τι
κώ
ν
τω
ν
επ
ιμ
έρ
ου
ς
πα
ρε
μβ
άσ
εω
ν
Ε
Κ
Τ
+
,κ
αι
δι
άχ
υσ
ης
τη
ς
πλ
ηρ
οφ
όρ
ησ
ης
αν
αφ
ορ
ικ
ά
με
τη
στ
ρα
τη
γι
κή
κα
ιτ
ις
πο
λι
τι
κέ
ς
το
υ

Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς,
οι
οπ
οί
ες
απ
ευ
θύ
νο
ντ
αι
σε
φ
ορ
εί
ς
πο
λι
τι
κή
ς,
σε
δυ
νη
τι
κο
ύς
δι
κα
ιο
ύχ
ου
ς
κα
ισ
τη
ν
κο
ιν
ή
γν
ώ
μη
,σ
χε
τι
κά
με
τι
ς
δυ
να
τό
τη
τε
ς

χρ
ημ
ατ
οδ
ότ
ησ
ης
έρ
γω
ν
Ε
Κ
Τ
+
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
το
υ
Π
ρο
γρ
άμ
μα
το
ς


Ε
νέ
ργ
ει
ες
σχ
ετ
ικ
ά
με
τη
ν
ολ
οκ
λή
ρω
ση
τω
ν
έρ
γω
ν
Ε
Κ
Τ
+
τη
ς
Π
Π
20
14
-2
02
0
τα
οπ
οί
α
δι
αχ
ει
ρί
ζε
τα
ιη
Ε
Υ
Δ
Ψ
Μ


Ε
νέ
ργ
ει
ες
σχ
ετ
ικ
ά
με
τη
ν
πρ
οε
το
ιμ
ασ
ία
τη
ς
επ
όμ
εν
ης
Π
ρο
γρ
αμ
μα
τι
κή
ς
Π
ερ
ιό
δο
υ,
ω
ς
πρ
ος
τι
ς
δρ
άσ
ει
ς
Ε
Κ
Τ
+

Ο
ιε
νδ
ει
κτ
ικ
ές
δρ
άσ
ει
ς
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
τη
ς
Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα
ς
5
πο
υ
απ
οσ
κο
πο
ύν
στ
ην
πα
ρο
χή
υπ
οσ
τή
ρι
ξη
ς
γι
α
τη
ν
εν
ίσ
χυ
ση
κα
ιτ
ην
αν
άπ
τυ
ξη
τη
ς
δι
οι
κη
τι
κή
ς

ικ
αν
ότ
ητ
ας
τω
ν
αρ
χώ
ν
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
θα
λά
βο
υν
υπ
όψ
η
τα
στ
οι
χε
ία
πο
υ
αν
αφ
έρ
ον
τα
ισ
τη
ν
εν
ότ
ητ
α
9
(π
αρ
άγ
ρα
φ
ος
«Κ
ατ
απ
ολ
έμ
ησ
η
τη
ς
απ
άτ
ης
»)
τη
ς

Σ
υμ
φ
ω
νί
ας
Ε
τα
ιρ
ικ
ής
Σ
χέ
ση
ς
τη
ς
Ε
λλ
άδ
ας
.

Ο
ιδ
ρά
σε
ις
έχ
ου
ν
εκ
τι
μη
θε
ίό
τι
συ
μμ
ορ
φ
ώ
νο
ντ
αι
με
τη
ν
Α
ρχ
ή
D
N
S
H
σύ
μφ
ω
να
με
το
πρ
οο
ίμ
ιο
10
το
υ
Κ
Κ
Δ
20
21
/1
06
0.

Β
ασ
ικ
ές
ομ
άδ
ες
-σ
τό
χο
ι—

άρ
θρ
ο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
δ)
ση
με
ίο
ii
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ
:

Η
τε
χν
ικ
ή
βο
ήθ
ει
α
αφ
ορ
ά
στ
ην
Ε
Υ
Δ
Ψ
Μ
,σ
το
υς
εμ
πλ
εκ
όμ
εν
ου
ς
φ
ορ
εί
ς
κα
ισ
το
υς
δι
κα
ιο
ύχ
ου
ς
τω
ν
δρ
άσ
εω
ν.
Η
επ
ικ
οι
νω
νί
α
κα
ιπ
ρο
βο
λή
αφ
ορ
ά
φ
ορ
εί
ς

πο
λι
τι
κή
ς,
δυ
νη
τι
κο
ύς
δι
κα
ιο
ύχ
ου
ς,
δη
μό
σι
ες
αρ
χέ
ς
σε
εθ
νι
κό
,π
ερ
ιφ
ερ
ει
ακ
ό
κα
ιτ
οπ
ικ
ό
επ
ίπ
εδ
ο,
κο
ιν
ω
νι
κο
ύς
κα
ιο
ικ
ον
ομ
ικ
ού
ς
ετ
αί
ρο
υς
,ο
ργ
αν
ώ
σε
ις

ευ
πα
θώ
ν
ομ
άδ
ω
ν
κα
ιά

το
μα

με
αν
απ

ηρ
ία
,α
λλ
ά
κα
ιτ
ο
ευ
ρύ
κο
ιν
ό.

2.
2.
1.
2.
Δ
εί
κτ
ες

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ε)
ση
με
ίο
ii
)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Π
ίν
ακ
ας
2:
Δ
εί
κτ
ες
εκ
ρο
ώ
ν

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Α
να
γν
ω
ρι
στ
ικ
ός
κω
δι
κό
ς

Δ
εί
κτ
ης

Μ
ον
άδ
α
μέ
τρ
ησ
ης

Ο
ρό
ση
μο
(2
02
4)

Σ
τό
χο
ς
(2
02
9)

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

P
S
O
69
6

Ε
νέ
ργ
ει
ες
Ε
πι
κο
ιν
ω
νί
ας
&
Π
ρο
βο
λή
ς

Ε
νέ
ργ
ει
ες

5,
00

7,
00

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

P
S
O
69
1

Έ
λε
γχ
οι
κα
ιε
πι
θε
ω
ρή
σε
ις

Έ
λε
γχ
οι
/Ε
πι
θε
ω
ρή
σε
ις

1,
00

8,
00



E
L

52
E
L

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

P
S
O
69
3

Σ
υμ
βά
σε
ις
πα
ρο
χή
ς
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
κα
ιπ
ρο
μη
θε
ιώ
ν

Σ
υμ
βά
σε
ις

1,
00

2,
00

Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

P
S
O
69
4

Δ
ικ
αι
ού
χο
ιπ
ου
υπ
οσ
τη
ρί
ζο
ντ
αι

Δ
ικ
αι
ού
χο
ι

2,
00

4,
00

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

P
S
O
69
6

Ε
νέ
ργ
ει
ες
Ε
πι
κο
ιν
ω
νί
ας
&
Π
ρο
βο
λή
ς

Ε
νέ
ργ
ει
ες

11
,0
0

17
,0
0

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

P
S
O
69
1

Έ
λε
γχ
οι
κα
ιε
πι
θε
ω
ρή
σε
ις

Έ
λε
γχ
οι
/Ε
πι
θε
ω
ρή
σε
ις

3,
00

32
,0
0

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

P
S
O
69
3

Σ
υμ
βά
σε
ις
πα
ρο
χή
ς
υπ
ηρ
εσ
ιώ
ν
κα
ιπ
ρο
μη
θε
ιώ
ν

Σ
υμ
βά
σε
ις

4,
00

8,
00

Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

P
S
O
69
4

Δ
ικ
αι
ού
χο
ιπ
ου
υπ
οσ
τη
ρί
ζο
ντ
αι

Δ
ικ
αι
ού
χο
ι

5,
00

16
,0
0

2.
2.
1.
3.
Ε
νδ
ει
κτ
ικ
ή
κα
τα
νο
μή
τω
ν
πρ
ογ
ρα
μμ
ατ
ισ
μέ
νω
ν
πό
ρω
ν
(Ε
Ε
)
αν
ά
εί
δο
ς
πα
ρέ
μβ
ασ
ης

Ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ε)
ση
με
ίο
iv
)
το
υ
Κ
Κ
Δ

Π
ίν
ακ
ας
4:
Δ
ιά
στ
ασ
η
1
—
πε
δί
ο
πα
ρέ
μβ
ασ
ης

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

5
Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

17
9.
Ε
νη
μέ
ρω
ση
κα
ιε
πι
κο
ιν
ω
νί
α

60
.5
49
,0
0

5
Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

18
0.
Π
ρο
ετ
οι
μα
σί
α,
υλ
οπ
οί
ησ
η,
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η
κα
ιέ
λε
γχ
ος

58
.9
28
,0
0

5
Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

18
1.
Α
ξι
ολ
όγ
ησ
η
κα
ιμ
ελ
έτ
ες
,σ
υλ
λο
γή
δε
δο
μέ
νω
ν

29
.4
64
,0
0

5
Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

18
2.
Ε
νί
σχ
υσ
η
τη
ς
ικ
αν
ότ
ητ
ας
τω
ν
αρ
χώ
ν
το
υ
κρ
άτ
ου
ς
μέ
λο
υς
,τ
ω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
κα
ιτ
ω
ν
οι
κε
ίω
ν
ετ
αί
ρω
ν

14
5.
70
0,
00

5
Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

17
9.
Ε
νη
μέ
ρω
ση
κα
ιε
πι
κο
ιν
ω
νί
α

33
3.
52
6,
00

5
Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

18
0.
Π
ρο
ετ
οι
μα
σί
α,
υλ
οπ
οί
ησ
η,
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η
κα
ιέ
λε
γχ
ος

32
4.
59
9,
00

5
Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

18
1.
Α
ξι
ολ
όγ
ησ
η
κα
ιμ
ελ
έτ
ες
,σ
υλ
λο
γή
δε
δο
μέ
νω
ν

16
2.
30
0,
00

5
Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

18
2.
Ε
νί
σχ
υσ
η
τη
ς
ικ
αν
ότ
ητ
ας
τω
ν
αρ
χώ
ν
το
υ
κρ
άτ
ου
ς
μέ
λο
υς
,τ
ω
ν
δι
κα
ιο
ύχ
ω
ν
κα
ιτ
ω
ν
οι
κε
ίω
ν
ετ
αί
ρω
ν

80
2.
57
3,
00

5
Σ
ύν
ολ
ο

1.
91
7.
63
9,
00

Π
ίν
ακ
ας
7:
Δ
ιά
στ
ασ
η
6
—
δε
υτ
ερ
εύ
ον
τε
ς
θε
μα
τι
κο
ίσ
τό
χο
ιΕ
Κ
Τ
+

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

5
Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

02
.Α
νά
πτ
υξ
η
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
κα
ιθ
έσ
εω
ν
ερ
γα
σί
ας

29
4.
64
1,
00



E
L

53
E
L

5
Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

02
.Α
νά
πτ
υξ
η
ψ
ηφ
ια
κώ
ν
δε
ξι
οτ
ήτ
ω
ν
κα
ιθ
έσ
εω
ν
ερ
γα
σί
ας

1.
62
2.
99
8,
00

5
Σ
ύν
ολ
ο

1.
91
7.
63
9,
00

Π
ίν
ακ
ας
8:
Δ
ιά
στ
ασ
η
7
—
δι
άσ
τα
ση
τη
ς
ισ
ότ
ητ
ας
τω
ν
φ
ύλ
ω
ν
στ
ο
πλ
αί
σι
ο
τω
ν
Ε
Κ
Τ
+
,Ε
Τ
Π
Α
,Τ
αμ
εί
ο
Σ
υν
οχ
ής
κα
ιΤ
Δ
Μ

Π
ρο
τε
ρα
ιό
τη
τα

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Κ
ω
δι
κό
ς

Π
οσ
ό
(E
U
R
)

5
Ε
Κ
Τ
+

Μ
ετ
άβ
ασ
η

02
.Σ
υν
εκ
τί
μη
ση
τη
ς
δι
άσ
τα
ση
ς
το
υ
φ
ύλ
ου

29
4.
64
1,
00

5
Ε
Κ
Τ
+

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες
πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

02
.Σ
υν
εκ
τί
μη
ση
τη
ς
δι
άσ
τα
ση
ς
το
υ
φ
ύλ
ου

1.
62
2.
99
8,
00

5
Σ
ύν
ολ
ο

1.
91
7.
63
9,
00

*
Κ
ατ
ά
κα
νό
να
,τ
ο
40
%
γι
α
το
Ε
Κ
Τ
+
συ
νε
ισ
φ
έρ
ει
στ
ην
πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
η
τη
ς
ισ
ότ
ητ
ας
τω
ν
φ
ύλ
ω
ν.
Τ
ο
10
0
%
εφ
αρ
μό
ζε
τα
ιό
τα
ν
το
κρ
άτ
ος
μέ
λο
ς
επ
ιλ
έγ
ει
να
χρ
ησ
ιμ
οπ
οι
ήσ
ει
το
άρ
θρ
ο
6
το
υ

κα
νο
νι
σμ
ού
Ε
Κ
Τ
+



E
L

54
E
L

3.
Σ
χέ
δι
ο
χρ
ημ
ατ
οδ
ότ
ησ
ης

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ζ)
ση
με
ία
i)
,i
i)
κα
ιi
ii
),
άρ
θρ
ο
11
2
πα
ρά
γρ
αφ
οι
1,
2
κα
ι3
,κ
αι
άρ
θρ
α
14
κα
ι2
6
το
υ
Κ
Κ
Δ

3.
1.
Μ
ετ
αφ
ορ
ές
κα
ισ
υν
ει
σφ
ορ
ές
(1
)

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρα
14
,2
6
κα
ι2
7
το
υ
Κ
Κ
Δ

συ
νε
ισ
φ
ορ
ά
στ
ο
In
ve
st
E
U

με
τα
φ
ορ
ά
πρ
ος
μέ
σα
υπ
ό
άμ
εσ
η
ή
έμ
με
ση
δι
αχ
εί
ρι
ση

Τ
ρο
πο
πο
ίη
ση
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
πο
υ
αφ
ορ
ά

με
τα
φ
ορ
ά
με
τα
ξύ
Ε
Τ
Π
Α
,Ε
Κ
Τ
+
,Τ
αμ
εί
ου
Σ
υν
οχ
ής
ή
πρ
ος
άλ
λο
τα
με
ίο
ή
τα
με
ία

1)
Ισ
χύ
ει
μό
νο
γι
α
τρ
οπ
οπ
οι
ήσ
ει
ς
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
σύ
μφ
ω
να
με
τα
άρ
θρ
α
14
κα
ι2
6,
με
εξ
αί
ρε
ση
τι
ς
συ
μπ
λη
ρω
μα
τι
κέ
ς
με
τα
φ
ορ
ές
πρ
ος
το
Τ
Δ
Μ
σύ
μφ
ω
να

με
το
άρ
θρ
ο
27
το
υ
Κ
Κ
Δ
.Ο
ιμ
ετ
αφ
ορ
ές
δε
ν
επ
ηρ
εά
ζο
υν
τη
ν
ετ
ήσ
ια
κα
τα
νο
μή
τω
ν
χρ
ημ
ατ
οδ
οτ
ικ
ώ
ν
πι
στ
ώ
σε
ω
ν
σε
επ
ίπ
εδ
ο
Π
Δ
Π
γι
α
έν
α
κρ
άτ
ος
μέ
λο
ς.

Π
ίν
ακ
ας
15
Α
:Σ
υν
ει
σφ
ορ
ές
στ
ο
In
ve
st
E
U
*
(κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος
)

Σ
υν
ει
σφ
ορ
ά
απ
ό

Σ
υν
ει
σφ
ορ
ά
σε

Κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία

πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Σ
κέ
λο
ς
In
ve
st
E
U

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

20
26

20
27

Σ
ύν
ολ
ο

*
Γ
ια
κά
θε
νέ
ο
αί
τη
μα
συ
νε
ισ
φ
ορ
άς
,κ
αθ
ορ
ίζ
ον
τα
ιμ
ε
τρ
οπ
οπ
οί
ησ
η
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
τα
συ
νο
λι
κά
πο
σά
γι
α
κά
θε
έτ
ος
αν
ά
τα
με
ίο
κα
ια
νά
κα
τη
γο
ρί
α
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
.

Π
ίν
ακ
ας
15
B
:Σ
υν
ει
σφ
ορ
ές
στ
ο
In
ve
st
E
U
*
(σ
υν
οπ
τι
κά
)

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Β
ιώ
σι
με
ς
υπ
οδ
ομ
ές
(α
)

Κ
αι
νο
το
μί
α
κα
ιψ
ηφ
ιο
πο
ίη
ση
(β
)

Μ
Μ
Ε
(γ
)

Κ
οι
νω
νι
κέ
ς
επ
εν
δύ
σε
ις
κα
ιδ
εξ
ιό
τη
τε
ς
(δ
)

Σ
ύν
ολ
ο
(ε
)=
(α
)+
(β
)+
(γ
)+
(δ
)

Σ
ύν
ολ
ο

*
Σ
ω
ρε
υτ
ικ
ά
πο
σά
γι
α
όλ
ες
τι
ς
συ
νε
ισ
φ
ορ
ές
πο
υ
πρ
αγ
μα
το
πο
ιή
θη
κα
ν
μέ
σω

τρ
οπ
οπ
οι
ήσ
εω
ν
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
κα
τά
τη
δι
άρ
κε
ια
τη
ς
πε
ρι
όδ
ου
πρ
ογ
ρα
μμ
ατ
ισ
μο
ύ.
Μ
ε
κά
θε
νέ
ο
αί
τη
μα

συ
νε
ισ
φ
ορ
άς
,κ
αθ
ορ
ίζ
ον
τα
ιμ
ε
τρ
οπ
οπ
οί
ησ
η
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
τα
συ
νο
λι
κά
πο
σά
γι
α
κά
θε
έτ
ος
αν
ά
τα
με
ίο
κα
ια
νά
κα
τη
γο
ρί
α
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
.
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Α
ιτ
ιο
λό
γη
ση
πο
υ
λα
μβ
άν
ει
υπ
όψ
η
το
ν
τρ
όπ
ο
με
το
ν
οπ
οί
ο
τα
πο
σά
αυ
τά
συ
μβ
άλ
λο
υν
στ
ην
επ
ίτ
ευ
ξη
τω
ν
στ
όχ
ω
ν
πο
λι
τι
κή
ς
πο
υ
έχ
ου
ν
επ
ιλ
εγ
εί
στ
ο

πρ
όγ
ρα
μμ
α
σύ
μφ
ω
να
με
το
άρ
θρ
ο
10
πα
ρά
γρ
αφ
ος
1
το
υ
κα
νο
νι
σμ
ού
In
ve
st
E
U

Π
ίν
ακ
ας
16
Α
:Μ
ετ
αφ
ορ
ές
πρ
ος
μέ
σα
υπ
ό
άμ
εσ
η
ή
έμ
με
ση
δι
αχ
εί
ρι
ση
(κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος
)

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
απ
ό

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
πρ
ος

Κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία

πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Μ
έσ
ο

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

20
26

20
27

Σ
ύν
ολ
ο

Π
ίν
ακ
ας
16
B
:Μ
ετ
αφ
ορ
ές
πρ
ος
μέ
σα
υπ
ό
άμ
εσ
η
ή
έμ
με
ση
δι
αχ
εί
ρι
ση
*
(σ
υν
οπ
τι
κά
)

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Σ
ύν
ολ
ο

Σ
ύν
ολ
ο

*
Σ
ω
ρε
υτ
ικ
ά
πο
σά
γι
α
όλ
ες
τι
ς
με
τα
φ
ορ
ές
πο
υ
πρ
αγ
μα
το
πο
ιή
θη
κα
ν
μέ
σω

τρ
οπ
οπ
οι
ήσ
εω
ν
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
κα
τά
τη
δι
άρ
κε
ια
τη
ς
πε
ρι
όδ
ου
πρ
ογ
ρα
μμ
ατ
ισ
μο
ύ.
Μ
ε
κά
θε
νέ
ο
αί
τη
μα

με
τα
φ
ορ
άς
,κ
αθ
ορ
ίζ
ον
τα
ιμ
ε
τρ
οπ
οπ
οί
ησ
η
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
τα
συ
νο
λι
κά
πο
σά
πο
υ
με
τα
φ
έρ
ον
τα
ιγ
ια
κά
θε
έτ
ος
αν
ά
τα
με
ίο
κα
ια
νά
κα
τη
γο
ρί
α
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
.

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
πρ
ος
μέ
σα
υπ
ό
άμ
εσ
η
ή
έμ
με
ση
δι
αχ
εί
ρι
ση
—
Α
ιτ
ιο
λό
γη
ση

Π
ίν
ακ
ας
17
Α
:Μ
ετ
αφ
ορ
ές
με
τα
ξύ
Ε
Τ
Π
Α
,Ε
Κ
Τ
+
κα
ιΤ
αμ
εί
ου
Σ
υν
οχ
ής
ή
πρ
ος
άλ
λο
τα
με
ίο
ή
τα
με
ία
*
(κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος
)

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
απ
ό

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
πρ
ος

Κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

20
26

20
27

Σ
ύν
ολ
ο

*
Μ
ετ
αφ
ορ
ά
πρ
ος
άλ
λα
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
α.
Μ
ετ
αφ
ορ
ές
με
τα
ξύ
Ε
Τ
Π
Α
κα
ιΕ
Κ
Τ
+
μπ
ορ
ού
ν
να
πρ
αγ
μα
το
πο
ιη
θο
ύν
μό
νο
εν
τό
ς
τη
ς
ίδ
ια
ς
κα
τη
γο
ρί
ας
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
.
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Π
ίν
ακ
ας
17
B
:Μ
ετ
αφ
ορ
ές
με
τα
ξύ
Ε
Τ
Π
Α
,Ε
Κ
Τ
+
κα
ιΤ
αμ
εί
ου
Σ
υν
οχ
ής
ή
πρ
ος
άλ
λο
τα
με
ίο
ή
τα
με
ία
(σ
υν
οπ
τι
κά
)

Ε
Τ
Π
Α

Ε
Κ
Τ
+

Π
ερ
ισ
σό
τε
ρο

αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

Μ
ετ
άβ
ασ
η

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

Π
ερ
ισ
σό
τε
ρο

αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

Μ
ετ
άβ
ασ
η

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

Τ
Σ

Ε
Τ
Θ
Α
Υ

Τ
Α
Μ
Ε

Τ
Ε
Α

Μ
Δ
Σ
Θ

Σ
ύν
ολ
ο

Σ
ύν
ολ
ο

*
Σ
ω
ρε
υτ
ικ
ά
πο
σά
γι
α
όλ
ες
τι
ς
με
τα
φ
ορ
ές
πο
υ
πρ
αγ
μα
το
πο
ιή
θη
κα
ν
μέ
σω

τρ
οπ
οπ
οι
ήσ
εω
ν
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
κα
τά
τη
δι
άρ
κε
ια
τη
ς
πε
ρι
όδ
ου
πρ
ογ
ρα
μμ
ατ
ισ
μο
ύ.
Μ
ε
κά
θε
νέ
ο
αί
τη
μα
με
τα
φ
ορ
άς
,κ
αθ
ορ
ίζ
ον
τα
ιμ
ε
τρ
οπ
οπ
οί
ησ
η

πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
τα
συ
νο
λι
κά
πο
σά
πο
υ
με
τα
φ
έρ
ον
τα
ιγ
ια
κά
θε
έτ
ος
αν
ά
τα
με
ίο
κα
ια
νά
κα
τη
γο
ρί
α
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
.

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
με
τα
ξύ
τα
με
ίω
ν
επ
ιμ
ερ
ισ
μέ
νη
ς
δι
αχ
εί
ρι
ση
ς,
με
τα
ξύ
άλ
λω
ν
κα
ιμ
ετ
αξ
ύ
τω
ν
τα
με
ίω
ν
τη
ς
πο
λι
τι
κή
ς
συ
νο
χή
ς
—
Α
ιτ
ιο
λό
γη
ση

3.
2.
Τ
Δ
Μ
:κ
ατ
αν
ομ
ή
στ
ο
πρ
όγ
ρα
μμ
α
κα
ιμ
ετ
αφ
ορ
ές
(1
)

3.
3.
Μ
ετ
αφ
ορ
ές
με
τα
ξύ
κα
τη
γο
ρι
ώ
ν
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
πο
υ
πρ
οκ
ύπ
το
υν
απ
ό
τη
ν
εν
δι
άμ
εσ
η
επ
αν
εξ
έτ
ασ
η

Π
ίν
ακ
ας
19
Α
:Μ
ετ
αφ
ορ
ές
με
τα
ξύ
κα
τη
γο
ρι
ώ
ν
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
πο
υ
πρ
οκ
ύπ
το
υν
απ
ό
τη
ν
εν
δι
άμ
εσ
η
επ
αν
εξ
έτ
ασ
η
εν
τό
ς
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
(κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος
)

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
απ
ό

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
πρ
ος

Κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
*

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
*

20
25

20
26

20
27

Σ
ύν
ολ
ο

*
Ισ
χύ
ει
μό
νο
γι
α
το
Ε
Τ
Π
Α
κα
ιτ
ο
Ε
Κ
Τ
+

Π
ίν
ακ
ας
19
B
:Μ
ετ
αφ
ορ
ές
με
τα
ξύ
κα
τη
γο
ρι
ώ
ν
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
πο
υ
πρ
οκ
ύπ
το
υν
απ
ό
τη
ν
εν
δι
άμ
εσ
η
επ
αν
εξ
έτ
ασ
η
πρ
ος
άλ
λα
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
α
(κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος
)

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
απ
ό

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
πρ
ος

Κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
*

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
*

20
25

20
26

20
27

Σ
ύν
ολ
ο
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*
Ισ
χύ
ει
μό
νο
γι
α
το
Ε
Τ
Π
Α
κα
ιτ
ο
Ε
Κ
Τ
+

3.
4.
Ε
πι
στ
ρε
πτ
έα
με
τα
φ
ορ
ά
(1
)

Π
ίν
ακ
ας
20
Α
:Ε
πι
στ
ρε
πτ
έε
ς
με
τα
φ
ορ
ές
(κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος
)

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
απ
ό

Μ
ετ
αφ
ορ
ές
πρ
ος

Κ
ατ
αν
ομ
ή
αν
ά
έτ
ος

In
ve
st
E
U
ή
άλ
λο
μέ
σο
τη
ς

Έ
νω
ση
ς

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

20
26

20
27

Σ
ύν
ολ
ο

(1
)
Ισ
χύ
ου
ν
μό
νο
γι
α
τρ
οπ
οπ
οι
ήσ
ει
ς
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
γι
α
πό
ρο
υς
πο
υ
επ
ισ
τρ
έφ
ον
τα
ια
πό
άλ
λα
μέ
σα
τη
ς
Έ
νω
ση
ς,
συ
μπ
ερ
ιλ
αμ
βα
νο
μέ
νω
ν
στ
οι
χε
ίω
ν
τω
ν
Τ
Α
Μ
Ε
,Τ
Ε
Α
κα
ιΜ
Δ
Σ
Θ
,υ
πό
άμ
εσ
η
ή
έμ
με
ση
δι
αχ
εί
ρι
ση
,ή
απ
ό
το
In
ve
st
E
U
.

Π
ίν
ακ
ας
20
B
:Ε
πι
στ
ρε
πτ
έε
ς
με
τα
φ
ορ
ές
*
(σ
υν
οπ
τι
κά
)

Α
πό

Π
ρο
ς

Ε
Τ
Π
Α

Ε
Κ
Τ
+

In
ve
st
E
U
/Μ
έσ
ο

Π
ερ
ισ
σό
τε
ρο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

Μ
ετ
άβ
ασ
η

Α
νε
πτ
υγ
μέ
νε
ς

Π
ερ
ισ
σό
τε
ρο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

Μ
ετ
άβ
ασ
η

Α
νε
πτ
υγ
μέ
νε
ς

Τ
αμ
εί
ο
Σ
υν
οχ
ής

*
Σ
ω
ρε
υτ
ικ
ά
πο
σά
γι
α
όλ
ες
τι
ς
με
τα
φ
ορ
ές
πο
υ
πρ
αγ
μα
το
πο
ιή
θη
κα
ν
μέ
σω

τρ
οπ
οπ
οι
ήσ
εω
ν
το
υ
πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
κα
τά
τη
δι
άρ
κε
ια
τη
ς
πε
ρι
όδ
ου
πρ
ογ
ρα
μμ
ατ
ισ
μο
ύ.
Μ
ε
κά
θε
νέ
ο
αί
τη
μα
με
τα
φ
ορ
άς
,κ
αθ
ορ
ίζ
ον
τα
ιμ
ε
τρ
οπ
οπ
οί
ησ
η

πρ
ογ
ρά
μμ
ατ
ος
τα
συ
νο
λι
κά
πο
σά
πο
υ
με
τα
φ
έρ
ον
τα
ιγ
ια
κά
θε
έτ
ος
αν
ά
τα
με
ίο
κα
ια
νά
κα
τη
γο
ρί
α
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας
.
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3.
5.
Χ
ρη
μα
το
δο
τι
κέ
ς
πι
στ
ώ
σε
ις
αν
ά
έτ
ος

Π
αρ
απ
ομ
πή
:ά
ρθ
ρο
22
πα
ρά
γρ
αφ
ος
3
στ
οι
χε
ίο
ζ)
ση
με
ίο
i)
το
υ
Κ
Κ
Δ
κα
ιά
ρθ
ρα
3,
4
κα
ι7
το
υ
κα
νο
νι
σμ
ού
Τ
Δ
Μ

Π
ίν
ακ
ας
10
:Χ
ρη
μα
το
δο
τι
κέ
ς
πι
στ
ώ
σε
ις
αν
ά
έτ
ος

20
26

20
27

Τ
αμ
εί
ο

Κ
ατ
ηγ
ορ
ία
πε
ρι
φ
έρ
ει
ας

20
21

20
22

20
23

20
24

20
25

Χ
ρη
μα
το
δο
τι
κή

πί
στ
ω
ση
χω
ρί
ς

πο
σό
ευ
ελ
ιξ
ία
ς

Π
οσ
ό
ευ
ελ
ιξ
ία
ς

Χ
ρη
μα
το
δο
τι
κή

πί
στ
ω
ση
χω
ρί
ς

πο
σό
ευ
ελ
ιξ
ία
ς

Π
οσ
ό
ευ
ελ
ιξ
ία
ς

Σ
ύν
ολ
ο

Ε
Τ
Π
Α
*

Μ
ετ
άβ
ασ
η

0,
00

17
.1
00
.9
77
,0
0

17
.5
19
.1
17
,0
0

17
.8
63
.8
90
,0
0

18
.2
21
.7
84
,0
0

7.
62
3.
24
3,
00

7.
62
3.
24
3,
00

7.
81
1.
95
3,
00

7.
81
1.
95
2,
00

10
1.
57
6.
15
9,
00

Ε
Τ
Π
Α
*

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

0,
00

94
.1
98
.7
39
,0
0

96
.5
02
.0
13
,0
0

98
.4
01
.1
55
,0
0

10
0.
37
2.
57
0,
00

41
.9
91
.7
44
,0
0

41
.9
91
.7
43
,0
0

43
.0
31
.2
28
,0
0

43
.0
31
.2
27
,0
0

55
9.
52
0.
41
9,
00

Σ
ύν
ολ
ο
Ε
Τ
Π
Α

0,
00

11
1.
29
9.
71
6,
00

11
4.
02
1.
13
0,
00

11
6.
26
5.
04
5,
00

11
8.
59
4.
35
4,
00

49
.6
14
.9
87
,0
0

49
.6
14
.9
86
,0
0

50
.8
43
.1
81
,0
0

50
.8
43
.1
79
,0
0

66
1.
09
6.
57
8,
00

Ε
Κ
Τ
+
*

Μ
ετ
άβ
ασ
η

0,
00

2.
38
5.
76
3,
00

2.
44
4.
07
5,
00

2.
49
2.
08
4,
00

2.
54
2.
02
8,
00

1.
06
3.
49
6,
00

1.
06
3.
49
6,
00

1.
08
9.
94
2,
00

1.
08
9.
94
2,
00

14
.1
70
.8
26
,0
0

Ε
Κ
Τ
+
*

Λ
ιγ
ότ
ερ
ο
αν
απ
τυ
γμ
έν
ες

πε
ρι
φ
έρ
ει
ες

0,
00

13
.1
41
.6
96
,0
0

13
.4
62
.9
01
,0
0

13
.7
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συ
στ
ήμ
ατ
ος

τω
ν
δη
μο
σί
ω
ν
συ
μβ
άσ
εω
ν
κα
ιη
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Α
ιτ
ιο
λό
γη
ση

Ω
Ρ
Ξ
3Ο
Ξ
Τ
Β
-9
Ρ
5.
Κ
ατ
ευ
θυ
ντ
ήρ
ια

Ο
δη
γί
α
20
.c
le
an
ed

69
9Τ
Ο
Ξ
Τ
Β
-Μ
Ρ
6_
Κ
ατ
ευ
θυ
ντ
ηρ
ια

Ο
δη
γι
α
9.
cl
ea
ne
d

Ο
δη
γό
ς_
Δ
ια
χε
ίρ
ισ
ης
_Κ
ιν
δύ
νω
ν_
Δ
ια
φ
θο

ρά
ς_
κα
ι_
Α
πά
τη
ς_
fi
na
l_
IS
B
N
.c
le
an
ed

Ο
δη
γο
ς
Ε
π.
Α
ντ
αγ
ω
ν.

an
ix
ne
us
i_
pr
ak
ti
ko
n.
cl
ea
ne
d

Ε
Α
Α
Δ
Η
Σ
Υ
-
αν
ακ
οι
νω
ση
Ε
Ε
1.
4.
20
21

(1
)

Ε
Α
Α
Δ
Η
Σ
Υ
-
αν
ακ
οι
νω
ση
Ε
Ε
1.
4.
20
21

(2
).

Ε
πι
τρ
οπ
ή
Α
ντ
αγ
ω
νι
σμ
ού
,ω
ς
αρ
μό
δι
α

Α
ρχ
ή
πρ
οσ
τα
σί
ας
το
υ
ελ
εύ
θε
ρο
υ

αν
τα
γω
νι
σμ
ού
συ
νε
ργ
άζ
ον
τα
ισ
τε
νά
γι
α

το
σκ
οπ
ό
αυ
τό

Ε
πι
ση
μα
ίν
ετ
αι
ότ
ιο
ιύ
πο
πτ
ες

πε
ρι
πτ
ώ
σε
ις
νό
θε
υσ
ης
δύ
να
ντ
αι
να

εν
το
πι
στ
ού
ν
μέ
σω
:


Τ
ω
ν
απ
ευ
θε
ία
ς
ή

υπ
οβ
αλ
λό
με
νω
ν
μέ
σω

πλ
ατ
φ
ορ
μώ
ν

αν
ώ
νυ
μω
ν
κα
τα
γγ
ελ
ιώ
ν

«w
hi
st
le
bl
ow
in
g»
τη
ς
Ε
.Α
.Α
.Δ
Η
.Σ
Υ
κα
ι

Ε
πι
τρ
οπ
ής
Α
ντ
αγ
ω
νι
σμ
ού
.


Τ
υχ
αί
ας
δε
ιγ
μα
το
λη
ψ
ία
ς

Σ
τη
ν
κα
τε
ύθ
υν
ση
ευ
αι
σθ
ητ
οπ
οί
ησ
ης

τω
ν
αν
αθ
ετ
ου
σώ
ν
αρ
χώ
ν
/α
να
θε
τό
ντ
ω
ν

φ
ορ
έω
ν
γι
α
τη
ν
αν
ίχ
νε
υσ
η
κα
ι

δι
αχ
εί
ρι
ση
τω
ν
πε
ρι
πτ
ώ
σε
ω
ν
αυ
τώ
ν

έχ
ου
ν
εκ
δο
θε
ί:


Ο
ιΚ
ατ
ευ
θυ
ντ
ήρ
ιε
ς
Ο
δη
γί
ες
20

κα
ι9

τη
ς
Ε
.Α
.Α
.Δ
Η
.Σ
Υ
.


Ο
Ο
δη
γό
ς
Δ
ια
χε
ίρ
ισ
ης

Κ
ιν
δύ
νω
ν
Δ
ια
φ
θο
ρά
ς
κα
ιΑ
πά
τη
ς
τη
ς

Ε
θν
ικ
ής
Α
ρχ
ής
Δ
ια
φ
άν
ει
ας


Ο
Ο
δη
γό
ς
τη
ς
Ε
πι
τρ
οπ
ής

Α
ντ
αγ
ω
νι
σμ
ού
:«
Α
νί
χν
ευ
ση
κα
ι

πρ
όλ
ηψ
η
συ
μπ
αι
γν
ια
κώ
ν
πρ
ακ
τι
κώ
ν
σε

δι
αγ
ω
νι
σμ
ού
ς
πρ
ομ
ηθ
ει
ώ
ν»
(2
01
4)
.

2.
Ε
ργ
αλ
εί
α
κα
ι

ικ
αν
ότ
ητ
α
γι
α
τη
ν

απ
οτ
ελ
εσ
μα
τι
κή

εφ
αρ
μο
γή
τω
ν

κα
νό
νω
ν
γι
α
τι
ς

κρ
ατ
ικ
ές

εν
ισ
χύ
σε
ις

Ν
αι

Ο
ιδ
ια
χε
ιρ
ισ
τι
κέ
ς
αρ
χέ
ς

δι
αθ
έτ
ου
ν
τα
ερ
γα
λε
ία
κα
ιτ
ην

ικ
αν
ότ
ητ
α
ώ
στ
ε
να

εξ
ακ
ρι
βώ
νο
υν
τη
συ
μμ
όρ
φ
ω
ση

με
το
υς
κα
νό
νε
ς
γι
α
τι
ς
κρ
ατ
ικ
ές

εν
ισ
χύ
σε
ις
:

1.
Γ
ια
τι
ς
πρ
οβ
λη
μα
τι
κέ
ς

επ
ιχ
ει
ρή
σε
ις
κα
ιτ
ις
επ
ιχ
ει
ρή
σε
ις

Ν
αι

1.
Ε
γκ
ύκ
λι
ος

10
12
70
/Ε
Υ
Κ
Ε
36
33
/3
0-
9-
20
16

2.
42
64
9/
Ε
Υ
Κ
Ε
53
51
/1
0-
4-
20
17

3.
64
92
5/
Ε
Υ
Κ
Ε
57
9/
9-
6-
20
17

4.
Ε
γκ
ύκ
λι
ος

12
26
45
/Ε
Υ
Κ
Ε
22
60
/2
7-
11
-2
01
9

5.
Ε
γκ
ύκ
λι
ος
34
58
4/
Ε
Ξ
20
19
/0
5-

Η
Ε
ιδ
ικ
ή
Υ
πη
ρε
σί
α
Κ
ρα
τι
κώ
ν

Ε
νι
σχ
ύσ
εω
ν
(Ε
Υ
Κ
Ε
),
με
τά
απ
ό

συ
νε
ργ
ασ
ία
με
τη
ν
Κ
εν
τρ
ικ
ή
Μ
ον
άδ
α

Κ
ρα
τι
κώ
ν
Ε
νι
σχ
ύσ
εω
ν
(Κ
Ε
Μ
Κ
Ε
),
έχ
ει

εκ
δώ
σε
ιπ
ρο
ς
τι
ς
Δ
Α
τι
ς
εγ
κυ
κλ
ίο
υς
(1
)

κα
ι(
4)
πο
υ
αφ
ορ
ού
ν
έλ
εγ
χο

πρ
οβ
λη
μα
τι
κό
τη
τα
ς
κα
ιέ
λε
γχ
ο
σχ
ετ
ικ
ά

με
επ
ιχ
ει
ρή
σε
ις
γι
α
τι
ς
οπ
οί
ες
εκ
κρ
εμ
εί
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Π
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ετ
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ά
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Α
ιτ
ιο
λό
γη
ση

πο
υ
υπ
όκ
ει
ντ
αι
σε
υπ
οχ
ρέ
ω
ση

αν
άκ
τη
ση
ς.

04
-2
01
9

6.
ht
tp
s:
//
w
w
w
.e
sp
a.
gr
/e
l/
D
oc
um
e

nt
s/
P
ro
vl
im
at
ik
i_
ep
ix
_O
ri
sm
os
_u
pd
at
e_

2.
pd
f.

δι
αδ
ικ
ασ
ία
αν
άκ
τη
ση
ς
έπ
ει
τα
απ
ό

απ
όφ
ασ
η
τη
ς
Ε
Ε
.

Ό
σο
ν
αφ
ορ
ά
το
ν
έλ
εγ
χο

πρ
οβ
λη
μα
τι
κό
τη
τα
ς,
με
τα
έγ
γρ
αφ
α
(2
)

κα
ι(
3)
πρ
οσ
δι
ορ
ίζ
ον
τα
ιτ
α
στ
άδ
ια
πο
υ

πρ
έπ
ει
να
ακ
ολ
ου
θη
θο
ύν
,σ
υγ
κε
κρ
ιμ
έν
οι

αλ
γό
ρι
θμ
οι
κα
ιδ
ίν
ον
τα
ιπ
ερ
αι
τέ
ρω

δι
ευ
κρ
ιν
ίσ
ει
ς.

Σ
το
es
pa
.g
r,
αν
αρ
τή
θη
κε
πα
ρο
υσ
ία
ση

γι
α
το
ν
έλ
εγ
χο
πρ
οβ
λη
μα
τι
κή
ς
(6
).

Μ
ε
το
(5
)
πα
ρέ
χο
ντ
αι
οδ
ηγ
ίε
ς
γι
α
τη
ν

συ
μμ
όρ
φ
ω
ση
με
το
θε
σμ
ικ
ό
πλ
αί
σι
ο
Κ
Ε

ότ
αν
χρ
ησ
ιμ
οπ
οι
ού
ντ
αι
ω
ς
νο
μι
κή
βά
ση

οι
Α
πα
λλ
ακ
τι
κο
ίΚ
αν
ον
ισ
μο
ίή
οι
Κ
αν
.

ήσ
σο
νο
ς
ση
μα
σί
ας
τη
ς
Ε
Ε
.

Ο
ιΔ
Α
κα
ιο
ιΕ
Φ
πρ
αγ
μα
το
πο
ιο
ύν
το
ν

σχ
ετ
ικ
ό
έλ
εγ
χο
γι
α
τη
ν
ύπ
αρ
ξη
Κ
Ε
σε

όλ
η
τη
ν
πε
ρί
οδ
ο
20
14
-2
0
κα
ιέ
χο
υν
τη
ν

απ
αι
το
ύμ
εν
η
τε
χν
ογ
νω
σί
α,
εν
ώ

εν
ημ
ερ
ώ
νο
ντ
αι
μέ
σω

εκ
πα
ιδ
εύ
σε
ω
ν
κα
ι

οδ
ηγ
ιώ
ν
γι
α
τρ
οπ
οπ
οι
ήσ
ει
ς
το
υ

θε
σμ
ικ
ού
πλ
αι
σί
ου
.

Σ
ε
σχ
έσ
η
με
τι
ς
επ
ιχ
ει
ρή
σε
ις
γι
α
τι
ς

οπ
οί
ες
εκ
κρ
εμ
εί
δι
αδ
ικ
ασ
ία
αν
άκ
τη
ση
ς,

οι
δι
κα
ιο
ύχ
οι
τω
ν
εν
ισ
χύ
σε
ω
ν
εξ
άγ
ου
ν

το
σχ
ετ
ικ
ό
δι
κα
ιο
λο
γη
τι
κό
απ
ό
το

T
A
X
IS
κα
ιτ
ο
επ
ισ
υν
άπ
το
υν
στ
ην

αί
τη
ση
χρ
ημ
ατ
οδ
ότ
ησ
ης
.

2.
Μ
έσ
ω
τη
ς
πρ
όσ
βα
ση
ς
σε

συ
μβ
ου
λέ
ς
εμ
πε
ιρ
ογ
νω
μό
νω
ν

κα
ικ
αθ
οδ
ήγ
ησ
η
σε
θέ
μα
τα

κρ
ατ
ικ
ώ
ν
εν
ισ
χύ
σε
ω
ν
πο
υ

πα
ρέ
χο
ντ
αι
απ
ό

εμ
πε
ιρ
ογ
νώ
μο
νε
ς
κρ
ατ
ικ
ώ
ν

εν
ισ
χύ
σε
ω
ν
το
πι
κώ
ν
ή
εθ
νι
κώ
ν

φ
ορ
έω
ν.

Ν
αι

1.
Ν
όμ
ος
41
52
/2
01
3

2.
Υ
πο
υρ
γι
κή
Α
πό
φ
ασ
η

69
13
5/
E
Υ
Θ
Υ
62
6/
20
15

3.
Ε
γκ
ύκ
λι
ος

74
39
1/
Ε
Υ
Κ
Ε
26
34
/1
3-
7-
20
16

4.
Έ
γγ
ρα
φ
ο

11
51
50
/Ε
Υ
Κ
Ε
40
23
/2
-1
1-
20
16

Μ
ε
το
Ν
.4
15
2/
20
13
συ
στ
ήθ
ηκ
ε

σύ
στ
ημ
α
ελ
έγ
χο
υ
Κ
Ε
κα
ιο
ια
ρμ
όδ
ιε
ς

υπ
ηρ
εσ
ίε
ς
(Κ
Ε
Μ
Κ
Ε
,Α
Μ
Κ
Ε
).
Τ
ο

σύ
στ
ημ
α
ελ
έγ
χο
υ
έχ
ει
σα
ν
σκ
οπ
ό
τη
ν

υπ
οσ
τή
ρι
ξη
τω
ν
φ
ορ
έω
ν
χο
ρή
γη
ση
ς
Κ
Ε
.

Μ
ε
τη
ν
(2
)
Υ
Α
κα
θο
ρί
στ
ηκ
αν
οι

αρ
μο
δι
ότ
ητ
ες
τη
ς
Ε
Υ
Κ
Ε
,ω
ς
Α
Μ
Κ
Ε
το
υ

Υ
π.
Α
ν.
Ε
π.
στ
ις
οπ
οί
ες
με
τα
ξύ
άλ
λω
ν



E
L

67
E
L

Α
να
γκ
αί
ος

πρ
όσ
φ
ορ
ος
όρ
ος

Τ
αμ
εί
ο

Ε
ιδ
ικ
ός
στ
όχ
ος

Π
λή
ρω
ση

αν
αγ
κα
ίο
υ

πρ
όσ
φ
ορ
ο

υ
όρ
ου

Κ
ρι
τή
ρι
α

Π
λή
ρω
ση

κρ
ιτ
ηρ
ίω
ν

Π
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Α
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5.
Κ
εί
με
νο
οδ
ηγ
ιώ
ν
13
91
19

Ε
Ξ
20
16
Ε
Μ
Π
/9
.8
.2
01
6
(9
α,
β)
.

6.
Ε
γκ
ύκ
λι
ος
10
96
58
Ε
Ξ
20
19

Ε
Μ
Π
/4
.1
0.
20
19

7.
Ε
γκ
ύκ
λι
ος
00
43
0
Ε
Ξ
20
17

Ε
Μ
Π
/5
.1
2.
20
17

8.
Ε
γκ
ύκ
λι
ος
00
18
79
Ε
Ξ
20
16

Ε
Μ
Π
/2
3.
12
.2
01
6

9.
Έ
γγ
ρα
φ
ο
Κ
Μ
Κ
Ε
00
04
02
0
Ε
Ξ

20
18
/4
.1
2.
20
18

πε
ρι
λα
μβ
άν
ον
τα
ιό
λε
ς
οι
συ
γχ
ρ/
με
νε
ς

πρ
άξ
ει
ς.

Μ
ε
τα
έγ
γρ
αφ
α
3-
9
δό
θη
κα
ν:

-
οδ
ηγ
ίε
ς
με
τι
ς
συ
γκ
εκ
ρι
μέ
νε
ς

δι
αδ
ικ
ασ
ίε
ς
πο
υ
πρ
έπ
ει
να
ακ
ολ
ου
θο
ύν

αν
ά
στ
άδ
ιο
κα
ια
νά
πε
ρί
πτ
ω
ση
-
λί
στ
ες

ελ
έγ
χο
υ
γι
α
τη
ν
αν
αγ
νώ
ρι
ση
ύπ
αρ
ξη
ς

πι
θα
νή
ς
Κ
Ε
,

-
οδ
ηγ
ίε
ς
δι
ασ
φ
άλ
ισ
ης
ορ
θή
ς

εφ
αρ
μο
γή
το
υ
θε
σμ
ικ
ού
πλ
αι
σί
ου
Κ
Ε

-
οδ
ηγ
ίε
ς
γι
α
τι
ς
δι
αδ
ικ
ασ
ίε
ς

έγ
κρ
ισ
ης
κα
ισ
υν
το
νι
σμ
ού
μέ
τρ
ω
ν
Κ
Ε

-
οδ
ηγ
ίε
ς
γι
α
τι
ς
υπ
οχ
ρε
ώ
σε
ις
κα
ι

τι
ς
δι
αδ
ικ
ασ
ίε
ς
δη
μο
σί
ευ
ση
ς
στ
οι
χε
ίω
ν

χο
ρη
γο
ύμ
εν
ω
ν
Κ
Ε

-
οδ
ηγ
ίε
ς
σχ
ετ
ικ
ά
με
τι
ς

υπ
οχ
ρε
ώ
σε
ις
γι
α
τη
ν
κα
τα
χώ
ρη
ση

πλ
ηρ
οφ
ορ
ιώ
ν
στ
ο
ηλ
εκ
τρ
ον
ικ
ό
σύ
στ
ημ
α

δι
αφ
άν
ει
ας
γι
α
τι
ς
Κ
Ε
(T
ra
ns
pa
re
nc
y

A
w
ar
d
M
od
ul
e
-
T
A
M
).

Ε
πι
πρ
οσ
θέ
τω
ς
η
Ε
Υ
Κ
Ε
:

-
έχ
ει
εκ
δώ
σε
ιο
δη
γο
ύς
γι
α

έλ
εγ
χο
ύπ
αρ
ξη
ς
Κ
Ε
σε
το
με
ίς

οι
κο
νο
μι
κή
ς
δρ
ασ
τη
ρι
ότ
ητ
ας

-
υλ
οπ
οι
εί
μά
θη
μα
ασ
ύγ
χρ
ον
ης

τη
λε
κπ
αί
δε
υσ
ης
σε
θέ
μα
τα
Κ
Ε

-
έχ
ει
αν
απ
τύ
ξε
ιΠ
λη
ρο
φ
ορ
ια
κό

Σ
ύσ
τη
μα
(Π
Σ
Κ
Ε
),
με
εν
σω
μα
τω
μέ
νε
ς

τι
ς
απ
αι
τή
σε
ις
τω
ν
κα
νο
νι
σμ
ώ
ν
Κ
Ε
το

οπ
οί
ο
εί
να
ιυ
πο
χρ
εω
τι
κό
στ
α
Ε
Δ
Ε
Τ
.

3. Α
πο
τε
λε
σμ
ατ
ικ
ή

εφ
αρ
μο
γή
κα
ι

υλ
οπ
οί
ησ
η
το
υ

Ό
χι

Ε
φ
αρ
μό
ζο
ντ
αι
απ
οτ
ελ
εσ
μα
τι
κο
ί

μη
χα
νι
σμ
οί
γι
α
τη
δι
ασ
φ
άλ
ισ
η

τη
ς
συ
μμ
όρ
φ
ω
ση
ς
με
το
ν
Χ
άρ
τη

Θ
εμ
ελ
ιω
δώ
ν
Δ
ικ
αι
ω
μά
τω
ν
τη
ς

Ό
χι

Τ
ο
κρ
ιτ
ήρ
ιο
δε
ν
εκ
πλ
ηρ
ώ
νε
τα
ι.

Τ
ο
κρ
ιτ
ήρ
ιο
δε
ν
εκ
πλ
ηρ
ώ
νε
τα
ι.
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Π
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ετ
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Α
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ιο
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γη
ση

Ε
υρ
ω
πα
ϊκ
ής
Έ
νω
ση
ς
(σ
το
εξ
ής
:

Χ
άρ
τη
ς)
,ο
ιο
πο
ίο
ι

πε
ρι
λα
μβ
άν
ου
ν:

1.
Ρ
υθ
μί
σε
ις
οι
οπ
οί
ες

δι
ασ
φ
αλ
ίζ
ου
ν
τη
συ
μμ
όρ
φ
ω
ση

τω
ν
πρ
ογ
ρα
μμ
άτ
ω
ν
πο
υ

στ
ηρ
ίζ
ον
τα
ια
πό
τα
τα
με
ία
κα
ι

τη
ς
υλ
οπ
οί
ησ
ης
το
υς
με
τι
ς

σχ
ετ
ικ
ές
δι
ατ
άξ
ει
ς
το
υ
Χ
άρ
τη
.

Χ
άρ
τη
τω
ν

Θ
εμ
ελ
ιω
δώ
ν

Δ
ικ
αι
ω
μά
τω
ν

2.
Ρ
υθ
μί
σε
ις
πε
ρί
υπ
οβ
ολ
ής

εκ
θέ
σε
ω
ν
πρ
ος
τη
ν
επ
ιτ
ρο
πή

πα
ρα
κο
λο
ύθ
ησ
ης
όσ
ον
αφ
ορ
ά

πε
ρι
πτ
ώ
σε
ις
μη
συ
μμ
όρ
φ
ω
ση
ς

με
το
ν
Χ
άρ
τη
πρ
άξ
εω
ν
οι
οπ
οί
ες

στ
ηρ
ίζ
ον
τα
ια
πό
τα
τα
με
ία
κα
ι

κα
τα
γγ
ελ
ίε
ς
σχ
ετ
ικ
ά
με
το
ν

Χ
άρ
τη
πο
υ
υπ
οβ
άλ
λο
ντ
αι

σύ
μφ
ω
να
με
τι
ς
ρυ
θμ
ίσ
ει
ς
κα
τά

το
άρ
θρ
ο
69
πα
ρά
γρ
αφ
ος
7.

Ό
χι

Τ
ο
κρ
ιτ
ήρ
ιο
δε
ν
εκ
πλ
ηρ
ώ
νε
τα
ι.

Τ
ο
κρ
ιτ
ήρ
ιο
δε
ν
εκ
πλ
ηρ
ώ
νε
τα
ι.

Ε
φ
αρ
μό
ζε
τα
ιε
θν
ικ
ό
πλ
αί
σι
ο
γι
α

τη
δι
ασ
φ
άλ
ισ
η
τη
ς
εφ
αρ
μο
γή
ς

τη
ς
U
N
C
R
P
D
,τ
ο
οπ
οί
ο

πε
ρι
λα
μβ
άν
ει
:

1.
Σ
τό
χο
υς
με
με
τρ
ήσ
ιμ
α
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6. Εταιρική σχέση

Παραπομπή: άρθρο 22 παράγραφος 3 στοιχείο η) του ΚΚΔ

Η εταιρική σχέση έχει χαρακτηριστεί ως μια από τις βασικές αρχές για τον προγραμματισμό και την
υλοποίηση των Ευρωπαϊκών Ταμείων και έχει συνδεθεί στενά με την προσέγγιση της πολυεπίπεδης
διακυβέρνησης και τις αρχές της επικουρικότητας και της αναλογικότητας. Η αρχή της εταιρικής
σχέσης συνεπάγεται στενή συνεργασία μεταξύ της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των δημόσιων αρχών των
Κρατών Μελών σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, των φορέων της κοινωνίας των πολιτών,
καθώς και του ιδιωτικού τομέα.

Λαμβάνοντας υπόψη τον Ευρωπαϊκό Κώδικα Δεοντολογίας για την Εταιρική Σχέση (ΕΚΔΕΣ) στο
πλαίσιο των ΕΔΕΤ, ο οποίος θέτει τις βασικές κατευθυντήριες αρχές για τη διαμόρφωση,
αντιπροσωπευτικών, συνεκτικών και αποτελεσματικών εταιρικών σχέσεων για τη διαχείριση των πόρων
και των επιλέξιμων δράσεων των Ευρωπαϊκών Ταμείων, διαμορφώθηκε ένας κατάλογος θεσμικών
εταίρων, οι οποίοι, μέσω μιας δομημένης διαδικασίας στο πλαίσιο της εταιρικής σχέσης, θα
συμμετέχουν ενεργά σε όλο τον κύκλο ζωής του Προγράμματος (σχεδιασμός, προετοιμασία,
εφαρμογή, παρακολούθηση και αξιολόγηση).

Η επιλογή των εταίρων έγινε στη βάση του σεβασμού της αρχής της αντιπροσωπευτικότητας, δηλαδή
συμπεριλαμβάνονται στην εταιρική σχέση θεσμικά όργανα, οργανώσεις και φορείς που εκπροσωπούν
ομάδες που μπορούν να επηρεάσουν ή να επηρεαστούν από την υλοποίηση του Προγράμματος,
εμπλεκόμενες στον σχεδιασμό και την εφαρμογή των αναπτυξιακών παρεμβάσεων του ΕΣΠΑ,
συμπεριλαμβανομένων φορέων που εκπροσωπούν ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες. Ειδικότερα,
συμπεριλαμβάνονται:

·Δημόσιες αρχές (Υπουργεία και Γενικές Γραμματείες)

·Αρχές, Ειδικές Υπηρεσίες Διαχείρισης και Εφαρμογής και Επιτελικές Δομές (Εθνικές και
Περιφερειακές) και η Μονάδα Οργάνωσης και Διαχείρισης Α.Ε.

·Ανεξάρτητες Αρχές (Εθνική Αρχή Διαφάνειας, Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων)

·Εθνικοί Οργανισμοί, Συμβούλια, Ινστιτούτα και Ιδρύματα

·Οικονομικοί και Κοινωνικοί Εταίροι

·Σύνδεσμοι Επιχειρήσεων και Επαγγελματικές Οργανώσεις (Συνομοσπονδίες, Επιμελητήρια και Ενώσεις)

·Φορείς σχεδιασμού και υλοποίησης κεντρικών παρεμβάσεων ψηφιακού μετασχηματισμού (Εθνικό
Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε., Κοινωνία της Πληροφορίας Μ.Α.Ε., Εθνικό Κέντρο
Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου, Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης
Α.Ε., Ελληνικό Κτηματολόγιο)

·Φορείς που είναι υπεύθυνοι για την προώθηση των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία, της ισότητας
των φύλων και της καταπολέμησης των διακρίσεων, σύλλογοι και λοιποί φορείς της κοινωνίας των
πολιτών

·Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στο πλαίσιο της διαμόρφωσης συμφωνίας επί των στόχων και προτεραιοτήτων
του Προγράμματος, η οποία θα αποτελέσει τη βάση για τον αναλυτικό σχεδιασμό και κατάρτισή του

Σημαντικός παράγοντας επιτυχίας του σχεδιασμού του Προγράμματος είναι η εφαρμογή της εταιρικής
σχέσης, με την ουσιαστική συμμετοχή στη διαδικασία διαβούλευσης των ενδιαφερόμενων εταίρων και
των εμπλεκόμενων φορέων διαχείρισης και υλοποίησης έργων, για την ανάλυση και τη διατύπωση
παρατηρήσεων και την παροχή ανατροφοδότησης. Οι εταίροι συμμετέχουν ουσιαστικά στην ανάλυση
των προκλήσεων και αναγκών που πρέπει να αντιμετωπιστούν, στην επιλογή των στόχων και
προτεραιοτήτων για την αντιμετώπιση αυτών των αναγκών, στην ύπαρξη των κατάλληλων συντονιστικών
μηχανισμών για τη δημιουργία συνεργειών μεταξύ των διαφόρων μέσων που διατίθενται με στόχο την
ενίσχυση της έξυπνης, διατηρήσιμηςκαι χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξης.

Στο πλαίσιο αυτό, διαμορφώθηκε το αρχικό κείμενο διαβούλευσης (concept paper) με τους εταίρους,
εστιάζοντας στις βασικές επιλογές στρατηγικής και στην προτεινόμενη αρχιτεκτονική του Προγράμματος
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(Στρατηγική, Άξονες Προτεραιότητας, Ειδικοί Στόχοι, Κατηγορίες Παρεμβάσεων, Ενδεικτικές Δράσεις).
Είχε προηγηθεί ένας 1ος κύκλος συλλογής προτάσεων, ο οποίος εμπλουτίστηκε με τα σχόλια της Ομάδας
Σχεδιασμού Προγράμματος (ΟΣΠ) και της ΕΥΔ ΨΜ και προσαρμόστηκε στο πλαίσιο της 1ης άτυπης
υποβολής του κειμένου του ΕΣΠΑ 2021 -2027.

Παράλληλα, για τη διευκόλυνση της διαδικασίας διαβούλευσης, διαμορφώθηκε ηλεκτρονικό δομημένο
ερωτηματολόγιο (διαδικτυακή φόρμα και επεξεργάσιμο αρχείο), με βάση τα στοιχεία του concept paper,
αλλά και με δυνατότητα διατύπωσης προτάσεων με ελεύθερο κείμενο, και απεστάλη προς 87
εμπλεκόμενους φορείς και εταίρους, ταυτόχρονα με την ανάρτησή τους στον ειδικό ιστοχώρο του ΕΣΠΑ
2021 – 2027.

Μετά τη 2η άτυπη υποβολή του κειμένου του ΕΣΠΑ 2021 -2027, στο πλαίσιο του οποίου διαμορφώθηκε
εκ νέου το Πρόγραμμα, με σημαντική αύξηση των συνολικών πόρων του, με αύξηση των πόρων του
Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), αλλά, κυρίως, με τη συμπερίληψη πόρων του
Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ+), υπήρξε η ανάγκη εκ νέου διαβούλευσης με τους εταίρους.
Έγινε προσαρμογή του concept paper, και, με την ενσωμάτωση σχολίων εκ μέρους της ΟΣΠ και της ΕΥΔ
ΨΜ, απεστάλη στους εταίρους και αναρτήθηκε δημόσια για τη διατύπωση σχολίων, με την επισήμανση
ότι, οι προτάσεις που διατυπώθηκαν κατά την προηγούμενη διαδικασία διαβούλευσης έχουν ληφθεί
υπόψη στον αναλυτικότερο σχεδιασμό του Προγράμματος.

Συνολικά, στη διαδικασία της αρχικής διαβούλευσης ανταποκρίθηκαν 43 διαφορετικοί Φορείς /
Υπηρεσίες και καταχωρήθηκαν συνολικά 51 απαντήσεις στο ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο, ενώ
απεστάλησαν και 7 επιστολές. Επίσης, στη διαβούλευση συμμετείχαν και 5 Φορείς εκτός του πίνακα
αποδεκτών.

Μετά την αποστολή του σχεδίου του Προγράμματος στο πλαίσιο της άτυπης διαβούλευσης με τις
Υπηρεσίες της ΕΕ, την διατύπωση σχολίων εκ μέρους τους και την ενσωμάτωση αυτών στο κείμενο του
Προγράμματος, το τελικό κείμενο τέθηκε εκ νέου σε δημόσια διαβούλευση, και με τους
εμπλεκόμενους φορείς και εταίρους, για τη διατύπωση σχολίων.

Τα βασικά συμπεράσματα της όλων των κύκλων διαβούλευσης ελήφθησαν υπόψη, στο πλαίσιο του
πεδίου εφαρμογής και των δυνατοτήτων χρηματοδότησης του Προγράμματος, και συνοψίζονται στα εξής:

·Και οι τρεις κατηγορίες παρεμβάσεων της Προτεραιότητας 1 ιεραρχήθηκαν ως πολύ ή πάρα πολύ
σημαντικές σε ποσοστό άνω του 85% των απαντήσεων

·Η ανάπτυξη ευρυζωνικών δικτύων πολύ υψηλής χωρητικότητας (κυρίως), αλλά και η ενίσχυση λοιπών
υποδομών ΤΠΕ μεγάλης κλίμακας (Προτεραιότητα 2) θεωρήθηκαν, σχεδόν από το σύνολο των
συμμετεχόντων, ως αναγκαία προϋπόθεση για την υλοποίηση όλων των δράσεων του ψηφιακού
μετασχηματισμού της χώρας

·Η ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων (του ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα, των
επαγγελματιών ΤΠΕ, των εργαζομένων στους κλάδους υψηλής προτεραιότητας, του γενικού πληθυσμού,
συμπεριλαμβανομένων ατόμων μεγαλύτερης ηλικίας και ατόμων με αναπηρία, για τη μείωση του
ψηφιακού χάσματος, κ.ά.), είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την επίτευξη των στόχων του
Προγράμματος και θα συμβάλλει σημαντικά στον ψηφιακό μετασχηματισμό της χώρας (Προτεραιότητα
3)

·Διατυπώθηκαν συγκεκριμένες προτάσεις για την προώθηση της ενσωμάτωσης καινοτόμων τεχνολογιών
και εργαλείων στις αναπτυξιακές παρεμβάσεις του Προγράμματος

·Υπάρχει ανάγκη διασφάλισης της ένταξης/ομαλής υλοποίησης phasing έργων ΤΠΕ από την
Προγραμματική Περίοδο 2014-2020, αλλά και της επιτάχυνσης της ωρίμανσης και ενεργοποίησης των
νέων δράσεων ΤΠΕ, λαμβάνοντας υπόψη και την ανάλυση των βασικών προβλημάτων και τα διδάγματα
της περιόδου αυτής, αλλά και τα κατάλληλα μέτρα:

oσυνδυασμός απλούστευσης διαδικασιών και λειτουργικών και τεχνικών προδιαγραφών πληροφοριακών
συστημάτων, για την αποφυγή ψηφιοποίησης της γραφειοκρατίας, με προσαρμογή νόμων, διεργασιών,
κλπ., με τρόπο που να είναι εύκολη και γρήγορη η πλήρης ηλεκτρονικοποίησή τους

oεπιλογή κατάλληλου τρόπου υλοποίησης (λύσεις ΣΔΙΤ, outsourcing, συμφωνίες πλαίσιο, κτλ.)

oτεχνικές δοκιμαστικών εφαρμογών (DEMOs) και επιβεβαίωσης της ιδέας (Proof-of-Concept), όπου θα
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αξιολογείται τόσο η εφικτότητα όσο και διαχρονικότητα των λύσεων

oχρηματοδότηση υποστηρικτικού έργου εξειδικευμένων Τεχνικών Συμβούλων κατά την ωρίμανση και
υλοποίηση σύνθετων, καινοτόμων έργων υψηλού προϋπολογισμού

oπρόβλεψη ενός κεντρικού μηχανισμού παρακολούθησης για την αποτύπωση των αποτελεσμάτων του
Προγράμματος και της επίδρασης στους διάφορους τομείς, θέση συγκεκριμένων στόχων με βάση τους
οποίους να γίνεται η προτεραιοποίηση των έργων (βαθμός συνάφειας με εθνικές στρατηγικές, βελτίωση
της θέσης σε επιμέρους δείκτες DESI, συμμόρφωση με κατευθύνσεις και προτάσεις έκθεσης Πισσαρίδη,
κλπ.), αλλά και προσδιορισμός μετρήσιμων δεικτών απόδοσης της υλοποίησης των δράσεων

·Απαιτείται επιτάχυνση της συγκέντρωσης των πληροφοριακών συστημάτων της δημόσιας διοίκησης στις
υποδομές κυβερνητικού νέφους και επέκτασης της διαλειτουργικότητας αυτών

·Είναι αναγκαία η διασφάλιση των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία, προωθώντας τον Καθολικό
Σχεδιασμό, τη λήψη ειδικών μέτρων και την εξατομικευμένη στήριξη που εξασφαλίζουν την αυτονομία,
την επαγγελματική ένταξη και τη συμμετοχή τους στην κοινωνική, οικονομική και πολιτική ζωή της
Χώρας

·Υιοθέτηση και προσαρμογή μεθοδολογιών, εργαλείων και εφαρμογών ανοικτού κώδικα για τη
διαχείριση και παρακολούθηση έργων ψηφιακού μετασχηματισμού και συναφής επιμόρφωση των
εμπλεκόμενου ανθρώπινου δυναμικού του δημόσιου τομέα

·Ενσωμάτωση καινοτόμων τεχνολογιών και εργαλείων για την καθημερινή παρακολούθηση και
διαχείριση των προγραμμάτων ΕΣΠΑ και σχετική εκπαίδευση των στελεχών των εμπλεκόμενων
υπηρεσιών

·Σχεδιασμός και υλοποίηση δράσεων πολυεπίπεδης υποστήριξηςπολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων,
με σκοπό την επιτάχυνση της ψηφιακής μετάβασης

Σε σχέση με τις επόμενες φάσεις του κύκλου ζωής του Προγράμματος, η εταιρική σχέση θα ενσωματωθεί
με τη συγκρότηση και στις εργασίες της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος. Η επιλογή
των μελών της θα λάβει υπόψη τους εταίρους που συμμετείχαν ενεργά στη προετοιμασία του
Προγράμματος, ώστε να εξασφαλιστεί επαρκής συνέχεια και ανάληψη ευθύνης μεταξύ των σταδίων
προγραμματισμού και υλοποίησης. Η εκπροσώπηση των διαφόρων εταίρων θα βασίζεται στις αντίστοιχες
αρμοδιότητές τους για την υλοποίηση του Προγράμματος. H Επιτροπή Παρακολούθησης θα έχει
ισόρροπη εκπροσώπηση των φύλων και ποικίλη σύνθεση, ο κατάλογος των μελών της και άλλων ομάδων
εργασίας θα δημοσιοποιείται, ώστε κάθε επιλεγμένος εταίρος να γνωρίζει τα καθήκοντά του ως προς την
εμπιστευτικότητα και τη σύγκρουση συμφερόντων, με ειδική επιμόρφωση και έγγραφη διατύπωση των
υποχρεώσεών του.

Ιδιαίτερα, θα πρέπει να επισημανθεί η διασφάλιση της συμμετοχής των θεσμικών κοινωνικών εταίρων και
των οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών στις διαδικασίες υλοποίησης του Προγράμματος.

Επίσης, θα διασφαλιστεί συστηματική και πολυεπίπεδη συνεργασία με τους εκπροσώπους των ατόμων με
αναπηρία στο πλαίσιο της εταιρικής σχέσης, σε όλα τα στάδια σχεδιασμού και υλοποίησης των
παρεμβάσεων, ενώ θα πραγματοποιηθούν επιμέρους στοχευμένες ενέργειες, δράσεις και παρεμβάσεις σε
συμφωνία με το περιεχόμενο του Χάρτη Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ειδικά για
τις δράσεις ΕΚΤ + υπάρχει σχετική υποχρέωση σύμφωνα με το αρ. 8 του Καν. ΕΚΤ +) και της Σύμβασης
των Ηνωμένων Εθνών για τα Άτομα με Αναπηρία, και των αρχών της ισότητας των φύλων και των μη
διακρίσεων ενώ ταυτόχρονα θα λαμβάνονται υπόψη οι (https://primeminister.gr/wp-
content/uploads/2020/12/2020-ethniko-sxedio-drasis-amea.pdf). Επίσης, η Διαχειριστική Αρχή του
Προγράμματος θα συμμετέχει στο θεματικό Δίκτυο για τα θέματα αναπηρίας που προβλέπεται να
λειτουργήσει κατά την ΠΠ 2021-2027.

Η συμμετοχή των εταίρων θα εδραιωθεί και στο πλαίσιο των αξιολογήσεων του Προγράμματος,
δεδομένου ότι, η συμμετοχή τους συμβάλλει στην αμεροληψία των αποτελεσμάτων και τη διασπορά της
μάθησης σε όλους τους φορείς που λαμβάνουν μέρος στη διαδικασία προγραμματισμού.
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7. Επικοινωνία και προβολή

Παραπομπή: άρθρο 22 παράγραφος 3 στοιχείο ι) του ΚΚΔ

Βασικός στόχος της επικοινωνιακής στρατηγικής του Προγράμματος είναι η κατανόηση του ρόλου & της
συμβολής του στον Ψηφιακό Μετασχηματισμό της Ελληνικής οικονομίας & κοινωνίας, με την παροχή
υπηρεσιών υψηλής συνδεσιμότητας & αναβαθμισμένων ψηφιακών υπηρεσιών της Δημόσιας Διοίκησης
προς πολίτες & επιχειρήσεις, με την ανάπτυξη ψηφιακής καινοτομίας, την ενίσχυση υποδομών ΤΠΕ &
την αναβάθμιση ψηφιακών δεξιοτήτων σε Δημόσιο & Ιδιωτικό Τομέα.

Στόχος αλληλένδετος με τον ρόλο του Ψηφιακού Μετασχηματισμού της χώρας αποτελεί η ανάδειξη του
ενεργού ρόλου της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τη συνεισφορά των Διαρθρωτικών & Επενδυτικών Ταμείων
για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών & η διασφάλιση της διαφάνειας πρόσβασης στην
Ευρωπαϊκή & Εθνική χρηματοδότηση για την ανάπτυξη & εφαρμογή παρεμβάσεων ΤΠΕ.

Οι ειδικοί στόχοι της επικοινωνιακής στρατηγικής συνίστανται:

1.στη μέγιστη δυνατή δημοσιοποίηση Προτεραιοτήτων του ΠΨηΜετ

2.στη συστηματική ενημέρωση των ειδικών κατηγοριών κοινών στόχου για τις ευκαιρίες
χρηματοδότησης & τις διαδικασίες πρόσβασης στις παρεμβάσεις ΤΠΕ

3.στην έγκαιρη & τεκμηριωμένη ενημέρωση των Δικαιούχων για την τήρηση των κανονιστικών τους
υποχρεώσεων & την άμεση υποστήριξη τους στην ορθή προβολή των έργων τους

4.στον σχεδιασμό ειδικών μέτρων υποστήριξης & προβολής πράξεων στρατηγικής σημασίας (άρθρα 46 &
50-1ε) ΚΚΔ

5.στην πληροφόρηση όλων των κοινών για τις πράξεις & τα αποτελέσματα του ΠΨηΜετ με την ανάδειξη
της προστιθέμενης αξίας εμβληματικών πράξεων

6.σε ενέργειες που ενισχύουν τη θετική άποψη του κοινού για τη συνεισφορά της Ε.Ε. & της Δ.
Διοίκησης στην ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών, εφαρμογών & πιστοποιημένων ψηφιακών δεξιοτήτων.

Κοινά –Στόχοι:

■ Δημόσιοι Φορείς {Υπουργεία, δημόσιοι οργανισμοί περιφερειακές & τοπικές αρχές}

■ Κοινωνικοί-οικονομικοί εταίροι & Φορείς ΤΠΕ /ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ

■ ΑρμόδιεςΥπηρεσίες & Δίκτυα της Ε.Ε.

■ Ακαδημαϊκά Εκπαιδευτικά & Ερευνητικά Ιδρύματα

■ Ανθρώπινο Δυναμικό Δημόσιας Διοίκησης

■ Πολλαπλασιαστές πληροφόρησης

■ Κοινωνία Πολιτών

■ Ευρύ Κοινό

Ενέργειες επικοινωνίας:

Ανάπτυξη ιστοσελίδας που στοχεύει στην συνεχή ενημέρωση του γενικού & ειδικών κοινών αναφορικά
με τις προτεραιότητες, τους στόχους, τις ευκαιρίες χρηματοδότησης & την προβολή των επιτευγμάτων
των παρεμβάσεων του ΠΨηΜετ στη διασφάλιση διαφάνειας στη διαχείριση των πόρων καθώς & στην
ευρύτερη δυνατή πληροφόρηση για το περιεχόμενο των πράξεων μέσω ηλεκτρονικών εκδόσεων &
οπτικοακουστικών παραγωγών.

Κοινωνικά δίκτυα: Η προϋπάρχουσα προβολή των συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΤΠΕ σε επιλεγμένα
social media, Facebook, Twitter & YouTube κρίθηκε κατάλληλη για την πληροφόρηση των ειδικών
κοινών στόχου. Οι συγκεκριμένοι δίαυλοι επικοινωνίας πρόκειται να αξιοποιηθούν & να ενισχυθούν με
ειδικά διαμορφωμένο εικαστικό προβολής φιλικό προς όλα τα κοινά αποδέκτες των παρεμβάσεων.
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Από την ιστοσελίδα & τα κοινωνικά δίκτυα θα προβάλλονται πρωτίστως εμβληματικά έργα & πράξεις
στρατηγικής σημασίας

Ανάπτυξη – παραγωγή οπτικοακουστικού ηλ/έντυπου υλικού για όλες τις ενέργειες

Υποστήριξη Δικαιούχων 2021-2027: ανάπτυξη δικτύου, διοργάνωση δράσεων ενημέρωσης, εκπόνηση
Οδηγού πράξεων ΤΠΕ, follow up

Διοργάνωση εκδηλώσεων προβολής πράξεων & διαδικτυακών καμπανιών ανάδειξης εμβληματικών
έργων & πράξεων στρατηγικής σημασίας (Ultrafast Broadband I, ΝΣΚ, ΟΣΔΔΥ ΔΔ, ΟΠΣ Φορολογίας,
Ψηφιακός Συμπαραστάτης).

Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκές Καμπάνιες Επικοινωνίας & EU Awards

Οι επικοινωνιακές ενέργειες θα ξεκινήσουν με μια οριζόντια προβολή του ΠΨηΜετ ως σύνολο & θα
συνεχίσουν με την επικοινωνία των επιμέρους πράξεων.

Παρακολούθηση & αξιολόγηση: η αξιολόγηση της επικοινωνίας ξεκινά από το στάδιο σχεδιασμού των
ενεργειών με παρακολούθηση κατά την υλοποίηση & αποτίμηση μετά την ολοκλήρωσή τους. Η
αξιολόγηση θα βασισθεί σε:

Δείκτες υλοποίησης: πλήθοςκαταχωρήσεων & συχνότητα προβολής παραγόμενου υλικού
(info/videographics, posters, , radio/tv spots, etc), πλήθος αναρτήσεων στα κοινωνικά δίκτυα, αριθμός
συμμετεχόντων ανά event , ακόλουθοι/impressions/views στα social media, impressions διαδικτυακής
διαφήμισης, επισκεψιμότητα ιστοσελίδας & πλήθος ερωτημάτων helpdesk.

Δείκτες αποτελέσματος: Ποσοστό αναγνωρισιμότητας, διάδρασης στα social media (shares, likes, click
throughs, comments, χρήση #), conversions ιστοσελίδας (downloads, εγγραφές, bouncing rate, διάρκεια
σύνδεσης), βαθμός ικανοποίησης χρηστών.

Δείκτες επιπτώσεων: Έρευνα κοινού για διερεύνηση θετικής άποψης για το ΠΨηΜετ,, την συμβολή της
Ε.Ε, τον βαθμό εμπιστοσύνης στις εθνικές & ευρωπαϊκές αρχές.

Χρονοδιάγραμμα:2022-2024 νέα ιστοσελίδα & social media accounts/ web campaign /1η έρευνα κοινού/

Δίκτυο δημοσιογράφων/εκδηλώσεις προβολής ΨηΜετ + πράξεων στρατηγικής σημασίας

2025-2026 διεξαγωγή campaign media mix /2η έρευνα κοινού/ συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις

2027-2029 εκδηλώσεις προβολής & web campaigns για ανάδειξη πράξεων στρατηγικής σημασίας &
εμβληματικών έργων /3η έρευνα κοινού/αποτελέσματα & επιτεύγματα

Ο προϋπολογισμός εκτιμάται στα 3.000.000 € και κατανέμεται:

■ Διαδικτυακή προβολή + οπτικοακουστικό υλικό: 800.000 €

■ Εκδηλώσεις ενημέρωσης: 300.000€

■ Διαφημιστική προβολή: (ΜΜΕ+ΜΜΜ) 1.250.000€

■ Έρευνα κοινού & αποδελτίωση : 150.000 €

■ Συμμετοχή σε διεθνείς εκθέσεις: 500.000 €
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8. Χρήση μοναδιαίων δαπανών, κατ’ αποκοπή ποσών, ενιαίων συντελεστών και χρηματοδότησης που δεν
συνδέεται με τις δαπάνες

Παραπομπή: Άρθρα 94 και 95 του ΚΚΔ

Πίνακας 14: Χρήση μοναδιαίων δαπανών, κατ’ αποκοπή ποσών, ενιαίων συντελεστών και
χρηματοδότησης που δεν συνδέεται με τις δαπάνες

Προβλεπόμενη χρήση των άρθρων 94 και 95 του ΚΚΔ Ναι Όχι

Από την έγκριση, το πρόγραμμα θα κάνει χρήση της επιστροφής της ενωσιακής συνεισφοράς βάσει μοναδιαίων
δαπανών, κατ’ αποκοπή ποσών και ενιαίων συντελεστών στο πλαίσιο της προτεραιότητας σύμφωνα με το άρθρο 94
του ΚΚΔ

Από την έγκριση, το πρόγραμμα θα κάνει χρήση της επιστροφής της ενωσιακής συνεισφοράς βάσει χρηματοδότησης
που δεν συνδέεται με δαπάνες σύμφωνα με το άρθρο 95 του ΚΚΔ
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Β. Λεπτομερή στοιχεία ανά τύπο πράξης
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Προσάρτημα 3: Κατάλογος σχεδιαζόμενων πράξεων στρατηγικής σημασίας με χρονοδιάγραμμα

Άρθρο 22 παράγραφος 3 του ΚΚΔ

Προτεραιότητα 1

Εκσυγχρονισμός του ΟΠΣ του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους και Αναβάθμιση Ψηφιακών Υπηρεσιών -
Προϋπολογισμός 7.744.388€

Αφορά σε σύστημα βασισμένο στη γνώση για την υποστήριξη των επιχειρησιακών διαδικασιών του ΝΣΚ
με τη χρήση σύγχρονων τεχνολογικά μεθόδων (οντολογίες, μοντέλα Μηχανικής Μάθησης) και την
αξιοποίηση του υφιστάμενου και δημιουργούμενου ψηφιοποιημένου νομικού υλικού.

Έργο ενταγμένο, αναμένεται να ολοκληρωθεί το 2025.

Ψηφιακή Αναβάθμιση Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Δικαστικών Υποθέσεων Διοικητικής
Δικαιοσύνης (ΟΣΔΔΥ ΔΔ) – Προϋπολογισμός 7.935.076€

Αφορά στην αξιοποίηση σύγχρονων εργαλείων και ανοικτών προτύπων για την προσαρμογή στις
θεσμικές μεταβολές και τη βελτίωση της ταχύτητας απονομής και της λειτουργίας της Διοικητικής
Δικαιοσύνης.

Έργο ενταγμένο, αναμένεται να ολοκληρωθεί το 2024.

Νέο Ενοποιημένο ΟΠΣ Φορολογίας - Προϋπολογισμός 35.000.000€

Αφορά στο νέο Ολοκληρωμένο και Ενοποιημένο Πληροφοριακό Σύστημα Φορολογίας που θα
ενσωματώνει τη λειτουργικότητα των συστημάτων της ΑΑΔΕ, ΟΠΣ Φορολογίας TAXIS, περιβάλλον
παροχής ψηφιακών υπηρεσιών προς τους φορολογούμενους (TAXISnet) και υποστήριξης των
φορολογικών ελέγχων (ELENXIS).

Σε συνεργασία με την Συντονιστική Επιτροπή του Ταμείου Ανάκαμψης, θα υλοποιηθεί με κοινή
χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης και το ΕΣΠΑ 2021-2027 σε ποσοστό 50%-50%. Η φάση του
έργου ΕΣΠΑ θα ξεκινήσει μετά το 2025.

Προτεραιότητα 2

Ανάπτυξη Υποδομών Υπερυψηλής Ευρυζωνικότητας (UltraFast Broadband - UFBB) - Β’ Φάση
(phasing) - Προϋπολογισμός 119.700.000€

Αφορά στην ανάπτυξη δικτύου ευρυζωνικών υποδομών VHC, για διαδικτυακή σύνδεση τουλάχιστον 100
Mbps και δυνατότητα αναβάθμισης σε 1 Gbps. Θα υλοποιηθεί με ΣΔΙΤ.

Η Β΄ φάση που θα υλοποιηθεί στο ΠΨηΜετ (περίπου 63% του συνολικού έργου) περιλαμβάνει την
ανάπτυξη δικτύου VHC σε 445.062 κατοικίες και 64.165 επιχειρήσεις.

Διαγωνισμός σε διαδικασία υπογραφής σύμβασης, αναμένεται να ολοκληρωθεί το 2025.

Προτεραιότητα 3

Ψηφιακός Συμπαραστάτης - Προϋπολογισμός 15.000.000€

Αφορά στην παροχή υπηρεσιών ευαισθητοποίησης, εκπαίδευσης και ενημέρωσης για την αύξηση του
ρυθμού μετάβασης των πολιτών από τα φυσικά σημεία εξυπηρέτησής τους (ΚΕΠ) στην ηλεκτρονική
πύλη gov.gr.

Έργο προς ένταξη, αναμένεται να ολοκληρωθεί το 2024.
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